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Α. ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ «ΤΑΜΕΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε. (ΤΑΜΕΙΟ)» ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΔΟ 01/07/2013 – 30/06/2014 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 43α, παρ. 3 του Κ.Ν. 2190/1920, όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,  και 
άρθρο 3 παρ. 10 Ν.  3986/2011, υποβάλλουμε συνημμένα στη Γενική Συνέλευση τις Ετήσιες Οικονομικές 
Καταστάσεις της Εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2014 με τις παρατηρήσεις μας πάνω 
σε αυτές και παρακαλούμε να τις εγκρίνετε. 
 
Την ευθύνη για την σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων έχει το Δ.Σ. της Εταιρείας η σύνθεση του 
οποίου είναι η ακόλουθη: 

α. Εμμανουήλ Κονδύλης του  Κωνσταντίνου (Πρόεδρος) 
β. Πασχάλης Μπουχώρης του Κωνσταντίνου  (Διευθύνων Σύμβουλος) 
γ. Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης του Πατρόκλου (Μέλος)       
δ.  Αριστοτέλης Καλιπολίτης του Μενελάου (Μέλος) 

 
Επίσης στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου συμμετέχουν δύο παρατηρητές, που κατά το νόμο 
διορίζουν τα κράτη μέλη της Ευρωζώνης και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, οι κ.κ.: 

α. Ζήνων Κοντολαίμης  
β. Philippe Boin  

 
Οι οικονομικές καταστάσεις του «ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε.»  
της 30 Ιουνίου 2014 (εφεξής οι «οικονομικές καταστάσεις») έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικών Αναφορών («ΔΠΧΑ») όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Απολογισμός της περιόδου 

 
ʅˏ˄ˇ˕ʹ  
 
Την χρήση 2013–2014  τα έσοδα από την αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων ανέρχονται σε € 1,3 δισ., με 
το σύνολο των ολοκληρωμένων συναλλαγών από την ίδρυση του ΤΑΙΠΕΔ να ανέρχεται σε € 4,9 δισ..  
 
Ολοκληρώθηκαν διαγωνισμοί  κομβικής σημασίας, όπως του Ελληνικού, οι οποίοι θα συμβάλλουν θετικά 
στους μελλοντικούς ρυθμούς ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας. Παράλληλα καταγράφτηκε σημαντική  
πρόοδο σε λοιπούς διαγωνισμούς, όπως η αξιοποίηση των λιμένων καθώς και η αξιοποίηση ακίνητης 
περιουσίας. 
 

ʃˊˈˇʵˇˌ ˍˇˎ ʃˊˇʴˊʱ˃˃ʰˍˇˌ ɮˉˇˁˊʰˍʽˁˇˉˇʽʺˋʶ˖˄   
 
 
Εντός της χρήσης Ιουλίου 2013 – Ιουνίου 2014, υπεγράφησαν οι παρακάτω συμβάσεις συνολικού ύψους 
εφάπαξ καταβολής € 1,1 δισ. και εισπράχθηκαν τα αντίστοιχα τιμήματα:   

α. Η σύμβαση παραχώρησης του αποκλειστικού δικαιώματος παραγωγής, λειτουργίας, κυκλοφορίας, 
προώθησης και διαχείρισης των Κρατικών Λαχείων για χρονική περίοδο 12 ετών  στην εταιρεία 
Ελληνικά Λαχεία Α.Ε.,  στην οποία συμμετέχουν οι εταιρείες  OPAP Investment Limited (67%), 
Intralot Lotteries Limited (16,5%) και Scientific Games Global Gaming S.à.r.l (16,5%), έναντι αρχικού 
τιμήματος € 190 εκατ.. Επιπλέον, ποσό τουλάχιστον €580 εκατ. θα καταβληθεί στο Ελληνικό 
Δημόσιο κατά τη διάρκεια της σύμβασης σε ετήσιες εγγυημένες δόσεις. 

β. Η σύμβαση  πώλησης του 33% του μετοχικού κεφαλαίου της ΟΠΑΠ Α.Ε. στην  Emma Delta Ltd. 
έναντι τιμήματος €652 εκατ., εκ του οποίου ποσό €622 εκατ. κατεβλήθη τον Οκτώβριο του  2013 με 
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την μεταβίβαση του 33% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. Το υπόλοιπο ποσό των €30 εκατ. 
θα καταβληθεί σε δέκα ισόποσες ετήσιες δόσεις.    

γ. Οι συμβάσεις  για την πώληση και μίσθωση 28 δημοσίων ακινήτων, τα οποία περιλαμβάνουν, 
μεταξύ άλλων, υπουργεία, εφορίες και υπηρεσίες δημόσιας τάξης, ενώ μέσα από την αξιοποίησή 
τους θα προκύψουν σημαντικά οφέλη για το δημόσιο, την ελληνική οικονομία και την αγορά 
ακινήτων. Το συνολικό αντάλλαγμα ανέρχεται σε €261,3 εκατ. και πλειοδότριες του διαγωνισμού 
είναι η Εθνική Πανγαία AEEAΠ και η Eurobank Properties ΑΕΕΑΠ. Οι εν λόγω επενδυτές 
αναλαμβάνουν την υλοποίηση σημαντικών επενδύσεων για την αναβάθμιση των κτιρίων, καθώς 
και την κύρια συντήρησή τους. Οι επενδύσεις εκτιμάται ότι θα ξεπεράσουν τα €100 εκατ., ενώ από 
την αξιοποίηση επιτυγχάνεται αξιοσημείωτη εξοικονόμηση πόρων για το Δημόσιο, καθώς άνω του 
15% της επιφάνειας των κτιρίων παρέμενε μέχρι σήμερα κενό και αναξιοποίητο.  

δ. Συμβάσεις αξιοποίησης ακινήτων εξωτερικού οι οποίες εξασφάλισαν συνολικές εισπράξεις ύψους € 
30,3 εκατ..   

ε. Η σύμβαση για την αξιοποίηση του ακινήτου στο Παλιούρι της Χαλκιδικής, συνολικής επιφάνειας 
περίπου 322 στρ., σε σύνολο περίπου 2.000 στρ., με την αποδοχή της βελτιωμένης προσφοράς της 
εταιρείας Dοnskoy Tabak, ύψους €14 εκατ., από τα οποία έχουν ήδη καταβληθεί τα € 7 εκατ.. 

στ. Συμβάσεις ακινήτων, τα οποία αξιοποιήθηκαν μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας συνολικού 
τιμήματος   € 9 εκατ., από τα οποία έχουν  ήδη καταβληθεί τα €7 εκατ..  

 
Επιπλέον τον Σεπτέμβριο 2013 εισπράχθηκε το υπόλοιπο του αντιτίμου για τη μεταβίβαση της επικαρπίας 
επί του δικαιώματος αξιοποίησης για 90 έτη του κτιρίου του Διεθνούς Κέντρου Ραδιοτηλεόρασης (IBC), το 
οποίο ανέρχεται σε €12,1 εκατ., μετά τη δημοσίευση σε Φ.Ε.Κ. του προεδρικού διατάγματος που εγκρίνει 
το σχετικό με το εν λόγω ακίνητο Ειδικό Σχέδιο Χωρικής Ανάπτυξης Δημοσίου Ακινήτου («ΕΣΧΑΔΑ»). 
  
Ταυτόχρονα, το ΤΑΙΠΕΔ προχώρησε  στην αξιοποίηση ενός ακόμη ακινήτου του Δημοσίου, μέσα από τη 
διαδικτυακή πλατφόρμα ηλεκτρονικών δημοπρασιών επί της οδού Νερατζιωτίσσης στο Δήμο Αμαρουσίου, 
έναντι τιμήματος €1,8 εκ.. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του ΤΑΙΠΕΔ, θα αξιοποιηθούν 70 ακόμη 
ακίνητα μέσα από την πλατφόρμα ηλεκτρονικών δημοπρασιών έως το τέλος του έτους.  
 
Στο πλαίσιο του διαγωνισμού για την αξιοποίηση της έκτασης του πρώην αεροδρομίου των Αθηνών στο 
Ελληνικό, η εταιρεία Lamda Development υπέβαλε δεσμευτική προσφορά για την απόκτηση του μετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρείας Ελληνικό Α.Ε..  Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ μετά από τη θετική 
γνωμοδότηση του Συμβουλίου Εμπειρογνωμόνων, ανακήρυξε ομόφωνα την Εταιρία Lamda Development 
Α.Ε. Προτιμητέο Επενδυτή για την απόκτηση του 100% των μετοχών της Ελληνικό Α.Ε.. Είχε προηγηθεί, 
πέραν της διενέργειας και υποβολής της ανεξάρτητης αποτίμησης και η υποβολή ξεχωριστών 
γνωμοδοτήσεων ως προς το δίκαιο και εύλογο της συναλλαγής (fairness opinions) από τους 
Χρηματοοικονομικούς Συμβούλους του ΤΑΙΠΕΔ, Citigroup και Piraeus Bank, οι οποίοι έκριναν δίκαιη και 
εύλογη την τελική βελτιωμένη οικονομική προσφορά, ύψους €915 εκ. ευρώ, της εταιρίας Lamda 
Development και του επενδυτικού σχήματος που τη στηρίζει.    
  
Το συνολικό τίμημα είναι της τάξης των € 2,2 δισ. συνυπολογίζοντας και τις απαραίτητες επενδύσεις στις 
υποδομές που αναλαμβάνει να υλοποιήσει ο Προτιμητέος Επενδυτής. Το εγγυημένο ύψος του επενδυτικού 
σχεδίου ανέρχεται σε  περίπου € 6 δισ. και αφορά σε μία ισορροπημένη και σύγχρονη ανάπτυξη χρήσεων 
τουρισμού, αναψυχής, κατοικίας, επιχειρηματικών κέντρων, εμπορικών λειτουργιών, πολιτισμού και 
αθλητισμού. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στις περιβαλλοντικές υποδομές και την ανάπλαση του παλαιού 
αεροδρομίου σε ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα της Ευρώπης, αναδεικνύοντας την πολιτιστική και 
Ολυμπιακή κληρονομιά της πόλης. Τουλάχιστον τα 2/3 της συνολικής έκτασης θα είναι χώροι πρασίνου και 
κοινόχρηστοι χώροι, ανοικτοί στους πολίτες. Τα επόμενα στάδια για την υλοποίηση του έργου είναι η 
έγκριση από το Ελεγκτικό Συνέδριο,  η έγκριση του Σχεδίου Ολοκληρωμένης Ανάπτυξης του επενδυτή από 
τις αρμόδιες υπηρεσίες, και η έγκριση της σύμβασης από την Βουλή.  

 
Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ, ανακήρυξε ως Προτιμητέο Επενδυτή για την πώληση της 
«Αστήρ Παλλάς Βουλιαγμένης Α.Ξ.Ε.», την Jermyn Street Real Estate Fund IV LP, η οποία ελέγχεται κατά 
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πλειοψηφία από αραβικά κεφάλαια μετά την αποσφράγιση της βελτιωμένης προσφοράς της ύψους €400 
εκατ..  

 
Ακόμα, τον Δεκέμβριο του 2013 υπεγράφη η σύμβαση πώλησης του 66% των μετοχών  του ΔΕΣΦΑ από το 
ΤΑΙΠΕΔ και την ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε. στην αζέρικη εταιρεία «State Oil Company of the Republic of 
Azerbaijan» (SOCAR). Ταυτόχρονα, υπεγράφη και η σχετική συμφωνία μετόχων, μεταξύ του Δημοσίου, του 
ΤΑΙΠΕΔ και της SOCAR, η οποία αφορά στη διοίκηση του ΔΕΣΦΑ μετά τη μεταβίβαση των μετοχών στη 
SOCAR.  Με την υπογραφή της συμφωνίας ύψους €400 εκατ., που αφορά στην πώληση του 66% του 
ΔΕΣΦΑ, ήτοι 31% για το ΤΑΙΠΕΔ και 35% για τα ΕΛΠΕ, δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για την εισροή 
επιπλέον επενδυτικών κεφαλαίων και την υλοποίηση των απαραίτητων επενδύσεων, που θα οδηγήσουν 
στον εκσυγχρονισμό και στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας στην ελληνική αγορά ενέργειας. 
Επισημαίνεται, ότι για την ολοκλήρωση της συναλλαγής, απαιτείται η λήψη των σχετικών εγκρίσεων, σε 
εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. 
 
Επίσης, ολοκληρώθηκαν οι παρακάτω  διαγωνισμοί: 
 

α. Η αξιοποίηση συνολικής επιφάνειας περίπου 253 στρ. του ακινήτου στον Άγιο Ιωάννη Σιθωνίας της 
Χαλκιδικής, με την αποδοχή της βελτιωμένης προσφοράς της κατασκευαστικής εταιρείας των κ.κ. 
Ιωάννη και Γεώργιου Μεντεκίδη, ύψους €9,6 εκατ.  

β.  Η αξιοποίηση  του Ξενία Σκιάθου εμβαδού 2.550 τετραγωνικών μέτρων, με την αποδοχή της κατά 
30% βελτιωμένης προσφοράς της εταιρείας ΤΕ.ΝΑ. (Τεχνική Ναθαηλίδη), ύψους €2,6  εκατ.. 
Επισημαίνεται ότι το Ξενία Σκιάθου, το οποίο κτίστηκε το 1963 στην περιοχή Κουκουναριές, 
παραμένει ανενεργό και εγκαταλελειμμένο από το 2000, ενώ έχει χαρακτηριστεί μερικώς 
διατηρητέο, βάσει της ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής και του ιστορικού του ενδιαφέροντος 

γ. Ο διαγωνισμός για την πώληση ακινήτων του Δημοσίου στο εξωτερικό,  όπου εξασφαλίστηκαν 
τιμήματα σημαντικά υψηλότερα από τις τιμές εκκίνησης.  Συγκεκριμένα, στο Ντύσσελντορφ, η 
υψηλότερη προσφορά ανήλθε στο ποσό των €752.500 έναντι €700.000 τιμής εκκίνησης και 
υποβλήθηκαν συνολικά δύο προσφορές. Στο Βελιγράδι υποβλήθηκε μία προσφορά στο ποσό των 
€2,4 εκατ. έναντι €2,1 εκατ. τιμής εκκίνησης. Σημειώνεται ότι για το συγκεκριμένο ακίνητο είχε 
ανακηρυχθεί προτιμητέος επενδυτής σε προηγούμενο διαγωνισμό με τίμημα €2,1 εκατ., αλλά δεν 
κατακυρώθηκε καθώς δεν προσκόμισε την απαραίτητη εγγυητική επιστολή.  Για την ολοκλήρωση 
της ως άνω πώλησης του ακινήτου στο Βελιγράδι απαιτείται η έγκριση του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

 
Όλες οι αξιοποιήσεις θα αποφέρουν σημαντικά πολλαπλασιαστικά οφέλη για τις τοπικές κοινωνίες, 
δημιουργώντας σημαντικό αριθμό νέων θέσεων εργασίας και θα αναβαθμίσουν το τουριστικό προϊόν της 
ευρύτερης περιοχής. 
 
Περαιτέρω, ξεκίνησε ο διεθνής διαγωνισμός για την πώληση του 67% του μετοχικού κεφαλαίου της 
Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε. με τη δημοσίευση της σχετικής  πρόσκλησης για την εκδήλωση 
ενδιαφέροντος, στην οποία ανταποκρίθηκαν τα παρακάτω οκτώ επενδυτικά σχήματα: 

α. APM Terminals B.V.  
β. Deutsche Invest Equity Partners GmbH  
γ. Duferco Participations Holding S.A.  
δ. International Container Terminal Services Inc.  
ε. Mitsui & Co. Ltd.  
στ. P&O Steam Navigation Company (DP World)  
ζ. Russian Railways JSC/GEK TERNA S.A.  
η. Yilport Holding Inc.  
 

Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ ενέκρινε τα πέντε επενδυτικά σχήματα που εισέρχονται στη Β’ 
φάση του διαγωνισμού για την απόκτηση του 67% του μετοχικού κεφαλαίου της Οργανισμός Λιμένος 
Πειραιώς Α.Ε.: 

α. APM Terminals B.V.  
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β. COSCO (Hong Kong) Group Limited  
γ. International Container Terminal Services Inc.  
δ. Ports America Group Holdings  
ε. Utilico Emerging Markets Limited  

 
Επίσης, στη δεύτερη φάση προχώρησε ο διαγωνισμός για την απόκτηση ποσοστού 100% του μετοχικού 
κεφαλαίου της ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε., με την έγκριση των ακόλουθων τριών (3) επενδυτικών σχημάτων από το 
Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ:  

α. Κοινοπραξία μεταξύ της Ρωσικής κρατικής εταιρείας Open Joint Stock Company Russian Railways 
(Rossiyskie Zheleznye Dorogi - RZD) και της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ A.E. Συμμετοχών, Ακινήτων, Κατασκευών 
(ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ)   

β.    SNCF Participations SAS, θυγατρικής εταιρείας της κρατικής εταιρείας σιδηροδρόμων της Γαλλίας  
Societe Nationale des Chemins de Fer Francais (SNCF)  

γ.   S.C. Grup Feroviar Roman SA (GFR), ιδιωτικής σιδηροδρομικής εταιρείας της Ρουμανίας.  
 

Ταυτόχρονα, εγκρίθηκαν τα ακόλουθα τρία (3) επενδυτικά σχήματα που συνεχίζουν στη Β’ φάση του 
διαγωνισμού για την απόκτηση ποσοστού 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Ελληνικής Εταιρείας 
Συντήρησης Σιδηροδρομικού Τροχαίου Υλικού Α.Ε. (ΕΕΣΣΤΥ ή ROSCO):  

α. Κοινοπραξία μεταξύ της RZD και της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ  
β. SIEMENS Α.Ε. ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  
γ. Κοινοπραξία μεταξύ της Alstom Transport SA και της DAMCO Energy S.A.  
 

Για τους παραπάνω διαγωνισμούς έχουν εγκριθεί τα σχέδια σύμβασης πώλησης των μετοχών. 
 
Λοιπά σημαντικά γεγονότα σχετικά με την αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων είναι: 

α. Ξεκίνησε και ήδη βρίσκεται στη Β’ φάση ο διαγωνισμός για την αξιοποίηση της πρώτης ομάδας 
τουριστικών λιμένων, αποτελούμενης από την Μαρίνα Αλίμου, το τουριστικό αγκυροβόλιο Νέας 
Επιδαύρου, μέρος του Λιμένα Ύδρας και μέρος του Λιμένα και του τουριστικού καταφυγίου του 
Πόρου με την έγκριση των έντεκα επενδυτικών σχημάτων που προχώρησαν στη Β’ Φάση του 
διαγωνισμού. Επίσης ξεκίνησε και βρίσκεται στην Β’ φάση  ο διαγωνισμός για την αξιοποίηση των 
τουριστικών λιμένων Χίου και Πύλου, με την έγκριση των έξι επενδυτικών σχημάτων που 
προχώρησαν στην Β’ Φάση του διαγωνισμού. Εγκρίθηκε το τελικό σχέδιο της σύμβασης 
παραχώρησης για την αξιοποίηση της πρώτης ομάδας τουριστικών λιμένων, καθώς και των 
τουριστικών λιμένων Χίου και Πύλου, και   

β. Εγκρίθηκαν τα επτά επενδυτικά σχήματα που  προχώρησαν στη Β’ Φάση του διαγωνισμού  για τα 
περιφερειακά αεροδρόμια, καθώς και τα αντίστοιχα σχέδια σύμβασης 

 
Εγκρίθηκαν τα τεύχη του διαγωνισμού για την πώληση δύο αεροσκαφών τύπου Airbus 340. Η διαγωνιστική 
διαδικασία αναμένεται να ξεκινήσει όταν μεταφερθούν οι τίτλοι ιδιοκτησίας από το Ελληνικό Δημόσιο στο 
ΤΑΙΠΕΔ.  
 
Εγκρίθηκε το πλαίσιο διεθνούς διαγωνισμού σε μια φάση, για την αξιοποίηση του ακινήτου Ξενία στον 
Καρτερό Ηρακλείου Κρήτης, ο οποίος θα ξεκινήσει το επόμενο διάστημα. Το Ξενία Καρτερού, έργο του 
Αρχιτέκτονα Άρη Κωσταντινίδη, το οποίο κτίστηκε το 1966, παραμένει εγκαταλελειμμένο από τα τέλη της 
δεκαετίας του 1990, ενώ έχει χαρακτηριστεί διατηρητέο μνημείο. Το ακίνητο είναι συνολικής έκτασης 315 
στρεμμάτων και γειτνιάζει με την πόλη και το αεροδρόμιο του Ηρακλείου. Η αξιοποίηση προβλέπει την 
ανάπτυξη του ακινήτου για τουρισμό και αναψυχή ενώ αναμένεται να υλοποιηθεί επιπλέον επένδυση που 
θα συμβάλλει στην αναβάθμιση και περαιτέρω ανάπτυξη του τουριστικού προϊόντος της Κρήτης.  
 
Περαιτέρω, ξεκίνησε ξανά η  διαδικασία αξιοποίησης του ακινήτου στην περιοχή Αφάντου στη Ρόδο σε μια 
φάση, με σκοπό την ολοκλήρωσή της εντός των επόμενων πέντε μηνών. Για την κατάρτιση των όρων του 
νέου διαγωνισμού, το ΤΑΙΠΕΔ έλαβε υπόψη του τις απόψεις της τοπικής κοινωνίας και τις τρέχουσες 
συνθήκες της αγοράς.  
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Ακόμα, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ έκρινε ως μη ικανοποιητική τη βελτιωμένη οικονομική 
προσφορά της ΣΑΝΤΑ Α.Ε., μοναδικού συμμετέχοντος στο διαγωνισμό για την αξιοποίηση του ακίνητου 
στην Αγία Τριάδα και κήρυξε τον διαγωνισμό άγονο.  
 
Τέλος, σε συνέχεια της απόφασης της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας σχετικά με την ΕΥΔΑΠ 
Α.Ε., το ΤΑΙΠΕΔ, θα προχωρήσει στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να διαπιστωθεί αν η διαγωνιστική 
διαδικασία για την αξιοποίηση της ΕΥΑΘ Α.Ε. είναι συμβατή με το υφιστάμενο συνταγματικό και νομικό 
πλαίσιο. Επίσης σε συνέχεια της παραπάνω απόφασης το ΤΑΙΠΕΔ επέστρεψε το 34% των μετοχών (αριθμός  
μετοχών 36.245.240) της ΕΥΔΑΠ στο Ελληνικό Δημόσιο.  
 
 Λειτουργία του ΤΑΙΠΕΔ  
 
Στις 18 Αυγούστου 2013, υπέβαλε την παραίτησή του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Στέλιος 
Σταυρίδης, και στις 10 Οκτωβρίου 2013 ορίστηκε στη θέση του ο κ. Κωνσταντίνος  Μανιατόπουλος.  
 
Στις 07 Αυγούστου 2014 ορίστηκε η νέα Διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ, και συγκεκριμένα ο κ. Εμμανουήλ Κονδύλης 
στην θέση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου και ο κ. Πασχάλης Μπουχώρης στην θέση του 
Διευθύνοντος Συμβούλου. Επίσης ορίστηκε νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΑΙΠΕΔ, ο κ. 
Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης, σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος κ. Γεωργίου Κουτσουδάκη. 
 
Στις 31 Οκτωβρίου 2014  υπέβαλε την παραίτησή του ο Εντεταλμένος Σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ, κ. Ανδρέας 
Ταπραντζής.  
 
Προώθηση του Προγράμματος Αποκρατικοποιήσεων  
 
Οι προωθητικές ενέργειες την περίοδο Ιουλίου 2013- Ιουνίου 2014, επικεντρώθηκαν στην ενημέρωση του 
επενδυτικού κοινού, όσον αφορά στην συνέχιση του προγράμματος αποκρατικοποιήσεων, καθώς και  την 
διατήρηση του ενδιαφέροντος των επενδυτών.   
 
Στο πλαίσιο αυτό το ΤΑΙΠΕΔ συμμετείχε σε διεθνή συνέδρια στη Νέα Υόρκη (Capital Link, Δεκέμβριος 2013), 
Παρίσι (ULI, Φεβρουάριος 2014) και Λονδίνο (ULI, Ιούνιος 2014), και επιχειρηματικές αποστολές στο 
εξωτερικό (Κουβέιτ, Μάρτιος 2014), ενώ πραγματοποίησε και δύο roadshows στο Λονδίνο για την 
προώθηση έργων του προγράμματος που αφορούν σε υποδομές (Μάρτιος 2014) και ακίνητη περιουσία 
(Ιούνιος 2014). Ακόμα, συμμετείχε στις  εκθέσεις ακινήτων MIPIM (Κάννες, Μάρτιος 2014) και EXPOREAL 
(Μόναχο, Οκτώβριος 2013). 
 
Οικονομικά Αποτελέσματα 
 
Το ΤΑΙΠΕΔ την χρήση Ιουλίου 2013-Ιουνίου 2014 κατέγραψε ζημίες  ύψους €454 χιλ. έναντι ζημιών € 2,0 
εκατ. της χρήσης 2012-13. Το σύνολο των εσόδων από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων για την 
οικονομική χρήση 2013-14 ανέρχεται σε € 1,3 δισ., με αποτέλεσμα το συνολικά έσοδα από την σύσταση 
του ΤΑΙΠΕΔ να ανέρχονται σε € 3 δισ.. Επίσης το σύνολο των ολοκληρωμένων συναλλαγών  ανέρχεται σε € 
4,9 δισ..  
 
Σημειώνεται ότι τα οικονομικά αποτελέσματα του ΤΑΙΠΕΔ δεν αντικατοπτρίζουν την αποτελεσματικότητα 
των εργασιών, καθώς τα έσοδα του ΤΑΙΠΕΔ, και συγκεκριμένα η προμήθεια του ΤΑΙΠΕΔ, η οποία ανέρχεται 
σε ποσοστό 0,2% επί του τιμήματος της αξιοποίησης των περιουσιακών στοιχείων υπολογίζεται επί του 
βεβαιωμένου τιμήματος, και όχι επί του συνόλου των ολοκληρωμένων συναλλαγών. Ταυτόχρονα, 
επιβαρύνονται με το κόστος λειτουργίας του ΤΑΙΠΕΔ, το οποίο αφορά στην προετοιμασία και στην 
διαχείριση αποκρατικοποιήσεων σε εξέλιξη, καθώς και επικείμενων αποκρατικοποιήσεων.  
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Επενδύσεις  
 
Η Εταιρεία πραγματοποίησε επενδύσεις μόνο για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της ύψους € 53,8 
χιλ. σε ενσώματα πάγια και  € 31,1 χιλ. σε άυλα περιουσιακά στοιχεία.  
 
 Διαχείριση κινδύνων 

 
Η Εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε σημαντικούς κινδύνους. 
 
Περιβαλλοντικά  
 
Δεν υπάρχουν περιβαλλοντικά θέματα που να αφορούν την Εταιρεία. 
 

Γεγονότα μετά την ημερομηνία της κατάστασης Οικονομικής Θέσης 
 
Ξεκίνησε η Β’ φάση της διαγωνιστικής διαδικασίας για τον ΟΛΠ με την έγκριση των αρχικών σχεδίων της 
Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών και Συμφωνίας Μετόχων.  
 
Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ ενέκρινε και τα οκτώ επενδυτικά σχήματα που υπέβαλαν 
ενδιαφέρον για να εισέλθουν στη Β’ φάση του διαγωνισμού για την απόκτηση του 67% του μετοχικού 
κεφαλαίου της Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε.: 

α. APM Terminals  B.V.  
β. Deutsche Invest Equity Partners GmbH  
γ. Duferco Participations Holding S.A.  
δ. International Container Terminal Services Inc.  
ε. Mitsui & Co. Ltd.  

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
01.07 2013- 

30.06.2014

ʃˇˋʱ ˋʶϥллл ϵ

Κύκλος Εργασιών - Πωλήσεις 6.829

Κόστος Πωληθέντων (8.843)

Μικτό κέρδος (2.013)

Λοιπά λειτουργικά έσοδα (έξοδα) 50

Καθαρά κέρδη/( ζημίες) περιόδου προ φόρων (1.963)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 1.534

Χρηματοοικονομικά έξοδα (31)

Καθαρά κέρδη/( ζημίες) περιόδου προ φόρων (460)

Φόρος εισοδήματος 0

Καθαρά κέρδη/ (ζημίες) περιόδου μετά φόρους (460)

Αναλογιστικά κέρδη /(ζημίες) από πρόβλεψη 

αποζημείωσης προσωπικού 6

Συγκεντρωτικά Συνολικά Εσοδα Χρήσης (454)
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στ. P&O Steam Navigation Company (DP World)  
ζ. Russian Railways JSC/GEK TERNA S.A.  
η. Yilport Holding Inc.  

 
Σε συνέχεια της προεπιλογής των ενδιαφερομένων επενδυτών, ξεκίνησε η Β΄ φάση της διαγωνιστικής 
διαδικασίας για τον ΟΛΘ με την έγκριση των αρχικών σχεδίων της Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών και 
Συμφωνίας Μετόχων. 
 
Επίσης, επιτυχή κατάληξη είχε ο διαγωνισμός αξιοποίησης των δύο ακινήτων στην περιοχή της Αφάντου 
στη Ρόδο, με τη ανακήρυξη ως Πλειοδότες του διαγωνισμού την εταιρία M.A. Angeliades Inc. με προσφορά 
ύψους €26,9 εκατ. για το ακίνητο Golf – Βόρειο Αφάντου και την εταιρία T.N. AEGEAN SUN INVESTMENTS 
LIMITED -μετά την αποσφράγιση της βελτιωμένης προσφοράς της ύψους €15,2 εκατ. - για το ακίνητο 
«Φωνή της Αμερικής» - Νότιο Αφάντου (σύνολο €42,1 εκατ.). 
 
Ακόμα, αποφασίστηκε η έναρξη διεθνούς διαγωνισμού σε μια φάση για την πώληση ακινήτων του 
Δημοσίου στο εξωτερικό. Ειδικότερα, πρόκειται για: (α) ένα ακίνητο συνολικής επιφάνειας περίπου 750 
τ.μ., στην Ουάσιγκτον των Η.Π.Α., (β) ένα ακίνητο συνολικής επιφάνειας περίπου 960 τ.μ., στη Νέα Υόρκη, 
(γ) ένα ακίνητο συνολικής επιφάνειας 400 τ.μ., στην Πρετόρια της Νότιας Αφρικής. Στον ίδιο διαγωνισμό 
περιλαμβάνονται δύο ακίνητα του Δημοσίου στη Λιουμπλιάνα και το Βελιγράδι, τα οποία είχαν 
συμπεριληφθεί και σε προηγούμενους διαγωνισμούς χωρίς αποτέλεσμα. Ακόμα ξεκίνησε ο διαγωνισμός 
για την αξιοποίηση ακινήτων στην Πλάκα μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας ηλεκτρονικών δημοπρασιών.   
 
Παράλληλα, ξεκίνησε ο διεθνής διαγωνισμός για την αξιοποίηση τμημάτων του ακινήτου στην περιοχή του 
«Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας». Στόχος του ΤΑΙΠΕΔ είναι η ήπια ανάπτυξη της παραλιακής ζώνης του 
ακινήτου γύρω από το στάδιο, διατηρώντας και αναβαθμίζοντας τον κοινωνικό και αθλητικό της 
χαρακτήρα. Το σχέδιο αξιοποίησης, που περιλαμβάνει μια έκταση περίπου 220 στρεμμάτων και την μαρίνα 
Φαλήρου, στοχεύει στην αναβάθμιση και ανάδειξη του ψυχαγωγικού χαρακτήρα της περιοχής.  
 
Ξεκίνησε  δημόσιος διεθνής διαγωνισμός για την αξιοποίηση 2 ακινήτων εντός της πρώην Αμερικάνικης 
Βάσης, στην περιοχή Γούρνες Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης με σκοπό την ανάπτυξη μικτών χρήσεων. Το 
προς αξιοποίηση ακίνητο περιλαμβάνει (α) μια έκταση 30.000 τμ περίπου, όπου προβλέπονται ήπιες 
ψυχαγωγικές και εμπορικές χρήσεις, καθώς και (β) μια παραθαλάσσια έκταση 316.000 τμ περίπου, όπου 
προβλέπεται να αναπτυχθεί τουριστικό παραθεριστικό χωριό και, δυνητικά, γήπεδο γκολφ εννέα οπών. 
Σημειώνεται ότι το σχέδιο αξιοποίησης, για το οποίο έχει προηγηθεί διάλογος με τις Τοπικές και 
Περιφερειακές Αρχές, δεν περιλαμβάνει τις λειτουργούσες εγκαταστάσεις που έχουν ήδη παραχωρηθεί 
στην Περιφέρεια, τον Δήμο και το ΕΛΚΕΘΕ.  
 
Επίσης, το ΤΑΙΠΕΔ συγκέντρωσε το ενδιαφέρον 25 υποψηφίων επενδυτών, οι οποίοι υπέβαλλαν 
δικαιολογητικά συμμετοχής και οικονομικές προσφορές για τη συμμετοχή τους στη διαγωνιστική 
διαδικασία μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας ηλεκτρονικών δημοπρασιών - αξιοποίησης ακινήτων για 
δέκα ακίνητα, ενώ παράλληλα  συνεχίζεται η αξιοποίηση με την έναρξη διαγωνιστικών διαδικασιών για 16 
νέα ακίνητα.  
 
H ΟΠΑΠ Investments Ltd. ανακηρύχτηκε προτιμητέος επιτυχών πλειοδότης  μετά την υποβολή της 
υψηλότερης προσφορά ύψους € 40,5 εκατ. για τη χορήγηση του δικαιώματος για την αποκλειστική 
διοργάνωση και διεξαγωγή του αμοιβαίου ιπποδρομιακού στοιχήματος.  
 
Ακόμα υπογράφτηκε η σύμβαση πώλησης του 100% των μετοχών της Ελληνικό ΑΕ στην Εταιρεία Lamda 
Development Α.Ε..  
  
Περαιτέρω, εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ το τελικό σχέδιο της σύμβασης 
παραχώρησης των περιφερειακών αεροδρομίων μετά και τις παρατηρήσεις του Ελληνικού Δημοσίου, ενώ 
τρία (3) επενδυτικά σχήματα κατέθεσαν δεσμευτική προσφορά για την παραχώρηση του δικαιώματος 
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χρήσης, λειτουργίας, διαχείρισης και εκμετάλλευσης 14 Περιφερειακών Αεροδρομίων της χώρας, που 
χωρίζονται σε δύο ομάδες. 

 
Τέλος, με προσφορά που ανήλθε σε €1,234 δισ. εφάπαξ τίμημα και €22,9 εκατ. ετήσιο εγγυημένο 
καταβλητέο μίσθωμα, αναπροσαρμοζόμενο ετησίως με τον πληθωρισμό, η κοινοπραξία FRAPORT AG- 
SLENTEL Ltd ανακηρύχτηκε προτιμητέος επενδυτής για τα 14 Περιφερειακά Αεροδρόμια της χώρας. Με την 
ολοκλήρωση της συναλλαγής που αναμένεται εντός του πρώτου τριμήνου του 2015, τα συνολικά έσοδα 
αποκρατικοποιήσεων θα έχουν ήδη υπερβεί τα € 6,7 δισ.. 
 

 
Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου   2014 

 
 

         O Πρόεδρος Δ.Σ. 
 

                                  Ο  Διευθύνων Σύμβουλος 

  

 

Εμμανουήλ Κονδύλης  Πασχάλης Μπουχώρης  
Α.Δ.Τ Χ 080058 /06.12.2001 Α.Δ.Τ. Φ 024765/25.10.2000 
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Β. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

ǲȍȌȎ ŰȌȏȎ ǮŮŰȕȐȌȏȎ ŰȄȎ ŮŰŬȆȍŮǿŬȎ ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ  ǥ.Ǩ. 

 

ǞȇȅŮůȄ Ůɸǿ ŰȒȊ ǱȆȇȌȊȌȉȆȇȗȊ ǬŬŰŬůŰǼůŮȒȊ 

 

ǨȈǽȂȋŬȉŮ ŰȆȎ ůȏȊȄȉȉǽȊŮȎ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇǽȎ ȇŬŰŬůŰǼůŮȆȎ ŰȄȎ ǨŰŬȆȍŮǿŬȎ ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ 

ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ., ȌȆ ȌɸȌǿŮȎ ŬɸȌŰŮȈȌȖȊŰŬȆ Ŭɸȕ ŰȄȊ ȇŬŰǼůŰŬůȄ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇǾȎ ȅǽůȄȎ  ŰȄȎ 30ȄȎ 

ǫȌȏȊǿȌȏ 2014, ŰȆȎ ȇŬŰŬůŰǼůŮȆȎ ůȏȊȌȈȆȇȌȖ ŮȆůȌŭǾȉŬŰȌȎ, ȉŮŰŬȁȌȈȗȊ ȆŭǿȒȊ ȇŮűŬȈŬǿȒȊ ȇŬȆ ŰŬȉŮȆŬȇȗȊ ȍȌȗȊ 

ŰȄȎ ȐȍǾůŮȒȎ ɸȌȏ ǽȈȄȋŮ ŰȄȊ ȄȉŮȍȌȉȄȊǿŬ ŬȏŰǾ, ȇŬȅȗȎ ȇŬȆ ɸŮȍǿȈȄȑȄ ůȄȉŬȊŰȆȇȗȊ ȈȌȂȆůŰȆȇȗȊ ŬȍȐȗȊ ȇŬȆ 

ȉŮȅȕŭȒȊ ȇŬȆ ȈȌȆɸǽȎ ŮɸŮȋȄȂȄȉŬŰȆȇǽȎ ɸȈȄȍȌűȌȍǿŮȎ. 

 

ǨȏȅȖȊȄ ŰȄȎ ǧȆȌǿȇȄůȄȎ ȂȆŬ ŰȆȎ ǱȆȇȌȊȌȉȆȇǽȎ ǬŬŰŬůŰǼůŮȆȎ 

 

Ǫ ŭȆȌǿȇȄůȄ ǽȐŮȆ ŰȄȊ ŮȏȅȖȊȄ ȂȆŬ ŰȄȊ ȇŬŰǼȍŰȆůȄ ȇŬȆ ŮȖȈȌȂȄ ɸŬȍȌȏůǿŬůȄ ŬȏŰȗȊ ŰȒȊ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇȗȊ 

ȇŬŰŬůŰǼůŮȒȊ ůȖȉűȒȊŬ ȉŮ ŰŬ ǧȆŮȅȊǾ ǲȍȕŰȏɸŬ ǷȍȄȉŬŰȌȌȆȇȌȊȌȉȆȇǾȎ ǥȊŬűȌȍǼȎ, ȕɸȒȎ ŬȏŰǼ ǽȐȌȏȊ ȏȆȌȅŮŰȄȅŮǿ 

Ŭɸȕ ŰȄȊ ǨȏȍȒɸŬȓȇǾ ǞȊȒůȄ, ȕɸȒȎ ȇŬȆ ȂȆŬ ŮȇŮǿȊŮȎ ŰȆȎ ŮůȒŰŮȍȆȇǽȎ ŭȆȇȈǿŭŮȎ, ɸȌȏ Ȅ ŭȆȌǿȇȄůȄ ȇŬȅȌȍǿȃŮȆ ȒȎ 

ŬɸŬȍŬǿŰȄŰŮȎ, ȗůŰŮ ȊŬ ȇŬȅǿůŰŬŰŬȆ ŭȏȊŬŰǾ Ȅ ȇŬŰǼȍŰȆůȄ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇȗȊ ȇŬŰŬůŰǼůŮȒȊ ŬɸŬȈȈŬȂȉǽȊȒȊ Ŭɸȕ 

ȌȏůȆȗŭȄ ŬȊŬȇȍǿȁŮȆŬ, ɸȌȏ ȌűŮǿȈŮŰŬȆ ŮǿŰŮ ůŮ ŬɸǼŰȄ ŮǿŰŮ ůŮ ȈǼȅȌȎ. 

 

ǨȏȅȖȊȄ ŰȌȏ ǨȈŮȂȇŰǾ 

 

Ǫ ŭȆȇǾ ȉŬȎ ŮȏȅȖȊȄ ŮǿȊŬȆ ȊŬ ŮȇűȍǼůȌȏȉŮ ȂȊȗȉȄ Ůɸǿ ŬȏŰȗȊ ŰȒȊ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇȗȊ ȇŬŰŬůŰǼůŮȒȊ ȉŮ ȁǼůȄ ŰȌȊ 

ǽȈŮȂȐȕ ȉŬȎ.  ǧȆŮȊŮȍȂǾůŬȉŮ ŰȌȊ ǽȈŮȂȐȕ ȉŬȎ ůȖȉűȒȊŬ ȉŮ ŰŬ ǧȆŮȅȊǾ ǲȍȕŰȏɸŬ ǨȈǽȂȐȌȏ.  ǵŬ ɸȍȕŰȏɸŬ ŬȏŰǼ 

ŬɸŬȆŰȌȖȊ ȊŬ ůȏȉȉȌȍűȒȊȕȉŬůŰŮ ȉŮ ȇŬȊȕȊŮȎ ŭŮȌȊŰȌȈȌȂǿŬȎ, ȇŬȅȗȎ ȇŬȆ ȊŬ ůȐŮŭȆǼȃȌȏȉŮ ȇŬȆ ŭȆŮȊŮȍȂȌȖȉŮ ŰȌȊ 

ǽȈŮȂȐȌ ȉŮ ůȇȌɸȕ ŰȄȊ ŬɸȕȇŰȄůȄ ŮȖȈȌȂȄȎ ŭȆŬůűǼȈȆůȄȎ ȂȆŬ ŰȌ ŮǼȊ ȌȆ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇǽȎ ȇŬŰŬůŰǼůŮȆȎ ŮǿȊŬȆ 

ŬɸŬȈȈŬȂȉǽȊŮȎ Ŭɸȕ ȌȏůȆȗŭȄ ŬȊŬȇȍǿȁŮȆŬ. 

 

Ǳ ǽȈŮȂȐȌȎ ɸŮȍȆȈŬȉȁǼȊŮȆ ŰȄ ŭȆŮȊǽȍȂŮȆŬ ŭȆŬŭȆȇŬůȆȗȊ ȂȆŬ ŰȄȊ ŬɸȕȇŰȄůȄ ŮȈŮȂȇŰȆȇȗȊ ŰŮȇȉȄȍǿȒȊ, ůȐŮŰȆȇǼ ȉŮ ŰŬ 

ɸȌůǼ ȇŬȆ ŰȆȎ ȂȊȒůŰȌɸȌȆǾůŮȆȎ ůŰȆȎ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇǽȎ ȇŬŰŬůŰǼůŮȆȎ.  ǱȆ ŮɸȆȈŮȂȕȉŮȊŮȎ ŭȆŬŭȆȇŬůǿŮȎ ȁŬůǿȃȌȊŰŬȆ ůŰȄȊ 

ȇȍǿůȄ ŰȌȏ ŮȈŮȂȇŰǾ ɸŮȍȆȈŬȉȁŬȊȌȉǽȊȄȎ ŰȄȎ ŮȇŰǿȉȄůȄȎ ŰȒȊ ȇȆȊŭȖȊȒȊ ȌȏůȆȗŭȌȏȎ ŬȊŬȇȍǿȁŮȆŬȎ ŰȒȊ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇȗȊ 

ȇŬŰŬůŰǼůŮȒȊ, ɸȌȏ ȌűŮǿȈŮŰŬȆ ŮǿŰŮ ůŮ ŬɸǼŰȄ ŮǿŰŮ ůŮ ȈǼȅȌȎ.  ǬŬŰǼ ŰȄ ŭȆŮȊǽȍȂŮȆŬ ŬȏŰȗȊ ŰȒȊ ŮȇŰȆȉǾůŮȒȊ 

ȇȆȊŭȖȊȌȏ, Ȍ ŮȈŮȂȇŰǾȎ ŮȋŮŰǼȃŮȆ ŰȆȎ ŮůȒŰŮȍȆȇǽȎ ŭȆȇȈǿŭŮȎ ɸȌȏ ůȐŮŰǿȃȌȊŰŬȆ ȉŮ ŰȄȊ ȇŬŰǼȍŰȆůȄ ȇŬȆ ŮȖȈȌȂȄ 

ɸŬȍȌȏůǿŬůȄ ŰȒȊ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇȗȊ ȇŬŰŬůŰǼůŮȒȊ ŰȄȎ ŮŰŬȆȍŮǿŬȎ, ȉŮ ůȇȌɸȕ ŰȌ ůȐŮŭȆŬůȉȕ ŮȈŮȂȇŰȆȇȗȊ ŭȆŬŭȆȇŬůȆȗȊ 

ȇŬŰǼȈȈȄȈȒȊ ȂȆŬ ŰȆȎ ɸŮȍȆůŰǼůŮȆȎ, ŬȈȈǼ ȕȐȆ ȉŮ ůȇȌɸȕ ŰȄȊ ǽȇűȍŬůȄ ȂȊȗȉȄȎ Ůɸǿ ŰȄȎ ŬɸȌŰŮȈŮůȉŬŰȆȇȕŰȄŰŬȎ ŰȒȊ 

ŮůȒŰŮȍȆȇȗȊ ŭȆȇȈǿŭȒȊ ŰȄȎ ŮŰŬȆȍŮǿŬȎ.  Ǳ ǽȈŮȂȐȌȎ ɸŮȍȆȈŬȉȁǼȊŮȆ ŮɸǿůȄȎ ŰȄȊ ŬȋȆȌȈȕȂȄůȄ ŰȄȎ ȇŬŰŬȈȈȄȈȕŰȄŰŬȎ 

ŰȒȊ ȈȌȂȆůŰȆȇȗȊ ŬȍȐȗȊ ȇŬȆ ȉŮȅȕŭȒȊ ɸȌȏ ȐȍȄůȆȉȌɸȌȆǾȅȄȇŬȊ ȇŬȆ ŰȌȏ ŮȖȈȌȂȌȏ ŰȒȊ ŮȇŰȆȉǾůŮȒȊ ɸȌȏ ǽȂȆȊŬȊ 

Ŭɸȕ ŰȄ ŭȆȌǿȇȄůȄ, ȇŬȅȗȎ ȇŬȆ ŬȋȆȌȈȕȂȄůȄ ŰȄȎ ůȏȊȌȈȆȇǾȎ ɸŬȍȌȏůǿŬůȄȎ ŰȒȊ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇȗȊ ȇŬŰŬůŰǼůŮȒȊ. 

 

ǲȆůŰŮȖȌȏȉŮ ȕŰȆ ŰŬ ŮȈŮȂȇŰȆȇǼ ŰŮȇȉǾȍȆŬ ɸȌȏ ǽȐȌȏȉŮ ůȏȂȇŮȊŰȍȗůŮȆ ŮǿȊŬȆ ŮɸŬȍȇǾ ȇŬȆ ȇŬŰǼȈȈȄȈŬ ȂȆŬ ŰȄ 

ȅŮȉŮȈǿȒůȄ ŰȄȎ ŮȈŮȂȇŰȆȇǾȎ ȉŬȎ ȂȊȗȉȄȎ. 
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ũȊȗȉȄ 

 

ǬŬŰǼ ŰȄ ȂȊȗȉȄ ȉŬȎ, ȌȆ ůȏȊȄȉȉǽȊŮȎ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇǽȎ ȇŬŰŬůŰǼůŮȆȎ ɸŬȍȌȏůȆǼȃȌȏȊ ŮȖȈȌȂŬ, Ŭɸȕ ȇǼȅŮ ȌȏůȆȗŭȄ 

ǼɸȌȑȄ, ŰȄȊ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇǾ ȅǽůȄ ŰȄȎ ǨŰŬȆȍŮǿŬȎ ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ 

ǧǪǮǱǴǫǱǶ  ǥ.Ǩ. ȇŬŰǼ ŰȄȊ 30Ȅ ǫȌȏȊǿȌȏ 2014 ȇŬȆ ŰȄ ȐȍȄȉŬŰȌȌȆȇȌȊȌȉȆȇǾ ŰȄȎ ŮɸǿŭȌůȄ ȇŬȆ ŰȆȎ ŰŬȉŮȆŬȇǽȎ ŰȄȎ 

ȍȌǽȎ ȂȆŬ ŰȄ ȐȍǾůȄ ɸȌȏ ǽȈȄȋŮ ŰȄȊ ȄȉŮȍȌȉȄȊǿŬ ŬȏŰǾ ůȖȉűȒȊŬ ȉŮ ŰŬ ǧȆŮȅȊǾ ǲȍȕŰȏɸŬ ǷȍȄȉŬŰȌȌȆȇȌȊȌȉȆȇǾȎ 

ǥȊŬűȌȍǼȎ, ȕɸȒȎ ŬȏŰǼ ǽȐȌȏȊ ȏȆȌȅŮŰȄȅŮǿ Ŭɸȕ ŰȄȊ ǨȏȍȒɸŬȓȇǾ ǞȊȒůȄ. 

 

ǥȊŬűȌȍǼ Ůɸǿ ǝȈȈȒȊ ǯȌȉȆȇȗȊ ȇŬȆ ǬŬȊȌȊȆůŰȆȇȗȊ ŪŮȉǼŰȒȊ 

 

ǨɸŬȈȄȅŮȖůŬȉŮ ŰȄ ůȏȉűȒȊǿŬ ȇŬȆ ŰȄȊ ŬȊŰȆůŰȌǿȐȄůȄ ŰȌȏ ɸŮȍȆŮȐȌȉǽȊȌȏ ŰȄȎ ǞȇȅŮůȄȎ ǧȆŬȐŮǿȍȆůȄȎ ŰȌȏ 

ǧȆȌȆȇȄŰȆȇȌȖ ǴȏȉȁȌȏȈǿȌȏ ȉŮ ŰȆȎ ůȏȊȄȉȉǽȊŮȎ ȌȆȇȌȊȌȉȆȇǽȎ ȇŬŰŬůŰǼůŮȆȎ, ůŰŬ ɸȈŬǿůȆŬ ŰȒȊ ȌȍȆȃȕȉŮȊȒȊ Ŭɸȕ ŰŬ 

ǼȍȅȍŬ 43Ŭ ȇŬȆ 37 ŰȌȏ Ǭ.ǯ. 2190/1920. 

 

 

 

ǥȅǾȊŬ, 5 ǧŮȇŮȉȁȍǿȌȏ 2014  

Ǳ ǱȍȇȒŰȕȎ  ǨȈŮȂȇŰǾȎ  ǭȌȂȆůŰǾȎ 

 

 

ǲŬȊŬȂȆȗŰȄȎ ǷȍȆůŰȕɸȌȏȈȌȎ  

ǥ.Ǯ. Ǵ.Ǳ.Ǩ.ǭ. 28481 
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Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 01/07/2013 – 30/06/2014 
 

1. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 
 

 
  
ʆʰ ʰˉˇˍʶ˂ʷˋ˃ʰˍʰ ˔ˊʺˋʹˌ лмΦлтΦнлмн ˃ʶ олΦлсΦнлмо ʶʾ˄ʰʽ ʰ˄ʰ˃ˇˊ˒˖˃ʷ˄ʰ ʲʱˋʶʽ ɲɽʃ мф R (ʲ˂ʷˉʶ ˋʹ˃Φ оΦоύ. 
 
ʁʽ ˋˎ˄ˇʵʶˎˍʽˁʷˌ ˋʹ˃ʶʽ˗ˋʶʽˌΣ ̀ ʶ˂Φ 19-76Σ ʰˉˇˍʶ˂ˇˏ˄ h ˄ʰˉˈˋˉʰˋˍˇ ˃ ʷˊˇˌ ˍ˖˄ ˇʽˁˇ˄ˇ˃ʽˁ˗˄ ˁʰˍʰˋˍʱˋʶ˖˄ 
 
  

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ

ǥǭǥǱǣǧǳǩǪǯ ǲȆȋ. 30.06.2014 30.06.2013

ǰǥǱǩǯǴǲǩǡǪǡ ǲǳǯǩǶǥǩǡ

ǬȆ ǪȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌȓȀ ǰȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ǲȓȎȈȖȄǾȀ

ǥȌȒȝȋȀȓȀ ǰǻȂȈȀ 6.1 325.971 380.894

ǘȔȊȀ ǰȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ǲȓȎȈȖȄǾȀ 6.2 97.845 148.727

ǫȎȈȏǼȑ ǬȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǡȏȀȈȓǽȒȄȈȑ6.3 96.047.800 149.341.550

96.471.616 149.871.171

ǪȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌ ǥȌȄȐȂȆȓȈȉț

ǡȏȀȈȓǽȒȄȈȑ Ȁȏț ȏȄȊǻȓȄȑ 6.4 34.985.274 116.537.635

ǫȎȈȏǻ ȉȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌȓȀ ȏȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ6.5 51.731.129 149.625.440

ǳȀȋȄȈȀȉǻ ǤȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ ǩȒȎȃȜȌȀȋȀ6.6 80.736.522 8.395.520

167.452.925 274.558.595

ǲȜȌȎȊȎ ǥȌȄȐȂȆȓȈȉȎȜ 263.924.541 424.429.767

ǩǤǩǡ Ǫǥǵǡǫǡǩǡ

ǬȄȓȎȖȈȉț ǪȄȕǻȊȀȈȎ 30.000.000 30.000.000

ǴȏțȊȎȈȏȎ ȅȆȋȈȝȌ/ȉȄȐȃȝȌ ȏȐȎȆȂȎȔȋǼȌȘȌ ȖȐǽȒȄȘȌ (1.820.227) 140.013

ǴȏțȊȎȈȏȎ ȅȆȋȈȝȌ ǳȐǼȖȎȔȒȀȑ ǶȐǽȒȄȘȑ (454.009) (1.960.240)

ǲȜȌȎȊȎ ǩȃǾȘȌ ǪȄȕȀȊȀǾȘȌ 6.7 27.725.764 28.179.773

ǴǰǯǶǱǥǸǲǥǩǲ

ǬȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ

ǴȏȎȖȐǼȘȒȆ ȏȀȐȎȖȝȌ ȏȐȎȒȘȏȈȉȎȜ ȊțȂȘ ȄȍțȃȎȔ Ȁȏț ȓȆȌ 

ȔȏȆȐȄȒǾȀ
6.8 117.347 72.958

ǫȎȈȏǼȑ ǬȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ6.9 96.016.150 149.309.900

96.133.497 149.382.858

ǢȐȀȖȔȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ

ǰȐȎȋȆȇȄȔȓǼȑ ȉȀȈ ǫȎȈȏǼȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ6.10 133.004.307 246.146.112

ǰȐȎȉȀȓȀȁȎȊǼȑ ȏȄȊȀȓȝȌ 6.11 6.364.643 469.844

ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ Ȁȏț ȕțȐȎȔȑ ǳǼȊȆ6.12 696.330 251.179

140.065.280 246.867.136

ǲȜȌȎȊȎ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȘȌ 236.198.777 396.249.994

ǲȜȌȎȊȎ ǩȃǾȘȌ ǪȄȕȀȊȀǾȘȌ ȉȀȈ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȘȌ263.924.541 424.429.767
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2.       ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
 

 
 
 
ʆʰ ʰˉˇˍʶ˂ʷˋ˃ʰˍʰ ˔ˊʺˋʹˌ лмΦлтΦнлмн ˃ʶ олΦлсΦнлмо ʶʾ˄ʰʽ ʰ˄ʰ˃ˇˊ˒˖˃ʷ˄ʰ ʲʱˋʶʽ ɲɽʃ мф R (ʲ˂ʷˉʶ ˋʹ˃Φ оΦоύ. 
 
ʁʽ ˋˎ˄ˇʵʶˎˍʽˁʷˌ ˋʹ˃ʶʽ˗ˋʶʽˌΣ ˋʶ˂Φ 19 - 76Σ ʰˉˇˍʶ˂ˇˏ˄ h ˄ʰˉˈˋˉʰˋˍˇ ˃ʷˊˇˌ ˍ˖˄ ˇʽˁˇ˄ˇ˃ʽˁ˗˄ ˁʰˍʰˋˍʱˋʶ˖˄

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ

ǲȆȋ.
01.07.2013-

30.06.2014

01.07.2012-

30.06.2013

ǪȜȉȊȎȑ ǥȐȂȀȒȈȝȌ - ǰȘȊǽȒȄȈȑ 6.13 6.829.359 517.829

ǪțȒȓȎȑ ǰȘȊȆȇǼȌȓȘȌ 6.14 (8.842.547) (4.982.454)

ǬȈȉȓǻ ǦȆȋǾȄȑ (2.013.188) (4.464.624)

{b}

ǫȎȈȏǻ ǫȄȈȓȎȔȐȂȈȉǻ ǚȒȎȃȀ 6.15 427.593 3.529.738

ǫȎȈȏǻ ǫȄȈȓȎȔȐȂȈȉǻ  ǚȍȎȃȀ 6.15 (377.277) (1.433.548)

ǦȆȋǾȄȑ ǥȉȋȄȓǻȊȊȄȔȒȆȑ (1.962.872) (2.368.434)

ǶȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉǻ ǼȒȎȃȀ 6.16 1.533.608 462.221

ǶȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉǻ ǼȍȎȃȀ 6.16 (30.612) (50.844)

ǪȀȇȀȐǻ ȅȆȋǾȄȑ ȖȐǽȒȆȑ ȏȐȎ ȕțȐȘȌ (459.876) (1.957.057)

ǵțȐȎȑ ȄȈȒȎȃǽȋȀȓȎȑ 0 0

ǪȀȇȀȐǻ ȅȆȋǾȄȑ ȖȐǽȒȆȑ ȋȄȓǻ Ȁȏț ȕțȐȎȔȑ(459.876) (1.957.057)

ǫȎȈȏǻ ȒȔȌȎȊȈȉǻ ǼȒȎȃȀ ȖȐǽȒȆȑ (ȉȀȇȀȐǻ, ȋȄȓǻ Ȁȏț ȕțȐȎȔȑ)

ǡȌȀȊȎȂȈȒȓȈȉǻ ȉǼȐȃȆ/(ȅȆȋǾȄȑ) Ȁȏț ȏȐțȁȊȄȗȆ ȀȏȎȅȆȋǾȘȒȆȑ 

ȏȐȎȒȘȏȈȉȎȜ
6.8 5.867 (3.183)

ǲȔȂȉȄȌȓȐȘȓȈȉǻ ǲȔȌȎȊȈȉǻ ǚȒȎȃȀ ȖȐǽȒȆȑ(454.009) (1.960.240)
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3. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 

 
 
ʆʰ h̄ ˇˍʶ˂ʷˋ˃ʰˍʰ ˔ˊʺˋʹˌ лмΦлтΦнлмн ˃ʶ олΦлсΦнлмо ʶʾ˄ʰʽ ʰ˄ʰ˃ˇˊ˒˖˃ʷ˄ʰ ʲʱˋʶʽ ɲɽʃ мф R (ʲ˂ʷˉʶ ˋʹ˃Φ 
3.3). 
ʁʽ ˋˎ˄ˇʵʶˎˍʽˁʷˌ ˋʹ˃ʶʽ˗ˋʶʽˌΣ ˋʶ˂Φ 19 -76, h ˉˇˍʶ˂ˇˏ˄ ʰ˄ʰˉˈˋˉʰˋˍˇ ˃ʷˊˇˌ ˍ˖˄ ˇʽˁˇ˄ˇ˃ʽˁ˗˄ ˁʰˍʰˋˍʱˋʶ˖˄ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ

ǬȄȓȎȖȈȉțKǼȐȃȆ/ǦȆȋǾȄȑǲȜȌȎȊȎ ǩȃǾȘȌ

ǪȄȕǻȊȀȈȎ ȒȄ ǭǼȎ ǪȄȕȀȊȀǾȘȌ

ǴȏțȊȎȈȏȎ 01 ǩȎȔȊǾȎȔ 201230.000.000 140.013 30.140.013 

ǬȄȓȎȖȈȉț ȉȄȕǻȊȀȈȎ 0 0 0 

ǯȕȄȈȊțȋȄȌȎ ȉȄȕǻȊȀȈȎ 0 0 0 

ǡȌȀȊȎȂȈȒȓȈȉǻ ȉǼȐȃȆ (ǦȆȋǾȄȑ) (3.183) (3.183)

ǪȀȇȀȐǻ ǪǼȐȃȆ (ǦȆȋǾȄȑ ȏȄȐȈțȃȎȔ)0 (1.957.057) (1.957.057)

ǴȏțȊȎȈȏȎ, 30 ǩȎȔȌǾȎȔ 201330.000.000 (1.820.227) 28.179.773 

ǴȏțȊȎȈȏȎ 01 ǩȎȔȊǾȎȔ 201330.000.000 (1.820.227) 28.179.773 

ǬȄȓȎȖȈȉț ȉȄȕǻȊȀȈȎ 0 

ǡȌȀȊȎȂȈȒȓȈȉǻ ȉǼȐȃȆ (ǦȆȋǾȄȑ)0 5.867 5.867 

ǪȀȇȀȐǻ ǪǼȐȃȆ (ǦȆȋǾȄȑ ȏȄȐȈțȃȎȔ)0 (459.876) (459.876)

ǴȏțȊȎȈȏȎ, 30 ǩȎȔȌǾȎȔ 201430.000.000 (2.274.236) 27.725.764 
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4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 
 
 
ʆʰ ʰˉˇˍʶ˂ʷˋ˃ʰˍʰ ˔ˊʺˋʹˌ лмΦлтΦнлмн ˃ʶ олΦлсΦнлмо ʶʾ˄ʰʽ ʰ˄ʰ˃ˇˊ˒˖˃ʷ˄ʰ ʲʱˋʶʽ ɲɽʃ мф R (ʲ˂ʷˉʶ ˋʹ˃Φ 
3.3). 
ʁʽ ˋˎ˄ˇʵʶˎˍʽˁʷˌ ˋʹ˃ʶʽ˗ˋʶʽˌΣ ˋʶ˂Φ 19 - 76Σ ʰˉˇˍʶ˂ˇˏ˄ ʰ˄ʰˉˈˋˉʰˋˍˇ ˃ʷˊˇˌ ˍ˖˄ ˇʽˁˇ˄ˇ˃ʽˁ˗˄ ˁʰˍʰˋˍʱˋʶ˖˄ 
  

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ

30.06.2014 30.06.2013

ǫȄȈȓȎȔȐȂȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ

ǡȏȎȓȄȊǼȒȋȀȓȀ ȏȐȎ ȕțȐȘȌ (ȒȔȌȄȖȈȅțȋȄȌȄȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ)(459.876) (1.957.057)

 ǰȊǼȎȌ/ȋȄǾȎȌ ȏȐȎȒȀȐȋȎȂǼȑ ȂȈȀ:

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ 190.717 249.679 

ǬȄȓȀȁȎȊǼȑ ȒȓȈȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ ȊțȂȘ ȒȔȌȓȀȍȈȎȃȎȓȆȒȆȑ ȓȎȔ ȏȐȎȒȘȏȈȉȎȔ50.256 69.775 

ǲȔȌȀȊȊȀȂȋȀȓȈȉǼȑ ȃȈȀȕȎȐǼȑ 4.531 (6.970)

ǡȏȎȓȄȊǼȒȋȀȓȀ (ǼȒȎȃȀ, ǼȍȎȃȀ, ȉǼȐȃȆ ȉȀȈ ȅȆȋǾȄȑ) ȄȏȄȌȃȔȓȈȉǽȑ 

ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȀȑ (1.533.608) (462.221)

ǶȐȄȘȒȓȈȉȎǾ ȓțȉȎȈ ȉȀȈ ȒȔȌȀȕǽ ǼȍȎȃȀ 30.612 50.844 

MȄǾȘȒȆ / (ȀȜȍȆȒȆ)  ȀȏȀȈȓǽȒȄȘȌ 209.031.630 (13.459.492)

(ǬȄǾȘȒȆ) / ǡȜȍȆȒȆ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȘȌ (ȏȊȆȌ ȃȀȌȄȈȀȉȝȌ)(136.391.344) (47.262.366)

ǬȄǾȎȌ:

ǶȐȄȘȒȓȈȉȎǾ ȓțȉȎȈ ȉȀȈ ȒȔȌȀȕǽ ǼȍȎȃȀ ȉȀȓȀȁȄȁȊȆȋǼȌȀ(30.612) (50.844)

ǲȜȌȎȊȎ ȄȈȒȐȎȝȌ / (ȄȉȐȎȝȌ) Ȁȏț ȊȄȈȓȎȔȐȂȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ (Ȁ)70.892.306 (62.828.652)

ǥȏȄȌȃȔȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ 

ǡȂȎȐǻ ȄȌȒȝȋȀȓȘȌ ȉȀȈ ǻȔȊȘȌ ȏǻȂȈȘȌ ȒȓȎȈȖȄǾȘȌ(84.912) (130.067)

ǳțȉȎȈ ȄȈȒȏȐȀȖȇǼȌȓȄȑ 1.533.608 462.221 

ǲȜȌȎȊȎ ȄȈȒȐȎȝȌ / (ȄȉȐȎȝȌ) Ȁȏț ȄȏȄȌȃȔȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ (ȁ)1.448.696 332.154 

ǶȐȆȋȀȓȎȃȎȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ 

ǥȈȒȏȐǻȍȄȈȑ Ȁȏț ȀȜȍȆȒȆ ȋȄȓȎȖȈȉȎȜ ȉȄȕȀȊȀǾȎȔ0 0 

ǲȜȌȎȊȎ ȄȈȒȐȎȝȌ / (ȄȉȐȎȝȌ) Ȁȏț ȖȐȆȋȀȓȎȃȎȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓ/ȓȄȑ (Ȃ)0 0 

ǪȀȇȀȐǽ ȀȜȍȆȒȆ / (ȋȄǾȘȒȆ) ȒȓȀ ȓȀȋȄȈȀȉǻ ȃȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ ȈȒȎȃȜȌȀȋȀ 

ȖȐǽȒȆȑ (Ȁ) + (ȁ) + (Ȃ) 72.341.002 (62.496.498)

ǳȀȋȄȈȀȉǻ ȃȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ ȈȒȎȃȜȌȀȋȀ  ǼȌȀȐȍȆȑ ȖȐǽȒȆȑ8.395.520 70.892.018 

ǳȀȋȄȈȀȉǻ ȃȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ ȈȒȎȃȜȌȀȋȀ ȊǽȍȆȑ ȖȐǽȒȆȑ80.736.522 8.395.520 
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Δ. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ «ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ)» 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
1.1 Επωνυμία, έδρα και διοίκηση 
 

Η Εταιρεία «ΤΑΜΕΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε.» συστάθηκε νόμιμα το 
έτος 2011 με το άρθρο 1 του Ν. 3986/2011 (ΦΕΚ 152 Α’/1.7.2011). Η έδρα της Εταιρείας είναι 
Κολοκοτρώνη 1 & Σταδίου, Αθήνα ΤΚ 105 62. 
 
Στις 07 Αυγούστου 2014 ορίστηκε η νέα Διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ, και συγκεκριμένα ο κ. Εμμανουήλ 
Κονδύλης στην θέση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου και ο κ. Πασχάλης Μπουχώρης στην 
θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου. Επίσης ορίστηκε νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΑΙΠΕΔ, 
ο κ. Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης, σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος κ. Γεωργίου Κουτσουδάκη. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποτελείται από τους: 

α. Εμμανουήλ Κονδύλης του  Κωνσταντίνου (Πρόεδρος) 
β. Πασχάλης Μπουχώρης του Κωνσταντίνου  (Διευθύνων Σύμβουλος) 
γ.        Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης του Πατρόκλου (Μέλος)       
δ.  Αριστοτέλης Καλιπολίτης του Μενελάου (Μέλος) 

 
Επίσης στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου συμμετέχουν δύο παρατηρητές, που κατά το νόμο 
διορίζουν τα κράτη μέλη της Ευρωζώνης και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, οι κ.κ.: 

α. Ζήνων Κοντολαίμης  
β. Philippe Boin  

 
Η Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο που τηρεί η Γενική Γραμματεία Εμπορίου με 
αριθμό 117034801000. 
 
Η οικονομική χρήση για την Εταιρεία ξεκινάει την 1η Ιουλίου και λήγει την 30η Ιουνίου κάθε επόμενου  
έτους. 
 
1.2 Αντικείμενο δραστηριότητας 
 
Σκοπός της Εταιρείας, βάσει του ιδρυτικού νόμου της, είναι η αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων της 
ιδιωτικής περιουσίας του Δημοσίου, καθώς και περιουσιακών στοιχείων Ν.Π.Δ.Δ. ή των δημοσίων 
επιχειρήσεων των οποίων το Μετοχικό Κεφάλαιο ανήκει εξ ολοκλήρου, άμεσα ή έμμεσα, στο Δημόσιο ή 
σε Ν.Π.Δ.Δ., όπως ορίζεται στην παράγραφο 1 του άρθρου 5 του ν.3986/2011 (ΦΕΚ 152 Α/1.7.2011). 
 
Η Εταιρεία λειτουργεί για την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος, σύμφωνα με τους κανόνες της 
ιδιωτικής οικονομίας, δεν υπάγεται στην κατηγορία των οργανισμών και επιχειρήσεων του ευρύτερου 
δημόσιου τομέα και δεν εφαρμόζονται σε αυτή, καθώς και στις εταιρείες των οποίων το μετοχικό 
κεφάλαιο τους της ανήκει εξ ολοκλήρου, άμεσα ή έμμεσα, οι διατάξεις που διέπουν εταιρείες που 
ανήκουν άμεσα ή έμμεσα στο Δημόσιο, με εξαίρεση όσων ρητά ορίζονται στις διατάξεις του Α’ 
Κεφαλαίου του ν. 3986/2011. 
 
Οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ που είναι το νόμισμα του πρωτεύοντος 
οικονομικού περιβάλλοντος στο οποίο δραστηριοποιείται. 
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1.3 Περιουσιακά στοιχεία του Ελληνικού Δημοσίου που έχουν μεταφερθεί στο ΤΑΙΠΕΔ 
 
Τα περιουσιακά στοιχεία του Ελληνικού Δημοσίου που έχουν μεταφερθεί μέχρι και τις 30.6.2014 στο 
ΤΑΙΠΕΔ με βάση τις υπ’ αριθμ. αποφάσεις της ΔΕΑΑ  185/2011, 186/2011 και 187/2011 (ΦΕΚ Β’ 
2061/16.09.2011), 193/2011, 195/2011 (ΦΕΚ Β’ 2501/04.11.2011), 202/2012 (ΦΕΚ Β’ 656), 206/2012 
(ΦΕΚ Β’1363), 215/2012(ΦΕΚ Β΄2316) 218/2012 (ΦΕΚ Β’ 2322), 219/2012(ΦΕΚ Β’2625) καθώς και 
222/2012 και 223/2012 (ΦΕΚ Β΄2996), 224/2012(ΦΕΚ Β’3006), 225/2013 (ΦΕΚ Β’15), 227/2013(ΦΕΚ 
Β’136/2013) ,228/2013 (ΦΕΚ Β’209), 231/2013 (ΦΕΚ Β’754), 232/2013 (ΦΕΚ Β’803), 234/2013 (ΦΕΚ 
Β’1020), 235/2013 (ΦΕΚ Β’1169), 236/2013 (ΦΕΚ Β’1495), 238/2013 (ΦΕΚ Β’1782), 239/2013 (ΦΕΚ 
Β’2014), 241/2013 (ΦΕΚ Β’ 2221), 244/2013 (ΦΕΚ Β’3025)243/2013 (ΦΕΚ Β’2883), 247/2014 (ΦΕΚ Β’571), 
249/2014 (ΦΕΚ Β’ 864) και Ν. 4254/2014 (ΦΕΚ Ά 85)με σκοπό την αξιοποίησή τους για λογαριασμό του 
Ελληνικού Δημοσίου είναι τα παρακάτω:  
 

  Α.ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ-ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ 

    

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ- ΟΔΙΕ ΑΕ ( 5.321.286) 

2 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ-  ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. ( 9.000.000) 

3 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ-   ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΑΕ (108.430.304) 

4 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ -ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ- ΕΛΛΗΝΙΚΟ Α.Ε( 38.000) (ΦΕΚ 2061 Β) & (ΦΕΚ 136 Β) 
-- ΑΡ. ΑΠΟΦ 187/2011 & 227/2013 

5 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ -ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ- ΓΕΝΙΚΗ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ & ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΡΚΟ Α.Ε(7.686.362) 

6 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.(18.534.440) 

7 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ- ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Α.Ε.(7.486.194) 

8 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ 
ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε (29.074.500) 

9 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ- ΜΕΤΟΧΕΣ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε (26.868.000) 

10 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΡΙΟΥ Α.Ε.(7.318.318) 

11 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. (2.130.434)  

12 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
(100% ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ) 

13 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Α.Ε.(100% ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ) 

14 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ Α.Ε.(100% ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ) 

15 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.(100% ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ) 

16 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.(100% ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ) 

17 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.(100% ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ) 

18 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ Α.Ε.(100% ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ) 



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 
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21 

19 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε.(100% 
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ) 

20 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ Α.Ε.(100% ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ) 

21 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Α.Ε.(100% ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ) 

22 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ Α.Ε. (ΕΕΣΣΤΥ) (644.215) 

23 ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ- ΜΕΤΟΧΕΣ ΑΠΟ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΣΣΙΩΠΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (1.881) 

24 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ 
Α.Ε.(39.440.000) 

    

  Β.ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ-ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

    

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΑΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΤΑΣΕΩΣ ΩΣ 11.06.2046 ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ ΜΕΤΑΞΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ-HOCHTIEF AKTIENGESELLSCHAFT VORM. HELFAMANN ABB CALOR EMAG SCHALTANLAGEN 
AG (Α. 4.2 ΤΟΥ Ν2338/1995) 

2 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ, ΑΥΛΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΣ  ΑΡΘΡΟΥ Ν.2779/1999(ΦΕΚ Α΄296)- ΚΑΒΑΛΑ OIL Α.Ε. 

3 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΜΕ ΜΩΡΕΑΣ Α.Ε.  Ν.3559/2007(ΦΕΚ 
Α΄102) 

4 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΜΕ ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.  
Ν.3555/2007(ΦΕΚ Α΄81) 

5 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΜΕ ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.  
Ν.3621/2007(ΦΕΚ Α΄279) 

6 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΙ 
ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε.  Ν3605/2007(ΦΕΚ Α΄190) 

7 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε..  
Ν3597/2007(ΦΕΚ Α΄168) 

8 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ν.2395/1996(ΦΕΚ Α΄71)- 
ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. 

9 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, 
ΓΙΑ ΝΟΤΙΑ ΚΑΒΑΛΑ, ΑΡΘΡΟΥ Ν.4001/2011(ΦΕΚ Α΄179) 

10 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΚΡΑΤΙΚΩΝ  
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ ΑΡΘΡΟΥ 22 Ν.3913/2011(ΦΕΚ Α΄18) 

11 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ν.2445/1996(ΦΕΚ Α΄274)- 
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε. 

12 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΙΓΙΑΛΟΥ ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΥ ΚΑΙ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΦΕΚ 656 Β) ΑΡ. ΑΠΟΦ 202/2012 

13 ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ- ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

14 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ- ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

15 ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ- ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

16 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ- ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΤΟΥΡΛΟΥ/ 
"ΝΕΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΜΥΚΟΝΟΥ" ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 

ǥȓǽȒȈȄȑ ǯȈȉȎȌȎȋȈȉǼȑ ǪȀȓȀȒȓǻȒȄȈȑ  ǶȐǽȒȆȑ 01.07.2013 ð 30.06.2014 
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17 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΑΙ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΧΙΟΥ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012&ΦΕΚ1668ΑΡ.ΑΠΟΦ.237/2013 

18 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΑΙ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΠΥΛΟΥ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012&ΦΕΚ1668ΑΡ.ΑΠΟΦ.237/2013 

19 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΝΕΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ Ν.ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 
2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 & ΦΕΚ 1668 ΑΡ ΑΠΟΦ.237/2013 

20 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ ΛΙΜΕΝΕΣ (ΜΑΡΙΝΕΣ) ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

21 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΠΟΡΟΥ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

22 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΙΜΕΝΑΣ ΠΟΡΟΥ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

23 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΣΚΙΑΘΟΥ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

24 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΛΙΝΑΡΙΑ ΣΚΥΡΟΥ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

25 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

26 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΙΤΕΑ ΦΩΚΙΔΟΣ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

27 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

28 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΑΡΕΤΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

29 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΩ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

30 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΑΛΙΜΟΥ ΦΕΚ 2322 & ΦΕΚ 1668 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 & 237/2013 

31 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΙΜΕΝΑΣ ΥΔΡΑΣ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

32 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΙΜΕΝΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

33 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΜΑΝΔΡΑΚΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

34 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΡΟΔΟΥ (ΑΚΑΝΤΙΑ) ΦΕΚ 2322 
ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

35 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΙΜΕΝΑΣ ΣΟΥΔΑΣ ΦΕΚ 2322 ΑΡ.ΑΠΟΦ218/2012 

36 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΕΠΙ ΤΕΛΩΝ ΚΑΙ ΕΣΟΔΩΝ ΕΘΝ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΩΤΗΤΩΝ 790-862 MHz. ΦΕΚ 2996 ΑΡ.ΑΠΟΦ.222/5.11.2012 

37 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΕΠΙ ΤΕΛΩΝ ΚΑΙ ΕΣΟΔΩΝ ΕΘΝ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΩΤΗΤΩΝ 2.500-2.690 MHz. ΦΕΚ 2996 ΑΡ.ΑΠΟΦ.222/5.11.2012 

38 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙ ΚΑΘΕΤΩΝ ΑΞΟΝΩΝ ΦΕΚ Β' 2316 ΑΡ.ΑΠΟΦ.215/10.08.2012 

39 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΚΑΘΕΤΟΥ 
ΑΞΟΝΑ Α/Κ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΜΕΘΟΡΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΥΖΩΝΩΝ ΦΕΚ Β' 2316 
ΑΡ.ΑΠΟΦ.215/10.08.2012 

40 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠΙ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ AIRBUS A340-300 (MSN 280) 
ΑΡ.ΑΠΟΦ.228(ΦΕΚ Β209) 
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41 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠΙ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ AIRBUS A340-300 (MSN 292) 
ΑΡ.ΑΠΟΦ.228(ΦΕΚ Β209) 

42 ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ - ΟΔΙΕ ΑΕ (ΦΕΚ 464) 

43 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΙΛΗΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΕΟΤ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΙΚΡΟ ΚΑΒΟΥΡΙ 
(ΦΕΚ 754 Β) ΑΡ. ΑΠΟΦ 231/2013 

44 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ- ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΣΤΑΔΙΟ 
ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ (ΦΕΚ 1020 Β)   ΑΡ. ΑΠΟΦ 234/2013 

45 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΦΑΛΗΡΟΥ (ΦΕΚ 
1020 Β)   ΑΡ. ΑΠΟΦ 234/2013 

46 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ- ΑΒΚ 1459 ΕΛΒΕΤΙΑ-
ΚΑΙΜΑΚΤΣΑΛΑΝ (ΦΕΚ 2883 Β) ΑΡ. ΑΠΟΦ 243/2013 

47 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ- ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ - 
ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΣΧΟΙΝΙΑ - ΑΡ ΑΠΟΦ 247 (ΦΕΚ 571 / Β / 2014) 

48 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΙΜΕΝΑΣ XIOY ΦΕΚ 1668 ΑΡ.ΑΠΟΦ237/2013 

49 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΛΙΜΕΝΑΣ ΠΥΛΟΥ ΦΕΚ 1668 ΑΡ.ΑΠΟΦ237/2013 

    

    

  Γ.ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ- ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΨΗΦΟΥ 

1 ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΨΗΦΟΥ Ν.3985/2011(ΦΕΚ Β΄2501)- ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 

2 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΨΗΦΟΥ Ν.3985/2011(ΦΕΚ Α΄2501)- ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ Α.Ε. 

3 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΨΗΦΟΥ Ν.3985/2011(ΦΕΚ Β΄2501)- ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε. 

4 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΨΗΦΟΥ Ν.3985/2011(ΦΕΚ Α΄1363)- ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ Α.Ε 

5 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΨΗΦΟΥ ΑΠΟΦ.265/2012(ΦΕΚ Β΄1363)- ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. (25% ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ) 

    

  Δ.ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ-ΑΚΙΝΗΤΑ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ Α.Ε.- ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 3 ΑΘΗΝΑ 

2 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ Α.Ε.- ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 3 ΑΘΗΝΑ ΚΡΙΕΖΩΤΟΥ & ΖΑΛΟΚΩΣΤΑ ΑΘΗΝΑ 

3 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ Α.Ε.- ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 1 ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ ΑΘΗΝ 

4 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ.Α.Ε.- ΒΑΣ.ΣΟΦΙΑΣ 1 & ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΑ 

5 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ. Α.Ε.-ΖΑΛΟΚΩΣΤΑ 1 ΑΘΗΝΑ 

6 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ. Α.Ε.- ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 3 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

7 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ. Α.Ε.- ΝΕΣΤΟΥ & ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΞΑΝΘΗ 

8 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ. Α.Ε.- ΚΑΝΑΚΑΚΗ 3 ΧΑΝΙΑ 

9 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ Α.Ε.- ΤΣΑΚΑΝΤΖΑ 8-10 & ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

10 ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΕΔ Α.Ε.- ΜΑΝΩΛΙΔΟΥ 5 & ΧΙΟΥ 8 ΑΘΗΝΑ 

11 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΚΑΣΣΙΩΠΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

12 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΥ (ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΡΟΔΟΥ ΚΜ 2900Α, 2884Α, 
3341Α, 3346Α, 2931, 2677, 2867Α, 2868, 2922Α, 2851Α 

13 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΡΟΔΟΥ ΜΕΡΙΔΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΦΑΝΤΟΥ 647 

14 
ΑΚΙΝΗΤΑ- ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΡΟΔΟΥ ΜΕΡΙΔΕΣ ΓΑΙΩΝ ΑΦΑΝΤΟΥ 1093, 1938Α1, 1938Α2, 1932Α, 56, 
1640Α, 1301, 1154Α, 1933, 1643, 1534, 1956, 1411, 1935, 974Α, 974Β, 1446Α, 1519Α, 1081 
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15 
ΑΚΙΝΗΤΑ- ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΥ ΜΕΡΙΔΕΣ ΓΑΙΩΝ ΚΑΛΥΘΙΩΝ 3423, 3393, 3397, 3396, 
1118, 1107 

16 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- KRALJA MILUTINOVA 6, ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ, ΣΕΡΒΙΑ 

17 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ - VASELOVA 17, ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΣΛΟΒΕΝΙΑΣ 

18 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΑΓΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ 

19 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε.- ΞΕΝΙΑ ΑΝΔΡΟΥ ΑΡ.ΑΠΟΦ224/05.11.2012 

20 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ - ΞΕΝΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ ΑΡ.ΑΠΟΦ224/05.11.2012 

21 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΥ 1957Β & 1947 & 1953Α & 1954Α 
& 1958 

22 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε.- ΞΕΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΥ 

23 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ - ΘΕΣΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚΗΤΗ, ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ 

24 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 181 ΧΕΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

25 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 178 ΧΕΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

26 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 179 ΧΕΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

27 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΑΒΚ 177 ΧΕΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

28 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ - ΑΒΚ 183 ΧΕΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

29 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΠΛΑΓΙΑΡΙΟΥ ΜΙΚΡΑΣ 

30 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ - ΚΤΗΜΑ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ - ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΟΥ 

31 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2557 ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

32 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 769 ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ & ΤΣΑΚΑΛΟΦ ΚΟΛΩΝΑΚΙ ΦΕΚ 1020Β 

33 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2223 ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΕΥΔΑΠ ΦΕΚ 1020Β 

34 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2227 ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΕΥΔΑΠ ΦΕΚ 1020Β 

35 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 31Χ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΝΕΑ ΦΙΛΟΘΕΗ ΦΕΚ 1020Β 

36 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 180 ΛΕΩΦ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ & ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

37 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2096 ΜΕΤΑΞΑ Κ. & ΡΩΜΑ ΑΛΙΜΟΣ ΦΕΚ 1020Β 

38 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2556 ΟΜΟΡΦΟΚΛΗΣΣΙΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

39 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2213 ΟΜΟΡΦΟΚΛΗΣΣΙΑΣ 133 ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

40 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 545 ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ ΨΥΡΡΗ ΦΕΚ 1020Β 

41 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2917 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

42 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 490 ΣΑΡΡΗ & ΠΑΛΑΜΗΔΟΥ ΡΗΓΑ, ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ, ΨΥΡΗ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ 
1020Β 

43 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2279 ΤΟΥΡΚΟΒΟΥΝΙΑ ΦΕΚ 1020Β 

44 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 51 ΚΟΥΚΟΥΜΙΤΣΑ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

45 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 39 ΝΗΣΟΣ 'ΚΟΥΚΟΥΜΙΤΣΑ' ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

46 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 182 ΓΕΡΑΚΑΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

47 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 186 ΚΟΡΩΠΙ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΦΕΚ 1020Β 

48 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 962Α ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

49 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 962Γ ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

50 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 717 ΝΥΧΤΟΧΩΡΙ ΛΑΥΡΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

51 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 184 ΠΑΙΑΝΙΑ ΦΕΚ 1020Β 

52 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 185 ΠΑΙΑΝΙΑ ΦΕΚ 1020Β 

53 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 168 ΠΑΛΛΗΝΗ ΦΕΚ 1020Β 

54 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 438 ΓΛΥΚΕΙΑ (ΚΙΟΥΛ ΤΕΠΕ) ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

55 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 191 ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΘΕΡΜΗΣΙΑΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

56 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2133 ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ ΤΑΚΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

57 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ Α1 ΧΕΡΟΝΗΣΙ Η ΚΑΜΙΝΙΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

58 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ ΑΚ5575/159 ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ (ΖΑΒΑΚΑ) ΦΕΚ 1020Β 
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59 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 16 ΑΚΡΑΤΑ ΑΙΓΕΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

60 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 30 ΚΑΛΟΓΡΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

61 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 32 ΚΑΛΟΓΡΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

62 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 261 ΝΕΟΣ ΕΡΙΝΕΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

63 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 203 ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑ ΑΧΑΙΑΣ ΘΕΣΗ ΒΑΛΤΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

64 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 31 ΠΑΡΟΡΙ ΔΑΥΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

65 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 164 ΜΑΓΟΥΛΕΖΑ ΦΥΛΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

66 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 265 ΠΑΧΗ ΜΕΓΑΡΩΝ ΜΕΓΑΡΕΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

67 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 951 ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ ΚΩ ΦΕΚ 1020Β 

68 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 975 ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ ΚΩ ΦΕΚ 1020Β 

69 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1681 ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

70 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2769 ΕΜΠΩΝΑΣ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

71 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1767 ΚΑΛΑΘΟΣ ΛΙΝΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

72 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1680 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

73 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1685 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

74 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3178 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

75 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2495 ΚΑΜΕΙΡΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ - ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

76 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2530 ΚΑΜΕΙΡΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

77 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3350 ΚΟΥΡΚΟΥΤΕΛΑΡΙ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

78 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3049 ΛΑΡΔΟΣ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

79 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1691 ΦΑΛΗΡΑΚΙ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

80 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1692 ΦΑΛΗΡΑΚΙ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

81 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 64 ΚΙΝΕΤΑ ΦΥΓΙΑ ΚΑΡΥΣΤΟΥ  ΦΕΚ 1020Β 

82 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 674 ΠΑΡΑΛΙΑ ΠΕΥΚΙΟΥ ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

83 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1031 ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΠΑΠΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

84 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 121 ΑΛΥΚΕΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

85 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 116 ΑΡΚΑΔΙ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

86 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 122 ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ ΗΛΕΙΑΣ ΠΗΝΕΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

87 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 298 ΒΩΛΑΚΑΣ ΗΛΕΙΑΣ ΠΗΝΕΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

88 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 101 ΖΑΧΑΡΩ ΗΛΕΙΑΣ ΖΑΧΑΡΩΣ ΦΕΚ 1020Β 

89 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 222 ΚΑΣΤΡΟ ΚΥΛΛΗΝΗΣ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

90 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 225 ΚΑΣΤΡΟ ΚΥΛΛΗΝΗΣ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΑΒΡΙΔΑΣ ΓΕΚ 1020Β 

91 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ  220 ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020 

92 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ  229 ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020 

93 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 252 ΣΚΙΛΟΥΝΤΑ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

94 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 346 ΣΚΙΛΟΥΝΤΑ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

95 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 348 ΣΚΙΛΟΥΝΤΑ ΗΛΕΙΑΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

96 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 289 ΓΟΥΡΝΕΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

97 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 5793 ΒΟΥΛΙΣΤΡΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

98 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 5784 ΣΑΓΙΑΔΑ ΔΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

99 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2365 ΣΕΒΑΣΤΟ ΣΟΥΛΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

100 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ ΑΚ5749 ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΦΕΚ 
1020Β 

101 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ ΑΚ19120 ΓΙΑΣΕΜΙΩΝ & ΠΑΣΧΑΛΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΠΥΛΑΙΑΣ 
ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΦΕΚ 1020Β 

102 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ ΑΚ10374/Α ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

103 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ ΑΚ10663/Α ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 1020Β 
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104 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2626 ΛΙΜΑΝΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

105 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2625 ΣΙΝΔΟΣ ΔΕΛΤΑ ΦΕΚ 1020Β 

106 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3461 ΘΑΣΟΣ ΘΑΣΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

107 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3502 ΚΑΡΙΑΝΗ ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

108 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3447 ΛΙΜΕΝΑΣ ΘΑΣΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

109 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3396 ΝΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΤΣΑ ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

110 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3509 ΝΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΤΣΑ ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

111 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3504 ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

112 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3441 ΠΑΛΗΟ ΚΑΒΑΛΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

113 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3520 ΠΑΛΗΟ ΚΑΒΑΛΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

114 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3484 ΤΟΥΖΛΑ ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

115 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3460 ΧΡΥΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ ΘΑΣΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

116 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 7848 ΟΡΕΣΤΙΔΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΟΡΕΣΤΙΔΟΣ ΦΕΚ 1020Β 

117 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 477 ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

118 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 468 ΝΗΣΟΣ Ή ΙΣΣΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

119 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 101 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

120 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2184 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

121 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2141ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΠΕΡΙΧΩΡΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ  ΦΕΚ 1020Β 

122 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 26 ΜΠΑΘΕΡΙΣΤΡΑ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

123 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 127 ΑΓΕΡΣΑΝΙ ΛΙΜΝΗ ΑΛΥΚΗΣ ΝΑΞΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

124 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 124 ΑΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ ΑΓ. ΑΝΝΑ ΝΑΞΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

125 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 17 ΑΛΥΚΗ ΠΑΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

126 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 30 ΑΛΥΚΗ ΠΑΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

127 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 160 ΑΡΝΗ ΑΤΕΝΙ ΥΔΡΟΥΣΑΣ ΑΝΔΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

128 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 129 ΚΑΛΑΝΤΟΣ ΝΑΞΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

129 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 12 ΚΑΦΕ ΚΑΒΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

130 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 13 ΚΑΦΕ ΚΑΒΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

131 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 130 ΝΗΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΘΕΣΗ ΛΙΒΑΔΙ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

132 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 31 ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

133 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 143 ΠΑΡΑΛΙΑ ΓΑΛΗΣΣΑ ΣΥΡΟΥ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

134 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 73 ΠΛΑΚΑΣ ΧΕΙΒΑΔΟΛΙΜΝΗ ΜΗΛΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

135 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 310 ΓΥΘΕΙΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

136 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 379 ΕΛΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΕΥΡΩΤΑ ΦΕΚ 1020Β 

137 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1114 ΣΚΛΗΘΡΑ ΣΤΡΙΝΤΖΟΣ ΑΓΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

138 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 163 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

139 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 72 ΟΡΜΟΣ ΚΟΤΣΙΝΑ ΡΕΠΑΝΙΔΙ ΦΕΚ 1020Β 

140 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 166 ΠΑΡΑΛΙΑ ΟΡΜΟΥ ΜΠΟΥΡΝΙΑ ΛΗΜΝΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

141 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 129 ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑ ΦΕΚ 1020Β 

142 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 534 ΑΙΣΩΝΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

143 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 567 ΜΑΥΡΗ ΠΕΤΡΑ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

144 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 530 ΜΗΛΙΕΣ ΜΑΓΝΙΣΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

145 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 371 ΠΕΥΚΑΚΙΑ ΒΟΛΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

146 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 374 ΠΕΥΚΑΚΙΑ ΒΟΛΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

147 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ Α3 ΓΙΑΛΟΒΑ ΛΟΥΡΟΣ ΠΥΛΟΥ ΝΕΣΤΩΡΟΣ ΦΕΚ 1020Β 

148 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1 ΜΠΟΥΚΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

149 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 43 ΜΠΟΥΚΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 
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150 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 39 ΦΑΝΑΡΙ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

151 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3957 ΑΛΥΚΕΣ ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

152 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3958 ΑΛΥΚΕΣ ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

153 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3897 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

154 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3898 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

155 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3899 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

156 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3900 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

157 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3901 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

158 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3902 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

159 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3903 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

160 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3904 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

161 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3905 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

162 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3906 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

163 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3907 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

164 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3908 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

165 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3909 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

166 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3910 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

167 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3911 ΔΑΣΟΧΩΡΙ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

168 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3800 ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΑΓΓΑΝΩΝ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

169 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3801 ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΑΓΓΑΝΩΝ ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

170 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3980 ΣΕΛΕΡΟ ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

171 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 4003 ΤΕΠΕΔΑΚΙΑ ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

172 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 7 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΕΤΣΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

173 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 193Π ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΟΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

174 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 119Π ΓΑΛΑΤΑΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

175 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 117Π ΛΙΜΝΗ ΒΑΛΑΡΙΟ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

176 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 174Π ΣΜΟΛΕΝΣΚΥ 4, ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΦΕΚ 1020Β 

177 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 94 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

178 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 95 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

179 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 96 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

180 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 97 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

181 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 98 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

182 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 99 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

183 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 100 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

184 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 101 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

185 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 102 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

186 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 103 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

187 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 104 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

188 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 105 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

189 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 106 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

190 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 107 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

191 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 108 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

192 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 109 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

193 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 110 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

194 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 111 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

195 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 112 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

196 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 113 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 
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197 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 114 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

198 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 115 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

199 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 116 ΣΤΕΝΟ ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

200 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 122 ΦΟΥΡΚΑΡΙ ΠΟΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

201 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 327 ΛΙΜΑΝΙ ΑΛΥΚΕΣ, ΚΙΤΡΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

202 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 329 ΛΙΜΑΝΙ ΑΛΥΚΕΣ ΚΙΤΡΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

203 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 330 ΛΙΜΑΝΙ ΑΛΥΚΕΣ ΚΙΤΡΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

204 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 331 ΛΙΜΑΝΙ ΑΛΥΚΕΣ ΚΙΤΡΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΦΕΚ1020Β 

205 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 332 ΛΙΜΑΝΙ ΑΛΥΚΕΣ ΚΙΤΡΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

206 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 367 ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

207 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 368 ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

208 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 380 ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΕΩΝ ΔΙΟ ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

209 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 381 ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΕΩΝ ΔΙΟ ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

210 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 382 ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΕΩΝ ΔΙΟ ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

211 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 384 ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΕΩΝ ΔΙΟ ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

212 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 379 ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΕΩΝ ΔΙΟ ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

213 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 188 ΚΑΝΑΛΛΑΚΙ ΠΑΡΓΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

214 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 349 ΤΡΙΟΠΕΤΡΑ ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

215 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1620 ΑΙΓΕΙΡΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

216 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1677 ΑΙΓΕΙΡΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

217 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1843 ΑΙΓΕΙΡΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

218 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1868 ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΡΩΓΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

219 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 211 ΑΣΠΡΟΧΩΡΤΗ ΚΟΤΣΙΚΑΣ ΣΑΜΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

220 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 44 ΒΑΘΥ ΣΑΜΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

221 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 264 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΦΕΚ 1020Β 

222 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1855 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

223 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1862 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

224 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1864 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

225 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1861 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

226 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1865 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

227 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1890 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

228 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1891 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

229 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1892 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

230 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1893 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

231 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1894 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

232 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1895 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

233 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1896 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

234 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1903 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

235 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1904 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

236 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1905 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

237 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1906 ΓΡΑΝΙΤΣΑΔΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

238 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1925 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

239 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1926 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

240 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1930 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

241 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1934 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

242 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1935 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

243 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1941 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 
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244 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1943 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

245 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1946 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

246 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 1947 ΤΣΙΚΡΙΚΑ Ή ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

247 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 4888 ΛΙΜΝΗ ΠΕΤΡΩΝ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

248 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 230 ΚΡΙΑΡΙΤΣΙ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

249 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 224 ΛΙΒΑΡΙ ΒΟΥΡΒΟΥΡΟΥΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

250 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 99  ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

251 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 222Α Ν. ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

252 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 222Γ  Ν. ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

253 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 222Β Ν. ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

254 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 222Δ Ν. ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

255 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 222Ε Ν. ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

256 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 244 ΤΟΡΩΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

257 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΞΕΝΙΑ ΒΥΤΙΝΑΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

258 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΞΕΝΙΑ ΔΕΛΦΩΝ ΦΩΚΙΔΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

259 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΞΕΝΙΑ ΑΡΑΧΩΒΑΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

260 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΛΗΤΩ ΜΥΚΟΝΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

261 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΤΗΜΑ ΝΕΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΤΣΑΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

262 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΟΔ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 9 & 9Α ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΦΕΚ 1020Β 

263 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΟΔ. ΚΟΡΥΖΗΣ & ΘΡΑΚΗΣ 28 ΤΑΥΡΟΣ ΦΕΚ 1020Β 

264 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ ΜΟΥΣΑΤΑ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

265 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΤΗΜΑ ΖΑΧΑΡΩΣ ΗΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

266 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΞΕΝΙΑ ΚΑΡΤΕΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

267 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ ΚΑΤΩ ΓΑΤΖΕΑ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

268 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΤΗΜΑ ΡΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

269 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΚΤΗ ΚΑΙ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΠΟΣΕΙΔΙΟΥ ΚΑΛΑΝΔΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΓΕΚ 1020Β 

270 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΚΤΗ ΚΑΙ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΚΡΥΟΠΗΓΗΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

271 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΤΗΜΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΡΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

272 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΚΤΗ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

273 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΤΗΜΑ ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ ΑΖΑΠΙΚΟ ΦΕΚ 1020Β 

274 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΕΠΑΝΩΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

275 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΤΗΜΑ ΚΑΡΑΘΩΝΑ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

276 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΓΟΥΒΙΑ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΦΕΚ 1020Β 

277 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2135 ΟΔ. ΑΙΟΛΟΥ & ΣΤΑΔΙΟΥ 5ος & 6ος ΟΡ. ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

278 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 268 ΚΑΤΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΦΕΚ 1020Β 

279 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 2653 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΘΕΡΜΗ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 1020Β 

280 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΚΟΥΚΟΥΜΙΑ ΛΑΡΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

281 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΤΣΑΜΠΙΚΑ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ Ν.ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

282 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 
1020Β 

283 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΒΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 
1020Β 

284 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 3341 ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 1020Β 

285 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΣΑΜΠΑΡΙΖΑ (3 ΑΒΚ) Η ΠΗΓΑΔΙΑ ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΟΣ ΦΕΚ 1020Β 

286 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΙΔΗΨΟ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ ΦΕΚ 1020 
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287 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ - ΑΒΚ 1875 ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗ ΚΑΜΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ ΦΕΚ 1020Β 

288 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ - ΙΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΗΓΗ ΥΠΑΤΗΣ 

289 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ - ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΠΗΓΗ ΚΑΜΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ 

290 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ Α.Ε. - ΑΒΚ 314 ΡΙΟ - ΑΝΤΙΡΡΙΟ 

291 ΑΚΙΝΗΤΑ  ΕΡΤ Α.Ε - ΠΕΡΑΙΑ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 

292 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2926 ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟΥ & ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ ΦΕΚ 2883 

293 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 218 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΣΟΦΟΚΛΗ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-ΠΕΥΚΗΣ 
ΦΕΚ 2883 

294 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3031 ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 9 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

295 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3032 ΚΤΕΝΑ & ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

296 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3033 ΑΙΟΛΟΥ & ΕΡΜΟΥ ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

297 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3034 ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 26 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

298 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3036 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

299 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3037 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

300 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2554 ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΦΕΚ 2883 

301 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2555  ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

302 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 30Χ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ & ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΦΕΚ 2883 

303 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3038 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

304 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3039 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

305 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3040 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

306 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3041 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

307 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3042 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

308 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3043 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

309 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3044 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

310 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3045 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

311 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3046 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

312 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3047 ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 28 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

313 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 958 ΦΛΩΡΙΝΗΣ 18 ΜΟΣΧΑΤΟ-ΤΑΥΡΟΥ ΦΕΚ 2883 

314 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΤΡΙΠΟΔΩΝ 32 & ΡΑΓΚΑΒΑ ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

315 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΛΥΣΙΚΡΑΤΟΥΣ 1 & ΣΕΛΛΕΥ ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

316 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΣΕΛΛΕΥ 7 ΑΘΗΝΑ  ΦΕΚ 2883 

317 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΣΤΡΑΤΩΝΟΣ 15 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

318 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΣΤΡΑΤΩΝΟΣ 19 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

319 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1538 ΘΡΑΣΥΛΛΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

320 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1576 ΣΤΡΑΤΩΝΟΣ 17 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

321 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1584 ΣΤΡΑΤΩΝΟΣ 23-25 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

322 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1602 ΣΤΡΑΤΩΝΟΣ 21 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

323 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1613 ΘΕΣΠΙΔΟΣ 17 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

324 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1614 ΘΕΣΠΙΔΟΣ 24 & ΣΤΡΑΤΩΝΟΣ 1 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

325 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1624 ΘΕΣΠΙΔΟΣ 20 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

326 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1625 ΘΕΣΠΙΔΟΣ 16 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

327 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1639 ΘΟΛΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

328 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1641 ΣΕΛΛΕΥ 9 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

329 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1684 ΠΡΥΤΑΝΕΙΟΥ 13 ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

330 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1695 ΠΡΥΤΑΝΕΙΟΥ 9-9Α ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 
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331 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1697 ΘΡΑΣΥΛΛΟΥ, ΘΕΣΠΙΔΟΣ & ΕΠΙΜΕΝΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

332 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2264 ΘΕΣΠΙΔΟΣ 8 & ΡΑΓΚΑΒΑ ΑΘΗΝΑ ΦΕΚ 2883 

333 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 790  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΦΕΚ 2883 

334 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 65  ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΦΕΚ 2883 

335 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 983 ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΦΕΚ 2883 

336 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 192Α  ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΦΕΚ 2883 

337 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 130  ΣΠΑΤΩΝ- ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΦΕΚ 2883 

338 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 190  ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

339 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 529 ΑΜΥΜΩΝΗΣ & ΟΙΑΚΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΦΕΚ 2883 

340 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 407 ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 6 ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΦΕΚ 2883 

341 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 134  ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

342 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 389  ΑΡΤΑΙΩΝ ΦΕΚ 2883 

343 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 7  ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

344 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 773  ΠΑΤΡΕΩΝ ΦΕΚ 2883 

345 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 805Α  ΠΑΤΡΕΩΝ ΦΕΚ 2883 

346 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 354  ΜΕΓΑΡΕΩΝ ΦΕΚ 2883 

347 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3989 ΣΑΝΑΤΟΡΙΟ ΔΙΜΥΛΙΑΣ ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 2883 

348 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2605  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΦΕΚ 2883 

349 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1066  ΚΥΜΗΣ - ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ ΦΕΚ 2883 

350 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1067  ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΦΕΚ 2883 

351 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2119  ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ -ΛΙΜΝΗΣ - ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΦΕΚ 2883 

352 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 218  ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - ΚΥΛΛΗΝΗΣ ΦΕΚ 2883 

353 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 257  ΠΥΡΓΟΥ ΦΕΚ 2883 

354 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 294  ΠΥΡΓΟΥ ΦΕΚ 2883 

355 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1703  ΣΟΥΛΙΟΥ ΦΕΚ 2883 

356 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 5782  ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΦΕΚ 2883 

357 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 5796  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΦΕΚ 2883 

358 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2562  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 2883 

359 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2656  ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ ΦΕΚ 2883 

360 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3254  ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ ΦΕΚ 2883 

361 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3275  ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ ΦΕΚ 2883 

362 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ ΑΚ21986  ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΦΕΚ 2883 

363 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ ΑΚ21989  ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ ΦΕΚ 2883 

364 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ ΑΚ9754/Α  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 2883 

365 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3018 ΒΑΣ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΕΡΜΟΥ 26 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  ΦΕΚ 2883 

366 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3202 ΘΕΟΦΙΛΟΥ 13 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 2883 

367 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3192 ΘΕΟΦΙΛΟΥ 13 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΕΚ 2883 

368 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3206  ΚΑΒΑΛΑΣ ΦΕΚ 2883 

369 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3408  ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 2883 

370 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3416  ΝΕΣΤΟΥ ΦΕΚ 2883 

371 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3503  ΠΑΓΓΑΙΟΥ ΦΕΚ 2883 

372 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 154  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

373 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 163  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

374 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 122  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

375 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 123  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 
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376 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 124  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

377 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 125  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

378 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 126  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

379 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 127  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

380 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 128  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

381 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 129  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

382 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 130  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

383 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 131  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

384 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 132  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

385 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 133  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

386 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 134  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

387 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 135  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

388 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 136  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

389 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 137  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

390 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 138  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

391 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 139  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

392 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 140  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

393 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 141  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

394 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 142  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

395 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 143  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

396 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 144  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

397 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 145  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

398 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 146  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

399 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 147  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

400 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 148  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

401 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 149  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

402 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 150  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

403 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 151  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

404 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 152  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

405 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 153  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

406 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 155  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

407 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 156  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

408 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 157  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

409 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 158  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

410 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 159  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

411 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 160  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

412 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 161  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

413 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 162  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

414 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 164  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

415 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 165  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

416 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 166  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

417 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 169  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

418 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 170  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

419 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 171  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

420 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 172  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

421 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 173  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

422 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 174  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 
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423 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 175  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

424 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 176  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

425 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 178  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

426 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 24  ΠΑΡΟΥ ΦΕΚ 2883 

427 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 73  ΤΗΝΟΥ ΦΕΚ 2883 

428 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 380  ΕΥΡΩΤΑ ΦΕΚ 2883 

429 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 382  ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ ΦΕΚ 2883 

430 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 924  ΑΓΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

431 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1097  ΤΕΜΠΩΝ ΦΕΚ 2883 

432 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1113  ΤΕΜΠΩΝ ΦΕΚ 2883 

433 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 45  ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΦΕΚ 2883 

434 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 46  ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΦΕΚ 2883 

435 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 76  ΛΗΜΝΟΥ ΦΕΚ 2883 

436 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 121  ΛΕΣΒΟΥ ΦΕΚ 2883 

437 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 162  ΛΗΜΝΟΥ ΦΕΚ 2883 

438 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 75  ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

439 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 101  ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

440 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 102  ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

441 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 455 ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ  ΒΟΛΟΥ ΦΕΚ 2883 

442 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 208  ΠΥΛΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ ΦΕΚ 2883 

443 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Α7  ΠΥΛΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ ΦΕΚ 2883 

444 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3329  ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 2883 

445 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3661  ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 2883 

446 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3805  ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 2883 

447 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 39  ΚΥΘΗΡΩΝ ΦΕΚ 2883 

448 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 40  ΚΥΘΗΡΩΝ ΦΕΚ 2883 

449 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1476  ΈΔΕΣΣΑΣ ΦΕΚ 2883 

450 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ-  ΈΔΕΣΣΑΣ ΦΕΚ 2883 

451 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 179  ΠΑΡΓΑΣ ΦΕΚ 2883 

452 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1718  ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΦΕΚ 2883 

453 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1904  ΦΑΝΑΡΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΦΕΚ 2883 

454 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1842  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

455 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1843  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

456 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1844  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

457 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1845  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

458 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1846  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

459 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1847  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

460 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1848  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

461 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1849  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

462 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1850  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

463 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1851  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

464 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1852  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

465 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1853  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

466 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1854  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

467 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1856  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

468 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1857  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

469 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1858  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 
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470 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1859  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

471 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1860  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

472 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1897  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

473 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1898  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

474 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1899  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

475 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1900  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

476 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1901  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

477 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1902  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

478 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1908  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

479 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1909  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

480 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1910  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

481 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1911  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

482 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1912  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

483 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1913  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

484 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1914  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

485 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1915  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

486 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1916  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

487 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1917  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

488 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1918  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

489 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1919  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

490 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1920  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

491 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1921  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

492 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1922  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

493 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1923  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

494 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1924  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

495 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1927  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

496 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1928  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

497 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1929  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

498 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1931  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

499 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1932  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

500 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1933  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

501 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1937  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

502 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1938  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

503 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1939  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

504 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1940  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

505 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1942  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

506 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1944  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

507 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1945  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

508 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1958  ΜΩΛΟΥ - ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΦΕΚ 2883 

509 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1961  ΛΑΜΙΕΩΝ ΦΕΚ 2883 

510 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 245  ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

511 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 259  ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

512 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 39 ROMAGNA 42 & SARDEGNA 153  ΡΩΜΗ ΦΕΚ 2883 

513 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 45 ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΣΥΓΓΡΟΥ ΚΑΙ ΣΚΡΑ 1  ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

514 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 208Π  ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

515 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 209Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

516 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 210Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 
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517 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 211Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

518 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 212Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

519 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 213Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

520 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 214Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

521 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 215Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

522 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 216Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

523 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 217Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

524 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 218Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

525 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 219Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

526 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 220Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

527 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 221Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

528 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 222Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

529 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 223Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

530 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 224Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

531 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 225Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

532 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 226Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

533 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 234Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

534 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 235Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

535 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 236Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

536 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 237Π ΜΑΛΕΑ 5 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΦΕΚ 3025 

537 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 207 ΚΑΙ ΣΑΠΑΜΙΝΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΦΕΚ 3025 

538 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 236  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

539 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 286Β  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

540 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 312  ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

541 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 701 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΦΕΚ 3025 

542 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 742  ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΦΕΚ 3025 

543 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 519 ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ & ΚΩΝΣΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΦΕΚ 3025 

544 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 152  ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ ΦΕΚ 3025 

545 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 440  ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΦΕΚ 3025 

546 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 500  ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΦΕΚ 3025 

547 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 662  ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ ΦΕΚ 3025 

548 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 664  ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ ΦΕΚ 3025 

549 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2044  ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΦΕΚ 3025 

550 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2137  ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΦΕΚ 3025 

551 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2138  ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΦΕΚ 3025 

552 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 82  ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

553 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1125  ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΦΕΚ 3025 

554 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1126  ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΦΕΚ 3025 

555 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1127  ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΦΕΚ 3025 

556 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1128  ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΦΕΚ 3025 

557 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 122  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

558 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 15  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

559 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 229  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

560 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 24  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

561 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 257  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 
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562 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 281  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

563 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 301  ΠΑΤΡΕΩΝ ΦΕΚ 3025 

564 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 31  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

565 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 323  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

566 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 331  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

567 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 8  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

568 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 806  ΠΑΤΡΕΩΝ ΦΕΚ 3025 

569 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 827  ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ ΦΕΚ 3025 

570 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 885Α  ΠΑΤΡΕΩΝ ΦΕΚ 3025 

571 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3183  ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 3025 

572 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 19 ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ & ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ  ΚΩ ΦΕΚ 3025 

573 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2967  ΡΟΔΟΥ ΦΕΚ 3025 

574 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 119  ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΦΕΚ 3025 

575 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 60  ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΦΕΚ 3025 

576 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 5761  ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΦΕΚ 3025 

577 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 5767  ΣΟΥΛΙΟΥ ΦΕΚ 3025 

578 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 5785  ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΦΕΚ 3025 

579 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2682  ΒΟΛΒΗΣ ΦΕΚ 3025 

580 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3229  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

581 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3207  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

582 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3208  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

583 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3209  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

584 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3210  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

585 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3212  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

586 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3213  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

587 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3214  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

588 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3216  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

589 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3217  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

590 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3218  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

591 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3219  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

592 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3220  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

593 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3224  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

594 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3225  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

595 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3226  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

596 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3227  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

597 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3228  ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

598 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3230  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

599 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3231  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

600 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3232  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

601 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3233  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

602 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3234  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

603 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3235  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

604 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3236  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

605 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3237  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

606 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3238  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

607 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3239  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

608 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3240  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 
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609 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3241  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

610 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3242  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

611 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3243  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

612 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3244  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

613 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3245  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

614 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3246  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

615 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3248  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

616 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3249  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

617 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3250  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

618 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3251  ΘΕΡΜΗΣ ΦΕΚ 3025 

619 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ ΑΚ12657Α/5154  ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

620 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 129  ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

621 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2070 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 23 ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΦΕΚ 3025 

622 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 352  ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΦΕΚ 3025 

623 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 417  ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΦΕΚ 3025 

624 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 132  ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΦΕΚ 3025 

625 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1121  ΚΙΛΕΛΕΡ ΦΕΚ 3025 

626 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 129  ΑΓΙΑΣ ΦΕΚ 3025 

627 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 148 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ  58 ΛΕΣΒΟΥ ΦΕΚ 3025 

628 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 149 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 58 ΛΕΣΒΟΥ ΦΕΚ 3025 

629 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 637 ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ 11-13 ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΦΕΚ 3025 

630 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1430  ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 3025 

631 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2405 ΚΟΝΔΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΞΑΝΘΗΣ ΦΕΚ 3025 

632 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2527  ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 3025 

633 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2749  ΞΑΝΘΗΣ ΦΕΚ 3025 

634 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3079  ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 3025 

635 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3598  ΙΑΣΜΟΥ ΦΕΚ 3025 

636 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3827  ΑΒΔΗΡΩΝ ΦΕΚ 3025 

637 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3971  ΞΑΝΘΗΣ ΦΕΚ 3025 

638 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3985  ΞΑΝΘΗΣ ΦΕΚ 3025 

639 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3996  ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 3025 

640 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 4005 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 3025 

641 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 4006 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 3025 

642 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 4007 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΦΕΚ 3025 

643 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 141Π  ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΦΕΚ 3025 

644 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 188Π  ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΦΕΚ 3025 

645 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 72  ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΦΕΚ 3025 

646 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 95Π  ΚΥΘΗΡΩΝ ΦΕΚ 3025 

647 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 123  ΚΑΛΛΙΘΕΑ  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

648 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 298  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 3025 

649 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 303  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 3025 

650 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 304  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 3025 

651 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 306  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 3025 

652 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 308  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 3025 

653 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 326  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ 3025 

654 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 336  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

655 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 337  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΕΚ 3025 
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656 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 338  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

657 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 339  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

658 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1779  ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ - ΣΑΠΩΝ ΦΕΚ 3025 

659 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1882  ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

660 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 736  ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

661 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 930  ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

662 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 130  ΠΥΛΗΣ ΦΕΚ 3025 

663 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 131  ΠΥΛΗΣ ΦΕΚ 3025 

664 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 146  ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ ΦΕΚ 3025 

665 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 463  ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΦΕΚ 3025 

666 ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.- ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΡΜΟΥ ΦΕΚ 2883 

667 ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.- ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΚΛΕΙΤΟΡΙΑΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΦΕΚ 2883 

668 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ & ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΞΕΝΙΑ ΔΡΑΜΑ ΦΕΚ 2883 

669 ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.- ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ ΦΕΚ 2883 

670 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΚΤΗΜΑ ΙΞΙΑΣ ΡΟΔΟΥ - ΡΟΔΟΣ ΦΕΚ 2883 

671 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΛΟΥΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ CAMPING ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΦΕΚ 2883 

672 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.- ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΛΙΜΝΗΣ - ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ - ΛΙΜΝΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
ΦΕΚ 2883 

673 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.- ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ - ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΑΙΝΑΣ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΦΕΚ 
2883 

674 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΚΤΗΜΑ ΣΥΒΟΤΩΝ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΦΕΚ 2883 

675 ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.- ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ ΣΟΥΛΙ ΦΕΚ 2883 

676 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΑΚΙΝΗΤΑ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΦΕΚ 2883 

677 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΞΕΝΙΑ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ ΒΟΛΟΥ ΦΕΚ 2883 

678 ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.- ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΞΑΝΘΗ ΦΕΚ 2883 

679 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΟΥ 43  ΞΕΝΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΦΕΚ 2883 

680 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ & ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ)  ΞΕΝΙΑ "ΧΙΛΙΑ ΔΕΝΔΡΑ" ΣΕΡΡΩΝ - 
ΣΕΡΡΕΣ ΦΕΚ 2883 

681 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ-  ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΠΗΓΗ ΠΛΑΤΥΣΤΟΜΟΥ - ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΦΕΚ 2883 

682 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΚΤΗΜΑ ΝΕΑΣ ΦΩΚΑΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ - ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΦΕΚ 2883 

683 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΚΤΗΜΑ ΠΟΡΤΟ ΚΟΥΦΟ ΔΗΜΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΦΕΚ 2883 

684 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΟΣΚ ΑΕ- MΕΤΤΜΑΝΝΕR  16 ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΣΟΦΙΤΑ ΕΠΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ. ΝΤΥΣΕΛΝΤΟΡΦ 
ΦΕΚ 2883 

685 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΠΗΓΗ ΚΥΛΛΗΝΗΣ- ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - ΚΥΛΛΗΝΗΣ ΦΕΚ 3025 

686 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΚΑΕΚ 190031003041 - ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ ΦΕΚ 3025 

687 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ ΑΕ- ΠΗΓΕΣ ΛΟΥΡΟΥ ΔΩΔΩΝΗ ΦΕΚ 3025 

688 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΑΚΤΗ ΜΠΑΤΗ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΚΑΒΑΛΑ ΦΕΚ 3025 

689 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΞΕΝΙΑ ΛΙΜΕΝΑ ΘΑΣΟΥ - ΘΑΣΟΣ ΦΕΚ 3025 

690 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΣΙΩΜΟΥ & 15ΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ ΞΕΝΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΦΕΚ 
3025 

691 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΞΕΝΙΑ ΚΟΖΑΝΗΣ - ΚΟΖΑΝΗ ΦΕΚ 3025 

692 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΞΕΝΙΑ & ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΠΗΓΗ ΚΥΘΝΟΥ - ΚΥΘΝΟΣ ΦΕΚ 3025 

693 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΞΗΡΑΔΑΚΗ - ΜΑΓΝΗΣΙΑ ΒΟΛΟΣ ΦΕΚ 3025 

694 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΑΚΗ ΜΗΛΙΕΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ ΦΕΚ 3025 

695 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΜΟΥΣΛΗ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - ΒΟΛΟΣ ΦΕΚ 3025 

696 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΣΟΦΙΑΣ 9 ΞΕΝΙΑ ΞΑΝΘΗΣ - ΞΑΝΘΗ ΦΕΚ 3025 

697 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΟΤ- ΦΙΛΙΠΠΟΥ 35 ΞΕΝΙΑ ΕΔΕΣΣΑΣ - ΕΔΕΣΣΑ ΦΕΚ 3025 
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698 
ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΞ' ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΟ ΠΟΣ. 30% ΤΟΥ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΠΟΛΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΓ. ΚΟΣΜΑ  ΦΕΚ 1020Β  AΡ ΑΠΟΦ 234/2013 

699 ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΤΑΔ ΑΕ Ν/Α  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ ΦΕΚ  571 

700 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Α1 STANZA BOPAPE (ΠΡΩΗΝ ΟΔΟΣ CHURCH) 1008 & ATHLONE  
8 ΠΡΕΤΟΡΙΑ  ΦΕΚ  571 

701 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2335 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

702 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2591 ΔΙΟΣΚΟΥΡΩΝ 3Α & ΠΟΛΥΓΝΩΤΟΥ 5 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

703 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 123  ΑΡΚΟΥΔΙ   ΠΗΝΕΙΟΥ ΦΕΚ  571 

704 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2776 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

705 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2777 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

706 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2778 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

707 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2779 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

708 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2780 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

709 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2781 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

710 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2782 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

711 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2783 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

712 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2784 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

713 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2785 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

714 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2786 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

715 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2787 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

716 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2788 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

717 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2789 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

718 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2790 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

719 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2791 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

720 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2792 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

721 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2793 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

722 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2794 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

723 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2795 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

724 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2796 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

725 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2797 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

726 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2798 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

727 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2799 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

728 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2800 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

729 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2801 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

730 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2802 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

731 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2803 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

732 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2804 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

733 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2805 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

734 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2806 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

735 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2807 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

736 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2808 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

737 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2809 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

738 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2810 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

739 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2811 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

740 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2812 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

741 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2813 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 
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742 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2814 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

743 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2816 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

744 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2817 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

745 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2818 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

746 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2819 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

747 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2820 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

748 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2821 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

749 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2822 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

750 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2823 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

751 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2824 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

752 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2825 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

753 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2826 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

754 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2827 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

755 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2828 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

756 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2829 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

757 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2830 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

758 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2831 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

759 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2832 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

760 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2833 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

761 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2834 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

762 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2835 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

763 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2836 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

764 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2837 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

765 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2838 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

766 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2839 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

767 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2840 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

768 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2841 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

769 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2845 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

770 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2846 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

771 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2847 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

772 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2848 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

773 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2849 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

774 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2850 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

775 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2851 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

776 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2852 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

777 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2853 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

778 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2854 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

779 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2855 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

780 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2869 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

781 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2870 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

782 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2871 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

783 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2872 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

784 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2873 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

785 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2874 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

786 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2875 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

787 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2876 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

788 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2877 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 
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789 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2878 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

790 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2879 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

791 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2880 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

792 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2881 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

793 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2882 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

794 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2883 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

795 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2884 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

796 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2885 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

797 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2886 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

798 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 377  ΑΣΩΠΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ ΦΕΚ  571 

799 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2887 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

800 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2888 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

801 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2889 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

802 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2890 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

803 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2891 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

804 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2892 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

805 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2893 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

806 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2894 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

807 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2895 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

808 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2896 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

809 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2897 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

810 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2898 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

811 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2899 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

812 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2900 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

813 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2901 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

814 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2902 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

815 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2903 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

816 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2904 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

817 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2905 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

818 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2906 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

819 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2907 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

820 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2908 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

821 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2909 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

822 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2910 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

823 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2911 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

824 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2912 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

825 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2913 ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

826 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2914 ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

827 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2915 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

828 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2920 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

829 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2921 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

830 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2922 ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

831 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2923 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

832 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2924 ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

833 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 2925 ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

834 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 78 2211 MASSACHUSETTS AVENUE ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ΦΕΚ  571 

835 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 3052 ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 88 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 
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836 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ  Ν/Α ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΕΪΚΟΥ ΟΜΟΡΦΟΚΚΛΗΣΙΑΣ 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΦΕΚ  571 

837 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 254  ΝΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΑ   ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ ΦΕΚ  571 

838 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 263  ΚΡΥΟΝΕΡΙ   ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΦΕΚ  571 

839 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 283  ΙΕΡΙΣΣΟΣ   ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΦΕΚ  571 

840 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 102 22, MOSKOVYAN STR ΕΡΕΒΑΝ ΦΕΚ  571 

841 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

842 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΞΥΝΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ (53,2τμ)ΦΕΚ  571 

843 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΞΥΝΙΑΔΟΣ (48τμ) ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

844 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

845 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ (42τμ) ΦΕΚ  571 

846 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ (49,49τμ) ΦΕΚ  571 

847 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΑΙΟΛΟΥ 1 & ΠΕΛΟΠΙΔΑ 2 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

848 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΚΛΕΨΥΔΡΑΣ 2 & ΜΟΥΣΑΙΟΥ 1 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

849 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ Ν/Α ΑΝΔΟΚΙΔΟΥ 5 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

850 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1142 ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ 13 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

851 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1488 ΆΡΕΩΣ 7 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

852 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1543 ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ 6 & ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ 3 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

853 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1579 ΔΙΟΣΚΟΥΡΩΝ 6 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

854 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1590 ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ 17 & ΠΟΙΚΙΛΗΣ 10 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

855 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ  Ν/Α  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ ΦΕΚ  571 

856 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1627 ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ 15 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

857 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1636 ΑΡΕΤΟΥΣΑΣ 19, ΔΙΟΣΚΟΥΡΩΝ & ΘΕΩΡΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  
571 

858 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1642 ΜΟΥΣΑΙΟΥ 2-2Α ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

859 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1650 ΠΟΛΥΓΝΩΤΟΥ 3 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

860 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1689 ΠΟΛΥΓΝΩΤΟΥ 1 & ΠΑΝΟΣ 12 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

861 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1720 ΔΙΟΣΚΟΥΡΩΝ 2 & ΠΟΛΥΓΝΩΤΟΥ 2-4 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

862 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 1739 ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ  571 

863 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΑΒΚ 268  ΕΛΕΥΣΙΝΑ   ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΦΕΚ  571 

864 ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. Ν/Α ΜΕΣΣΗΝΗ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΦΕΚ  571 

865 ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. Ν/Α ΚΑΤΩ ΠΟΡΟΙΑ ΣΙΝΤΙΚΗΣ ΦΕΚ  571 

866 ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΔΕΠΟΣ Ν/Α ΘΙΝΕΣ ΠΗΝΕΙΟΥ Ν. 4254/2014 

867 ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΔΕΠΟΣ Ν/Α ΠΟΡΤΟΧΕΛΙ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ  Ν. 4254/2014 

    

    

  
ΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 01.07.2011 ΕΩΣ 
30.06.2012 ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ: 

1 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΟΠΑΠ  

2 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΟΠΑΠ ΠΑΙΓΝΙΟΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΡΘΡΟ 39 
Ν.4002/2011 (ΦΕΚ Α180) 

3 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΠΙ ΤΕΛΩΝ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ Ν.3431/2006 
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ΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1.7.2012 ΕΩΣ 
30.06.2013 ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΙΝΑΚΕΣ  ΕΙΝΑΙ ΤΑ  ΠΑΡΑΚΑΤΩ: 

1 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΜΕΤΟΧΕΣ  - ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. (ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 
10.131.104) 

2 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΜΕΤΟΧΕΣ  - ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ  Α.Ε. (ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 3.306.202) 

3 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΤΟΧΩΝ  - ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ  Α.Ε. 
(ΑΡ.ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 2.502.218) 

4 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕOΡΑΣΗΣ Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37Α 

5 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΜΕΤΟΧΕΣ  - ΟΠΑΠ Α.Ε. (ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 1.489.041) 

6 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΤΟΧΩΝ  - ΕΘΝΙΚΗ  Α.Ε. (ΑΡ.ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
1.179.375) 

    

  
ΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΕΝ 
ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΙΝΑΚΕΣ  ΕΙΝΑΙ ΤΑ  ΠΑΡΑΚΑΤΩ: 

1 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ HOLLAND PARK 2, ΛΟΝΔΙΝΟ, ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

2 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ RUE MONTOYER 25, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, ΒΕΛΓΙΟ 

3 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ZULAIHO, ΤΑΣΚΕΝΔΗ, ΟΥΖΜΠΕΚΙΣΤΑΝ 

4 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ Λ.ΘΗΒΩΝ 196-198 ΡΕΝΤΗ 

5 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΘΕΣΣΑΛΛΟΝΙΚΗΣ & ΧΑΝΔΡΗ ΜΟΣΧΑΤΟ 

6 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ  ΑΘΗΝΑ & ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 4-6 ΑΘΗΝΑ 

7 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΕΠΩΝΙΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

8 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ  ΦΡΑΓΓΟΥΔΗ 11 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

9 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 326 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

10 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΠΕΤΡΟΥ ΡΑΛΛΗ 24 ΑΘΗΝΑ 

11 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ Γ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΕΡΡΕΣ 

12 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 13 ΞΑΝΘΗ 

13 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΝΑΞΑΓΟΡΑ 6-8 ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΘΗΝΑ 

14 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΔΑΜΑΡΕΩΣ 175 ΑΘΗΝΑ 

15 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΠΑΤΡΩΝ 83-85 ΚΟΡΙΝΘΟΣ (ΦΕΚ Β2061 ΤΡΟΠ. ΦΕΚ 3006) 

16 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΔΗΜ.ΣΚΟΥΡΑ ΧΑΛΚΙΔΑ 

17 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 13-15 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

18 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

19 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΠΡΙΓΚ. ΟΛΓΑΣ & ΠΡΙΓΚ. ΣΟΦΙΑΣ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 

20 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & ΔΕΡΒΕΝΕΚΙΩΝ 43 ΠΑΛΛΗΝΗ 

21 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ & ΛΕΥΚΑΔΟΣ ΑΘΗΝΑ 

22 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΓΟΥΝΑΡΗ 227 ΓΛΥΦΑΔΑ 

23 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 100 ΧΟΛΑΡΓΟΣ 

24 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 43 ΚΗΦΙΣΙΑ 

25 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΒΑΣ.ΣΟΦΙΑΣ 15 ΑΘΗΝΑ 

26 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ & ΔΗΜΗΤΣΑΝΑΣ 15 ΑΘΗΝΑ 

27 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 96 ΑΘΗΝΑ 

28 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 39 ΜΑΡΟΥΣΙ 

29 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ Κ. ΤΣΟΧΑ 16, ΑΘΗΝΑ 

30 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 37, ΜΑΡΟΥΣΙ 

31 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 20-22, ΑΘΗΝΑ 
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32 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΞΕΝΙΑ ΚΑΙ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΠΑΛΙΟΥΡΙΟΥ 

33 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΒΚ 768 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 35, ΚΟΛΩΝΑΚΙ ΦΕΚ 1020Β 

34 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΒΚ 2396 ΕΡΜΟΥ 19 ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΦΕΚ 1020Β 

35 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΒΚ 258  ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

36 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΚΙΝΗΤΟ ΑΒΚ 305  ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ ΦΕΚ 2883 

37 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ, 
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΛΑΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 12 ΕΤΩΝ. 

38 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΜΕΤΟΧΕΣ  - ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. (ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 482.232) 

39 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΜΕΤΟΧΕΣ  - ΟΠΑΠ Α.Ε. (ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 106.971.427) 

40 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ –ΜΕΤΟΧΕΣ  - ΕΘΝΙΚΗ  Α.Ε. (ΑΡ.ΜΕΤΟΧΩΝ 1.179.375) 
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2. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις του ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Α.Ε. της 30ηςΙουνίου 2014, που καλύπτουν την περίοδο 1.7.2013 – 30.06.2014, έχουν συνταχθεί με βάση 
την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων 
στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας 
(going concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως 
αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των ερμηνειών 
τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της IASB, και όπως 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
 
Όλα τα αναθεωρημένα ή νεοκδοθέντα Πρότυπα και Διερμηνείες που έχουν εφαρμογή στην Εταιρεία και 
είναι σε ισχύ την 30η Ιουνίου 2014 ελήφθησαν υπόψη για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων της 
τρέχουσας χρήσης στην έκταση που αυτά ήταν εφαρμόσιμα. 
 
Η σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τις Γενικά Παραδεκτές Λογιστικές Αρχές 
προϋποθέτει τη διενέργεια εκτιμήσεων και παραδοχών, οι οποίες ενδέχεται να επηρεάσουν τόσο τα 
λογιστικά υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, όσο και τις απαιτούμενες  
γνωστοποιήσεις για ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την ημερομηνία σύνταξης των  
Οικονομικών Καταστάσεων, όπως επίσης και το ύψος των εσόδων και εξόδων που αναγνωρίστηκαν κατά 
τη διάρκεια της περιόδου αναφοράς. Η χρήση επαρκούς πληροφόρησης και η εφαρμογή υποκειμενικής 
κρίσης αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιμήσεων σε αποτιμήσεις περιουσιακών 
στοιχείων, ταξινόμηση χρηματοοικονομικών μέσων, απομείωση αξίας απαιτήσεων, πρόβλεψη φόρου 
εισοδήματος και εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις. Τα πραγματικά μελλοντικά αποτελέσματα ενδέχεται να 
διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις. 
 
Σημαντικές κρίσεις και εκτιμήσεις της Διοίκησης αφορούν: 
 

¶ Ωφέλιμη ζωή αποσβέσιμων στοιχείων 
 

Η διοίκηση της Εταιρείας εξετάζει τις ωφέλιμες ζωές των αποσβέσιμων στοιχείων σε κάθε χρήση. Την 30η 
Ιουνίου 2014 η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι οι ωφέλιμες ζωές αντιπροσωπεύουν την αναμενόμενη 
χρησιμότητα των στοιχείων του ενεργητικού. 
 

¶ Προβλέψεις 
 

Οι επισφαλείς λογαριασμοί απεικονίζονται με τα ποσά τα οποία είναι πιθανόν να ανακτηθούν. Οι 
εκτιμήσεις για τα ποσά που αναμένεται να ανακτηθούν προκύπτουν κατόπιν ανάλυσης καθώς και από 
την εμπειρία του Ταμείου σχετικά με την πιθανότητα επισφαλειών των πελατών. 
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3. ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΕΣ ΠΟΥ ΤΕΘΗΚΑΝ ΣΕ ΙΣΧΥ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΗΚΑΝ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΠΕΡΙΟΔΟ  

 

Η Εταιρεία έχει υιοθετήσει όλα τα νέα πρότυπα και τις διερμηνείες, η εφαρμογή των οποίων έγινε 
υποχρεωτική για τις χρήσεις που άρχισαν την 1 Ιουλίου 2013. Στην παράγραφο 3.1 παρουσιάζονται τα 
πρότυπα τα οποία έχουν εφαρμογή στην Εταιρεία και έχουν υιοθετηθεί από την 1η Ιούλιου 2013 καθώς 
και τα πρότυπα τα οποία είναι μεν υποχρεωτικά από την πρώτη Ιουλίου 2013, ωστόσο δεν είναι 
εφαρμόσιμα στις εργασίες της Εταιρείας. Στην παράγραφο 3.2 παρουσιάζονται τα πρότυπα, 
τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα τα οποία είτε δεν έχουν ακόμα 
τεθεί σε ισχύ, είτε δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ε.Ε. 

 

Αλλαγές σε λογιστικές πολιτικές 

 

3.1 Νέα Πρότυπα, διερμηνείες, αναθεωρήσεις και τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία 

έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Οι ακόλουθες τροποποιήσεις και διερμηνείες των ΔΠΧΑ εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων (IASB) και η εφαρμογή τους είναι υποχρεωτική από την 01/07/2012 ή 

μεταγενέστερα. Τα σημαντικότερα Πρότυπα και διερμηνείες αναφέρονται ακολούθως: 

¶ Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων» – Παρουσίαση 

στοιχείων των λοιπών συνολικών εσόδων   

Τον Ιούνιο του 2011, το IASB προέβη στην έκδοση των τροποποιήσεων του ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των 

Οικονομικών Καταστάσεων». Οι τροποποιήσεις αυτές αναφέρονται στον τρόπο παρουσίασης 

στοιχείων των λοιπών συνολικών εσόδων.  Οι ανωτέρω τροποποιήσεις δεν έχουν σημαντική 

επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.  

¶ ΔΠΧΑ 13 «Επιμέτρηση σε Εύλογες Αξίες»  
 
Τον Μάιο του 2011 το IASB προέβη στην έκδοση του ΔΠΧΑ 13 «Επιμέτρηση σε Εύλογες Αξίες». Το 
ΔΠΧΑ 13 παρέχει τον ορισμό της εύλογης αξίας και παρουσιάζει σε ένα ενιαίο πρότυπο το πλαίσιο 
αναφορικά με τον προσδιορισμό της εύλογης αξίας και τις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις 
αναφορικά με τον υπολογισμό της εύλογης αξίας. Το ΔΠΧΑ 13 εφαρμόζεται στις περιπτώσεις που 
άλλα ΔΠΧΑ απαιτούν ή επιτρέπουν την αποτίμηση στοιχείων σε εύλογες αξίες. Το ΔΠΧΑ 13 δεν 
εισάγει νέες απαιτήσεις αναφορικά με τον προσδιορισμό της εύλογης αξίας ενός στοιχείου του 
ενεργητικού ή μίας υποχρέωσης. Επιπλέον, δεν αλλάζει το τι ορίζουν άλλα Πρότυπα αναφορικά με 
τα ποια στοιχεία αποτιμώνται σε εύλογες αξίες και δεν αναφέρεται στον τρόπο παρουσίασης των 
μεταβολών της εύλογης αξίας στις Οικονομικές Καταστάσεις. Το πρότυπο δεν έχει επίδραση στις 
εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις.  
 

¶ Αναθεώρηση στο ΔΛΠ 19 «Παροχές σε Εργαζόμενους» 
 
 Τον Ιούνιο του 2011, το IASB προέβη στην έκδοση του αναθεωρημένου ΔΛΠ 19 «Παροχές σε 

Εργαζόμενους». Η αναθεώρηση αυτή έχει ως σκοπό να βελτιώσει θέματα αναγνώρισης και 
γνωστοποίησης απαιτήσεων αναφορικά με τα προγράμματα καθορισμένων παροχών. Με βάση το 
αναθεωρημένο πρότυπο καταργείται η μέθοδος του περιθωρίου και συνεπώς η δυνατότητα 
αναβολής της αναγνώρισης αναλογιστικών κερδών ή ζημιών, ενώ παράλληλα απαιτεί οι 
επανεκτιμήσεις της καθαρής υποχρέωσης (απαίτησης) συμπεριλαμβανομένων των αναλογιστικών 
κερδών και ζημιών που προέκυψαν κατά την περίοδο αναφοράς να αναγνωρίζονται στην κατάσταση 
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Συνολικών Εσόδων. Με βάση το αναθεωρημένο πρότυπο η Εταιρεία αναμόρφωσε τη συγκριτική 
περίοδο σύμφωνα με τις οριζόμενες μεταβατικές διατάξεις του ΔΛΠ 19R και σύμφωνα με το ΔΛΠ 8 
«Λογιστικές Πολιτικές, μεταβολές των Λογιστικών Εκτιμήσεων και Λάθη». Η αναθεώρηση έχει 
επίδραση στις εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις από τη διαφορά αναγνώρισης των αναλογιστικών 
κερδών/(ζημιών). H εν λόγω επίδραση παρουσιάζεται αναλυτικά στη σημείωση 3.3 των οικονομικών 
καταστάσεων. 
 

¶ ΕΔΔΠΧΑ 20 «Δαπάνες Απογύμνωσης (Stripping Costs) στην Παραγωγική Φάση του Επίγειου 
Ορυχείου» 
 
Τον Οκτώβριο του 2011, το IASB προέβη στην έκδοση της ΕΔΔΠΧΑ 20. Η Διερμηνεία αποσαφηνίζει 
πότε η παραγωγή εξόρυξης θα πρέπει να οδηγεί στην αναγνώριση ενός στοιχείου του ενεργητικού 
και πώς πρέπει να αποτιμάται το εν λόγω στοιχείο τόσο κατά την αρχική αναγνώριση όσο και σε 
μεταγενέστερες περιόδους. Η εν λόγω Διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στις δραστηριότητες της 
Εταιρίας.  
 

¶ Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 7 «Γνωστοποιήσεις» - Συμψηφισμός χρηματοοικονομικών στοιχείων του 
ενεργητικού και χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων 

 
Τον Δεκέμβριο του 2011, το IASB δημοσίευσε νέες απαιτήσεις για γνωστοποιήσεις που επιτρέπουν 
στους χρήστες των Οικονομικών Καταστάσεων, να διενεργούν με καλύτερο τρόπο συγκρίσεις μεταξύ 
Οικονομικών Καταστάσεων που δημοσιεύονται βάσει των ΔΠΧΑ και αυτών που δημοσιεύονται 
βάσει των US GAAP. Η τροποποίηση δεν έχει επίδραση στις εταιρικές  Οικονομικές Καταστάσεις. 

 

¶ Τροποποίηση στο ΔΠΧΑ 1 «Πρώτη Εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς» - Κρατικά δάνεια  

 
 Τον Μάρτιο του 2012, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποίησης του ΔΠΧΑ 1 σύμφωνα με την 

οποία οι υιοθετούντες για πρώτη φορά τα ΔΠΧΑ που έχουν λάβει κρατικά δάνεια με προνομιακό 
επιτόκιο, έχουν τη δυνατότητα της μη αναδρομικής εφαρμογής των ΔΠΧΑ στην απεικόνιση αυτών 
των δανείων κατά τη μετάβαση. Η τροποποίηση δεν έχει επίδραση στις εταιρικές  Οικονομικές 
Καταστάσεις.  

 

¶ Ετήσιες Βελτιώσεις Προτύπων Κύκλος 2009 – 2011 
 

 Το IASB προχώρησε τον Μάιο του 2012 στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των Διεθνών Προτύπων 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς Κύκλος 2009 - 2011», το οποίο αποτελείται από μία σειρά 
προσαρμογών σε 5 Πρότυπα και αποτελεί μέρος του προγράμματος για τις ετήσιες βελτιώσεις στα 
Πρότυπα. Τα πρότυπα στα οποία πραγματοποιούνται βελτιώσεις είναι τα ΔΠΧΑ 1, ΔΛΠ 1, ΔΛΠ 16, 
ΔΛΠ 32 και ΔΛΠ 34. Οι τροποποιήσεις αυτές δεν είναι ιδιαίτερα σημαντικές και δεν έχουν 
ουσιαστική επίπτωση στις Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρίας.  
 

3.2 Νέα Πρότυπα, διερμηνείες, αναθεωρήσεις και τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία 

δεν έχουν ακόμα τεθεί σε ισχύ ή δεν έχουν εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα και Αναθεωρήσεις Προτύπων, αλλά και οι ακόλουθες διερμηνείες για τα 

υπάρχοντα Πρότυπα, έχουν δημοσιευθεί αλλά είτε δεν έχουν ακόμη τεθεί σε ισχύ, είτε δεν έχουν 

εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Συγκεκριμένα: 

¶ ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» (αναβολή της εφαρμογής) 
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 Το IASB προχώρησε στις 12/11/2009 στην έκδοση νέου Προτύπου, του αναθεωρημένου ΔΠΧΑ 9 
«Χρηματοοικονομικά Μέσα» το οποίο και σταδιακά θα αντικαταστήσει το ΔΛΠ 39 
«Χρηματοοικονομικά Μέσα: Αναγνώριση και Αποτίμηση». Σημειώνεται ότι τον Οκτώβριο του 2010 
το IASB προέβη στην έκδοση προσθηκών αναφορικά με τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις που η 
οικονομική οντότητα έχει επιλέξει να αποτιμά σε εύλογες αξίες. Σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 9, όλα τα 
χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού  επιμετρούνται αρχικά στην εύλογη αξία πλέον 
συγκεκριμένα κόστη συναλλαγών. Η μεταγενέστερη αποτίμηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων 
του ενεργητικού γίνεται είτε στο αποσβεσμένο κόστος είτε στην εύλογη αξία και εξαρτάται από το 
επιχειρηματικό μοντέλο της επιχείρησης σχετικά με τη διαχείριση των χρηματοοικονομικών 
στοιχείων του ενεργητικού και των συμβατικών ταμειακών ροών του στοιχείου αυτού. Το ΔΠΧΑ 9 
απαγορεύει αναταξινομήσεις, εκτός από τις περιπτώσεις που το επιχειρηματικό μοντέλο της 
επιχείρησης αλλάξει, και στην προκειμένη περίπτωση απαιτείται να αναταξινομήσει μελλοντικά τα 
επηρεαζόμενα χρηματοοικονομικά μέσα. Σύμφωνα με τις αρχές του ΔΠΧΑ 9 όλες οι επενδύσεις σε 
συμμετοχικούς τίτλους πρέπει να αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους. Εντούτοις, η Διοίκηση έχει την 
επιλογή να παρουσιάζει στα λοιπά συνολικά έσοδα τα πραγματοποιηθέντα και μη 
πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημιές εύλογης αξίας συμμετοχικών τίτλων που δεν κατέχονται προς 
εμπορική εκμετάλλευση. Τον Νοέμβριο του 2013 το ΙASB προέβη σε τροποποιήσεις του προτύπου. 
Προστέθηκε ένα κεφάλαιο το οποίο αναθεωρεί σημαντικά τη λογιστική αντιστάθμιση και θέτει σε 
εφαρμογή ένα νέο μοντέλο που βελτιώνει τη συσχέτιση της λογιστικής με τη διαχείριση του 
κινδύνου, ενώ εισάγονται βελτιώσεις και στις γνωστοποιήσεις αναφορικά με τη λογιστική 
αντιστάθμισης και τη διαχείριση του κινδύνου. Με την τροποποίηση είναι άμεσα διαθέσιμες οι 
βελτιώσεις αναφορικά με τις γνωστοποιήσεις που αφορούν τη μεταβολή της εύλογης αξίας ενός 
ιδίου χρέους της επιχείρησης, όπως περιλαμβάνονταν στο πρότυπο. Τέλος, το IASB αποφάσισε να 
αναβάλλει την εφαρμογή του προτύπου (ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 
01/01/2015). καθώς οι διεργασίες δεν έχουν ολοκληρωθεί και δεν θα μπορούσε να δοθεί επαρκής 
χρόνος προετοιμασίας στις επιχειρήσεις. Παρόλα αυτά οι επιχειρήσεις μπορούν να αποφασίσουν 
την άμεση εφαρμογή του.  Η Διοίκηση του Ομίλου προτίθεται να προβεί σε πρόωρη εφαρμογή των 
απαιτήσεων του ΔΠΧΑ 9, αφού προηγηθεί η σχετική έγκριση του Προτύπου από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Το παρόν Πρότυπο δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

¶ ΔΠΧΑ 10 «Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις», ΔΠΧΑ 11 «Σχήματα Υπό Κοινό Έλεγχο» (Joint 
Arrangements), ΔΠΧΑ 12 «Γνωστοποιήσεις Συμμετοχών σε άλλες Οντότητες», ΔΛΠ 27 «Ατομικές 
Οικονομικές Καταστάσεις» και ΔΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς και Κοινοπραξίες» (εφαρμογή 
για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2014) 

 
 Τον Μάιο του 2011 το IASB εξέδωσε τρία νέα Πρότυπα και συγκεκριμένα τα ΔΠΧΑ 10, ΔΠΧΑ 11 και 

ΔΠΧΑ 12. Το ΔΠΧΑ 10 «Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις» αναφέρει ένα μοντέλο ενοποίησης 
που καθορίζει τον έλεγχο ως τη βάση για την ενοποίηση όλων των τύπων επιχειρήσεων. Το ΔΠΧΑ 10 
αντικαθιστά το ΔΛΠ 27 «Ενοποιημένες και Ατομικές Οικονομικές Καταστάσεις» και την ΜΕΔ 12 
«Ενοποίηση – Οικονομικές Μονάδες Ειδικού Σκοπού». Το ΔΠΧΑ 11 «Σχήματα Υπό Κοινό Έλεγχο» 
καθορίζει τις αρχές αναφορικά την χρηματοοικονομική πληροφόρηση των μελών που συμμετέχουν 
σε έναν Κοινό Διακανονισμό (Joint Arrangement). Το ΔΠΧΑ 11 αντικαθιστά το ΔΛΠ 31 «Συμμετοχές 
σε Κοινοπραξίες» και τη ΜΕΔ 13 «Από Κοινού Ελεγχόμενες Οικονομικές Μονάδες – Μη 
Νομισματικές Συνεισφορές από Μέλη μίας Κοινοπραξίας». Το ΔΠΧΑ 12 «Γνωστοποιήσεις 
Συμμετοχών σε άλλες Οντότητες» συνενώνει, εμπλουτίζει και αντικαθιστά τις απαιτήσεις 
γνωστοποιήσεων για τις θυγατρικές, τις από κοινού ελεγχόμενες επιχειρήσεις, τις συγγενείς 
επιχειρήσεις και τις μη ενοποιούμενες επιχειρήσεις. Ως συνέπεια των ανωτέρω νέων Προτύπων, το 
IASB εξέδωσε επίσης το τροποποιημένο ΔΛΠ 27 με τίτλο ΔΛΠ 27 «Ατομικές Οικονομικές 
Καταστάσεις» και το τροποποιημένο ΔΛΠ 28 με τίτλο ΔΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς και 
Κοινοπραξίες». Τα νέα Πρότυπα έχουν εφαρμογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 
την 01 Ιανουαρίου 2014, με προγενέστερη εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την 
επίδραση των ανωτέρω εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Τα προαναφερθέντα Πρότυπα 
εγκρίθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση τον Δεκέμβριο του 2012. 
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¶ Οδηγός Μετάβασης: Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις,  Σχήματα Υπό Κοινό Έλεγχο, 
Γνωστοποιήσεις Συμμετοχών σε άλλες Οντότητες (Τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 10, ΔΠΧΑ 11 και ΔΠΧΑ 
12) (εφαρμογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2013) 

 
Τον Ιούνιο του 2012, το IASB προέβη στην εν λόγω έκδοση η οποία παρέχει διευκρινίσεις αναφορικά 
με τις μεταβατικές διατάξεις του ΔΠΧΑ 10. Οι τροποποιήσεις παρέχουν επιπλέον πρόσθετες 
διευκολύνσεις κατά την μετάβαση στα ΔΠΧΑ 10, ΔΠΧΑ 11 και ΔΠΧΑ 12 μειώνοντας τις απαιτήσεις 
παροχής προσαρμοσμένων συγκριτικών πληροφοριών μόνο κατά την προηγούμενη συγκριτική 
περίοδο. Επιπλέον, αναφορικά με τις γνωστοποιήσεις για μη ενοποιούμενες επιχειρήσεις, οι 
τροποποιήσεις αφαιρούν την απαίτηση παρουσίασης συγκριτικής πληροφόρησης για τις περιόδους 
πριν την πρώτη εφαρμογή του ΔΠΧΑ 12. Οι εν λόγω τροποποιήσεις έχουν εφαρμογή για τις ετήσιες 
περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01 Ιανουαρίου 2013, αλλά ουσιαστικά θα εφαρμοστούν από 
την ημερομηνία εφαρμογής των σχετικών προτύπων, ήτοι από 01 Ιανουαρίου 2014. Η Εταιρία θα 
εξετάσει την επίδραση των ανωτέρω στις εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Οι παρούσες 
τροποποιήσεις εγκρίθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση τον Απρίλιο του 2013. 

 

¶ Επενδυτικές Οντότητες (Τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 10, ΔΠΧΑ 12 ΚΑΙ ΔΛΠ 27) (εφαρμογή για τις 
ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2014) 

 
Τον Οκτώβριο του 2012, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στα ΔΠΧΑ 10, ΔΠΧΑ 12 και 
ΔΛΠ 27. Οι τροποποιήσεις έχουν εφαρμογή στην κατηγορία «Επενδυτικές Οντότητες». Το IASB 
χρησιμοποιεί τον όρο «Επενδυτικές Οντότητες» για να αναφερθεί σε όσες δραστηριοποιούνται 
αποκλειστικά στην επένδυση κεφαλαίων για τις αποδόσεις από την υπεραξία του κεφαλαίου, για 
εισόδημα από επενδύσεις ή και τα δύο. Οι επενδυτικές οντότητες θα πρέπει να αξιολογούν την 
απόδοση των επενδύσεών τους με βάση την εύλογη αξία. Στην εν λόγω κατηγορία μπορούν να 
συμπεριληφθούν εταιρίες ιδιωτικών επενδυτικών κεφαλαίων, οργανισμοί διαχείρισης επενδυτικών 
κεφαλαίων, ιδιωτικά συνταξιοδοτικά ταμεία, κρατικά επενδυτικά κεφάλαια και λοιπά επενδυτικά 
κεφάλαια. Ορίζεται, ως εξαίρεση στις απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 10 σχετικά με την ενοποίηση, ότι οι 
επενδυτικές οντότητες θα επιμετρούν συγκεκριμένες θυγατρικές στην εύλογη αξία μέσω 
αποτελεσμάτων και δεν θα τις ενοποιούν, παραθέτοντας τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις. Οι εν 
λόγω τροποποιήσεις έχουν εφαρμογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01 
Ιανουαρίου 2014, με προγενέστερη εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την επίδραση 
των ανωτέρω στις εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις . Οι παρούσες τροποποιήσεις εγκρίθηκαν από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση τον Νοέμβριο του 2013. 

 

¶ Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 32 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Παρουσίαση» - Συμψηφισμός 
χρηματοοικονομικών στοιχείων του ενεργητικού και χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων 
(εφαρμογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2014) 

 
Τον Δεκέμβριο του 2011, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων του ΔΛΠ 32 
«Χρηματοοικονομικά Μέσα: Παρουσίαση» προκειμένου να παράσχει διευκρινήσεις αναφορικά με 
τις απαιτήσεις του Προτύπου αναφορικά με τις περιπτώσεις συμψηφισμού. Οι τροποποιήσεις έχουν 
εφαρμογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01 Ιανουαρίου 2014, με 
προγενέστερη εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την επίδραση των ανωτέρω στις 
εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Η παρούσα τροποποίηση εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
τον Δεκέμβριο του 2012. 

 

¶ Τροποποίηση στο ΔΛΠ 36 «Μείωση της Αξίας Στοιχείων του Ενεργητικού» - Γνωστοποιήσεις για το 
Ανακτήσιμο Ποσό Μη-Χρηματοοικονομικών Στοιχείων του Ενεργητικού (εφαρμογή για τις ετήσιες 
περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2014) 
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Τον Μάιο του 2013, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποίησης περιορισμένου σκοπού στο ΔΛΠ 36 
«Μείωση της Αξίας Στοιχείων του Ενεργητικού». Η παρούσα τροποποίηση ορίζει τις γνωστοποιήσεις 
που θα πρέπει να πραγματοποιούνται αναφορικά με το ανακτήσιμο ποσό ενός στοιχείου του 
ενεργητικού που έχει υποστεί μείωση της αξίας του, εάν αυτό το ποσό βασίζεται στην εύλογη αξία 
μείον τα κόστη πώλησης. Προγενέστερη εφαρμογή επιτρέπεται εφόσον η εταιρία έχει ήδη 
εφαρμόσει το ΔΠΧΑ 13 «Επιμέτρηση σε Εύλογες Αξίες». Η τροποποίηση έχει εφαρμογή για τις 
ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01 Ιανουαρίου 2014, με προγενέστερη εφαρμογή να 
επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την επίδραση των ανωτέρω στις εταιρικές Οικονομικές 
Καταστάσεις. Η παρούσα τροποποίηση εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση τον Δεκέμβριο του 
2013. 

 

¶ Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 39 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Αναγνώριση και Αποτίμηση» - 
Αντικατάσταση παραγώγων και αναστολή της λογιστικής αντιστάθμισης (εφαρμογή για τις 
ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2014) 

 
Τον Ιούνιο του 2013, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων περιορισμένου σκοπού στο ΔΛΠ 
39 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Αναγνώριση και Αποτίμηση». Ο στόχος των προτεινόμενων 
τροποποιήσεων είναι η εισαγωγή μίας εξαίρεσης περιορισμένου σκοπού, αναφορικά με την 
αναστολή της λογιστικής αντιστάθμισης, σύμφωνα με τις αρχές του ΔΛΠ 39. Συγκεκριμένα, εφόσον 
πληρούνται συγκεκριμένες προϋποθέσεις, προτείνεται μία εξαίρεση όταν ο αντισυμβαλλόμενος ενός 
παραγώγου που έχει προσδιοριστεί ως μέσο αντιστάθμισης, αντικαθίσταται από έναν κύριο 
αντισυμβαλλόμενο, ως αποτέλεσμα αλλαγών σε νόμους ή κανονισμούς. Σχετική εξαίρεση θα 
περιλαμβάνεται και στο ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα». Οι τροποποιήσεις έχουν εφαρμογή 
για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01 Ιανουαρίου 2014, με προγενέστερη 
εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την επίδραση των ανωτέρω στις εταιρικές 
Οικονομικές Καταστάσεις. Η παρούσα τροποποίηση εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση τον 
Δεκέμβριο του 2013. 

 

¶ ΕΔΔΠΧΑ 21 «Εισφορές (Levies)» (εφαρμογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 
01/01/2014) 

 
Τον Μάιο του 2013, το IASB προέβη στην έκδοση της ΕΔΔΠΧΑ 21. Η Διερμηνεία αποσαφηνίζει πότε 
μία εταιρία θα πρέπει να αναγνωρίσει την υποχρέωση για την καταβολή εισφοράς που έχει 
επιβληθεί από το κράτος, στις Οικονομικές της Καταστάσεις. Το ΕΔΔΠΧΑ 21 είναι μία διερμηνεία του 
ΔΛΠ 37 «Προβλέψεις, Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις και Ενδεχόμενα Στοιχεία του Ενεργητικού». Το ΔΛΠ 
37 θέτει τα κριτήρια για την αναγνώριση μίας υποχρέωσης, ένα εκ των οποίων είναι η παρούσα 
δέσμευση που προκύπτει από γεγονός του παρελθόντος, γνωστό ως δεσμευτικό γεγονός. Η 
διερμηνεία αναφέρει ότι το δεσμευτικό γεγονός που δημιουργεί την υποχρέωση για την καταβολή 
της εισφοράς είναι η ενέργεια που περιγράφεται στη σχετική νομοθεσία και η οποία επιφέρει την 
πληρωμή της εισφοράς. Η διερμηνεία έχει εφαρμογή για τις ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή 
μετά την 01 Ιανουαρίου 2014, με προγενέστερη εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την 
επίδραση των ανωτέρω στις εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Η παρούσα διερμηνεία δεν έχει 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

¶ Τροποποίηση στο ΔΛΠ 19 «Παροχές σε Εργαζομένους» - Πρόγραμμα Καθορισμένων Παροχών: 
Εισφορές Εργαζομένων (εφαρμογή από 01/07/2014) 

 
Τον Νοέμβριο του 2013, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποίησης περιορισμένου σκοπού στο ΔΛΠ 
19 «Παροχές σε Εργαζομένους». Η παρούσα τροποποίηση έχει εφαρμογή σε εισφορές εργαζομένων 
ή τρίτων μερών αναφορικά με προγράμματα καθορισμένων παροχών. Ο σκοπός της παρούσας 
τροποποίησης είναι να μειώσει την πολυπλοκότητα της λογιστικής αντιμετώπισης των εισφορών 
που είναι ανεξάρτητες από τα έτη υπηρεσίας του εργαζομένου, όπως είναι χαρακτηριστικά οι 
εισφορές που υπολογίζονται ως σταθερό ποσοστό επί της μισθοδοσίας. Η τροποποίηση έχει 
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εφαρμογή από την 01 Ιουλίου 2014, με προγενέστερη εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα 
εξετάσει την επίδραση των ανωτέρω στις εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Η παρούσα 
τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

¶ Ετήσιες Βελτιώσεις Προτύπων Κύκλοι 2010 - 2012 & 2011 - 2013 (εφαρμογή από 01/07/2014) 
 

Το IASB προχώρησε τον Δεκέμβρη του 2013 στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των Διεθνών 
Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς Κύκλοι 2010 - 2012 & 2011 - 2013». Στον Κύκλο 2010 - 
2012 περιλαμβάνονται βελτιώσεις για τα πρότυπα ΔΠΧΑ 2, ΔΠΧΑ 3, ΔΠΧΑ 8, ΔΠΧΑ 13, ΔΛΠ 16, ΔΛΠ 
24 και ΔΛΠ 38 ενώ στον Κύκλο 2011 - 2013 οι βελτιώσεις αφορούν τα Πρότυπα ΔΠΧΑ 1, ΔΠΧΑ 3, 
ΔΠΧΑ 13 και ΔΛΠ 40. Οι βελτιώσεις στα Πρότυπα έχουν εφαρμογή από την 01 Ιουλίου 2014, με 
προγενέστερη εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την επίδραση των ανωτέρω στις 
εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Οι εν λόγω ετήσιες βελτιώσεις δεν έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

¶ ΔΠΧΑ 14 «Μεταβατικοί λογαριασμοί ρυθμιζόμενων δραστηριοτήτων» (εφαρμογή από 
01/01/2016) 

 
Τον Ιανουάριο του 2014, το IASB προέβη στην έκδοση του προτύπου «Μεταβατικοί λογαριασμοί 
ρυθμιζόμενων δραστηριοτήτων». Σκοπός του εν λόγω Προτύπου είναι να επιτευχθεί η 
συγκρισιμότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης σε εταιρίες που δραστηριοποιούνται σε 
καθεστώς προσδιορισμού τιμών μέσω ενός ρυθμιστικού πλαισίου (rate-regulated activities). Ο 
ρυθμιζόμενος προσδιορισμός των τιμών μπορεί να επηρεάσει σημαντικά την αξία και το χρόνο 
αναγνώρισης του εσόδου μίας εταιρίας. Δεν επιτρέπεται η εφαρμογή του εν λόγω Προτύπου για τις 
εταιρίες που εφαρμόζουν ήδη τα ΔΠΧΑ. Το Πρότυπο έχει εφαρμογή από την 01 Ιανουαρίου 2016, με 
προγενέστερη εφαρμογή να επιτρέπεται. Η Εταιρία θα εξετάσει την επίδραση των ανωτέρω 
εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις . Το εν λόγω Πρότυπο δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. 
 

¶ Πρόγραμμα Καθορισμένων Παροχών: Εισφορές εργαζομένων (για ετήσιες λογιστικές περιόδους 
που ξεκινούν την ή μετά την 01/07/2014) 
 
Το Νοέμβριο του 2013, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποίησης περιορισμένου σκοπού στο ΔΛΠ 
19 «Παροχές σε εργαζομένους» με τίτλο Πρόγραμμα καθορισμένων παροχών: Εισφορές 
Εργαζομένων (Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 19). Η παρούσα τροποποίηση έχει εφαρμογή σε εισφορές 
εργαζομένων ή τρίτων μερών αναφορικά με προγράμματα καθορισμένων παροχών.  Ο σκοπός της 
τροποποίησης είναι να απλοποιήσει την λογιστική αντιμετώπιση για τις εισφορές που είναι 
ανεξάρτητες από τα έτη υπηρεσίας των εργαζομένων, όπως είναι για παράδειγμα, οι εισφορές που 
υπολογίζονται ως σταθερό ποσοστό επί της μισθοδοσίας. Η Εταιρία θα εξετάσει την επίπτωση όλων 
των παραπάνω στις Οικονομικές Καταστάσεις της, αν και δεν αναμένεται να έχει καμία. Τα ανωτέρω 
δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 

3.3 Αναθεωρημένη έκδοση Δ.Λ.Π. 19  

Το αναθεωρημένο Δ.Λ.Π. 19, έχει επιφέρει μια σειρά αλλαγών στην απεικόνιση των παροχών σε 
εργαζόμενους, ειδικότερα:  

- Αφαιρεί την “corridor method” και απαιτεί η επίδραση που προκύπτει από επανυπολογισμούς 
στην τρέχουσα χρήση να αναγνωρίζεται στα λοιπά συνολικά έσοδα  
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- Αλλάζει την επιμέτρηση και παρουσίαση συγκεκριμένων στοιχείων κόστους καθορισμένων 
παροχών. Το καθαρό ποσό στα αποτελέσματα, επηρεάζεται από την αφαίρεση του προσδοκώμενου 
εσόδου επί των στοιχείων ενεργητικού του προγράμματος και το κόστος επιτοκίου και την 
αντικατάστασή τους από ένα καθαρό κόστος επιτοκίου βασισμένο στο καθαρό στοιχείο ενεργητικού 
ή την καθαρή υποχρέωση του προγράμματος καθορισμένων παροχών  

- Ενισχύει γνωστοποιήσεις, συμπεριλαμβάνοντας περισσότερη πληροφόρηση αναφορικά με τα 
χαρακτηριστικά προγραμμάτων καθορισμένων παροχών και τους σχετικούς κινδύνους.  

Το Δ.Λ.Π. 19 έχει εφαρμοσθεί αναδρομικά, σύμφωνα με τους κανόνες μετάβασής του. Ως 
αποτέλεσμα, η Εταιρεία έχει αναδιατυπώσει τις καταστάσεις της συγκριτικής χρήσης. 

Αναφορικά με την επίδραση στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, σημειώνεται πως λόγω 
του ότι δεν ακολουθείται η “corridor method”, δεν προκύπτει κάποια μεταβολή στην υποχρέωση 
που έχει αναγνωρισθεί αλλά σε κονδύλια της καθαρής θέσης (αποθεματικά και κέρδη εις νέον). Οι 
σχετικές επιδράσεις έχουν ως εξής:  

Η επίδραση στην κατάσταση αποτελεσμάτων και στην κατάσταση λοιπών συνολικών εσόδων για την 
συγκριτική χρήση 1/7/2012-30/6/2013 έχει ως εξής: 

 

ʃˇˋʱ ˋʶ ϵ  
 

ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 
1/7/2012-
30/6/2013 

Κέρδη/(ζημιές) χρήσης μετά φόρων (δημοσιευμένο) -1.960.240,00 

Επίδραση υιοθέτησης αναθεωρημένου Δ.Λ.Π. 19 3.183,00 

Επίδραση αναβαλλόμενου φόρου 0,00 

Κέρδη/(ζημιές) χρήσης μετά φόρων μετά την εφαρμογή του 
αναθεωρημένου Δ.Λ.Π. 19 -1.957.057,00 

  

  ʃˇˋʱ ˋʶ ϵ  
 ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΙΠΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
 Λοιπά συνολικά έσοδα/(έξοδα) χρήσης μετά φόρων (δημοσιευμένο) 0,00 

Επίδραση υιοθέτησης αναθεωρημένου Δ.Λ.Π. 19 -3.183,00 

Επίδραση αναβαλλόμενου φόρου 0,00 

Λοιπά συνολικά έσοδα/(έξοδα) χρήσης μετά φόρων μετά την 
εφαρμογή του αναθεωρημένου Δ.Λ.Π. 19 -3.183,00 
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4. ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ 
 
Η λογιστική αποτύπωση των εσόδων από την αξιοποίηση των περιουσιακών στοιχείων, των λειτουργικών 
εξόδων και των διοικητικών δαπανών που αφαιρούνται από το τίμημα, και η ειδικότερη διαδικασία 
μεταφοράς του τιμήματος ρυθμίζονται με την υπ’ αριθμ. 2/97892/0025/19.01.2012 απόφαση του 
Υπουργού Οικονομικών (ΦΕΚ Β’ 396/22.02.2012), η οποία ισχύει από 01.11.2011, όπως τροποποιήθηκε 
με την 2/78782/0025/26.08.2013 απόφαση του Υπουργού Οικονομικών (ΦΕΚ 2159/30.08.2013). 
 
Οι λογιστικές αρχές, βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις και τις 
οποίες συστηματικά εφαρμόζει η Εταιρεία, και οι οποίες έχουν ενσωματώσει τις ρυθμίσεις της 
παραπάνω Υπουργικής Απόφασης, είναι οι ακόλουθες: 
 
 
4.1 Κινητές Αξίες, Ακίνητα, Δικαιώματα που έχουν περιέλθει στο ΤΑΙΠΕΔ 
 
Οι κινητές αξίες εταιριών καθώς και τα ακίνητα, δικαιώματα κ.λ.π. τα οποία έχουν μεταφερθεί στην 
Εταιρεία, δεν αναγνωρίζονται (καταχωρίζονται) στις οικονομικές καταστάσεις λαμβάνοντας υπόψη ότι οι 
κίνδυνοι και τα οφέλη περιέρχονται στο Ελληνικό Δημόσιο και όχι στο Ταμείο.  
 
Η Εταιρεία λειτουργεί ως αντιπρόσωπος και ως εκ τούτου κατά την απόκτηση των περιουσιακών 
στοιχείων δεν αυξάνονται τα αποτελέσματα και η καθαρή θέση της, ενώ είτε με την αξιοποίηση είτε με 
την μεταβίβασή τους επίσης δεν θα μεταβάλλονται τα αποτελέσματα και η καθαρή θέση της με εξαίρεση 
το έσοδο που εισπράττει ως ποσοστό επί του βεβαίου τιμήματος αξιοποίησης των περιουσιακών 
στοιχείων για την κάλυψη των λειτουργικών της εξόδων. Οι οποιεσδήποτε ταμειακές εισροές από την 
μεταβίβαση και αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων θα ισοσκελίζονται από ισόποσες ταμειακές εκροές 
προς το Ελληνικό Δημόσιο. 
 
Με δεδομένο  ότι το Ταμείο διαμεσολαβεί στην πώληση των περιουσιακών στοιχείων για λογαριασμό 
του Ελληνικού Δημοσίου, τα περιουσιακά στοιχεία που μεταφέρθηκαν σ’ αυτό παρακολουθούνται 
διακριτά σε πληροφοριακούς λογαριασμούς. Τα περιουσιακά αυτά στοιχεία μεταβιβάζονται στο Ταμείο 
και περιέρχονται χωρίς αντάλλαγμα σύμφωνα με τον Ν. 3986/2011.    
 
 
4.2 Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στις αξίες κτήσης τους, 
μειωμένες κατά τις σωρευμένες αποσβέσεις. Δεν συντρέχουν λόγοι διενέργειας προβλέψεων 
απομείωσης της αξίας τους. 
 
Οι αποσβέσεις επιβαρύνουν το λογαριασμό αποτελεσμάτων, µε βάση την σταθερή μέθοδο απόσβεσης, 
καθ’ όλη τη διάρκεια της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής των πάγιων περιουσιακών στοιχείων. Οι 
συντελεστές  που χρησιμοποιήθηκαν κατά κατηγορία παγίων έχουν ως εξής:  
 

Εγκαταστάσεις σε ακίνητα τρίτων 16,67%- 20%- 25% 

Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 10% - 20% 

 
 
Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσώματων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε 
κάθε ημερομηνία κατάστασης οικονομικής θέσης. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώματων 
ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, η διαφορά (απομείωση) καταχωρείται άμεσα 
ως έξοδο στα αποτελέσματα. 
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Κατά την πώληση ενσώματων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και 
της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. Οι επισκευές και 
συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της περιόδου που αφορούν.  
 
4.3  Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
 

Οι μακροπρόθεσμες απαιτήσεις  κυρίως περιλαμβάνουν το τμήμα του τιμήματος της αξιοποίησης 
περιουσιακών στοιχείων του Δημοσίου, το οποίο θα καταβληθεί στο ΤΑΙΠΕΔ από τους 
αντισυμβαλλόμενους τουλάχιστον ένα έτος μετά το τέλος της κλειόμενης χρήσης.  
 
Οι μακροπρόθεσμες απαιτήσεις καταχωρούνται στην παρούσα αξία. 
 
4.4 Μετατροπή ξένου νομίσματος 
 
(α)  Λειτουργικό νόμισμα και νόμισμα παρουσίασης. 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόμισμα και το νόμισμα 
παρουσίασης των Οικονομικών Καταστάσεων της Εταιρείας. 
 
(β)  Συναλλαγές και υπόλοιπα 
 
Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα με την χρήση των ισοτιμιών 
που ισχύουν κατά την ημερομηνία των συναλλαγών. Κέρδη και ζημίες από συναλλαγματικές διαφορές οι 
οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλαγών κατά την διάρκεια της περιόδου και από 
τη μετατροπή των νομισματικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες 
κατά την ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης, καταχωρούνται στα αποτελέσματα. 
 

4.5 Εμπορικές απαιτήσεις και λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
 

Οι εμπορικές απαιτήσεις καταχωρούνται αρχικά στην ονομαστική αξία τους και μεταγενέστερα 
αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με τη χρήση του πραγματικού επιτοκίου, αφαιρουμένων και των 
ζημιών απομείωσης. 
 
Οι απαιτήσεις από πελάτες, και συγκεκριμένα το Ελληνικό Δημόσιο, περιλαμβάνουν έξοδα τα οποία 
έγιναν για λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου, και συγκεκριμένα αμοιβές συμβούλων αξιοποίησης 
περιουσιακών στοιχείων, και τα οποία θα μετακυληθούν στο Ελληνικό Δημόσιο με τις επικαιροποιημένες 
προσωρινές ή τις οριστικές εκκαθαρίσεις των έργων. Επίσης περιλαμβάνουν απαιτήσεις από το Ελληνικό 
Δημόσιο που απορρέουν από την τιμολόγηση υπηρεσιών του ΤΑΙΠΕΔ.  
 

 
Σε κάθε ημερομηνία αναφοράς όλες οι καθυστερημένες ή επισφαλείς απαιτήσεις εκτιμώνται 
προκειμένου να προσδιοριστεί η αναγκαιότητα ή μη πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις. Το υπόλοιπο 
της συγκεκριμένης πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις προσαρμόζεται κατάλληλα σε κάθε 
ημερομηνία αναφοράς, ώστε να αντανακλά τους πιθανολογούμενους σχετικούς κινδύνους. Κάθε 
διαγραφή υπολοίπων πελατών χρεώνεται στην υπάρχουσα πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις. 
 
 

4.6 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 
 
Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις 
βραχυπρόθεσμες μέχρι και δύο μηνών επενδύσεις, υψηλής ρευστοποίησης και χαμηλού ρίσκου. Η 
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Εταιρεία θεωρεί τις προθεσμιακές καταθέσεις και τις επενδύσεις υψηλής ρευστότητας με αρχική λήξη 
μικρότερη των τριών μηνών ως χρηματικά διαθέσιμα. Για τον σκοπό της σύνταξης της Κατάστασης των 
Ταμειακών Ροών, τα χρηματικά διαθέσιμα αποτελούνται από μετρητά και καταθέσεις σε τράπεζες καθώς 
και χρηματικά διαθέσιμα όπως προσδιορίζονται ανωτέρω. 
 
4.7 Μετοχικό κεφάλαιο 
 
Οι κοινές μετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια.  
 
4.8 Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 
 
Οι υποχρεώσεις καταχωρούνται αρχικά στην ονομαστική αξία τους. Οι μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
αφορούν υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο, και συγκεκριμένα τμήμα του τιμήματος από 
αποκρατικοποιήσεις το οποίο θα εισπραχθεί  από τους αντισυμβαλλόμενους σε επόμενες χρήσεις, οπότε 
και θα καταβληθεί από το ΤΑΙΠΕΔ στον ειδικό λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου. Σε κάθε ημερομηνία 
αναφοράς όλες οι υποχρεώσεις εκτιμώνται προκειμένου να προσδιοριστεί η αναγκαιότητα τυχόν 
αναπροσαρμογής τους. Οι υποχρεώσεις αυτές αντιστοιχίζονται με ισόποσες απαιτήσεις από τους 
αντισυμβαλλομένους ένεκα της πώλησης περιουσιακών στοιχείων του Ελληνικού Δημοσίου, όπως 
αναλύονται στην παράγραφο 6.9 
 
Οι μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις καταχωρούνται στην παρούσα αξία. 

 
4.9 Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 
 
Οι υποχρεώσεις καταχωρούνται αρχικά στην ονομαστική αξία τους. Στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
περιλαμβάνονται κυρίως υποχρεώσεις για καταβολή προς τον ειδικό λογαριασμό του Ελληνικού 
Δημοσίου των προς είσπραξη μερισμάτων, καθώς και ποσά υποχρεώσεων προς τρίτους που αφορούν 
στην αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων και τα  οποία αφαιρεί το ΤΑΙΠΕΔ από το εισπραχθέν τίμημα 
αξιοποίησης του εκάστοτε περιουσιακού στοιχείου. 
 
Αναλυτικότερα, ο χειρισμός του τιμήματος αξιοποίησης περιουσιακού στοιχείου συνοψίζεται στην 
παράγραφο 4.15 «Αναγνώριση Εσόδων». 

4.10 Κόστος Δανεισμού 

 
Δεν υφίστανται δανειακές υποχρεώσεις. 
 
4.11 Προβλέψεις 
 
Οι προβλέψεις σχηματίζονται όταν: 
 
Å Υπάρχει μία παρούσα νομική ή τεκμαιρόμενη υποχρέωση ως αποτέλεσμα γεγονότων του 

παρελθόντος 
Å Είναι πιθανόν να απαιτηθεί εκροή πόρων για διακανονισμό της υποχρέωσης 
Å Το απαιτούμενο ποσό μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα. 
 

Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρμόζονται έτσι ώστε να   απεικονίζουν 
τις καλύτερες δυνατές εκτιμήσεις. 
 
Οι προβλέψεις υπολογίζονται στην παρούσα αξία των εξόδων τα οποία, βάσει της καλύτερης εκτίμησης 
της διοίκησης, απαιτούνται να καλύψουν την παρούσα υποχρέωση την ημερομηνία της κατάστασης 
οικονομικής θέσης. Το προεξοφλητικό επιτόκιο που χρησιμοποιείται για τον προσδιορισμό της παρούσας 
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αξίας αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες αγοραίες εκτιμήσεις για την χρονική αξία του χρήματος και αυξήσεις 
που αφορούν τη συγκεκριμένη υποχρέωση.  
 
 
4.12 Χρηματοοικονομικά μέσα 
 
Οι επενδύσεις της Εταιρείας ταξινομούνται στις παρακάτω κατηγορίες με βάση τον σκοπό για τον οποίο 
αποκτήθηκαν. Η Διοίκηση αποφασίζει την κατάλληλη ταξινόμηση της επένδυσης κατά τον χρόνο 
απόκτησης της επένδυσης και επανεξετάζει την  ταξινόμηση σε κάθε ημερομηνία παρουσίασης. 
 

(α)  Δάνεια και απαιτήσεις 
 
Περιλαμβάνει μη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία με πάγιες ή προσδιορισμένες 
πληρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργείς αγορές και δεν υπάρχει πρόθεση πώλησής 
τους.  Συμπεριλαμβάνονται στα κυκλοφορούντα στοιχεία, εκτός από εκείνα με λήξη μεγαλύτερη των 
12 μηνών από την ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης τα οποία συμπεριλαμβάνονται στα 
μη κυκλοφορούντα στοιχεία.   
 
(β)  Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω της Κατάστασης Συνολικών 
Εσόδων 
 
Η κατηγορία αυτή έχει τρεις υποκατηγορίες: χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που 
κατέχονται για εμπορία, αυτά που προσδιορίστηκαν σε αυτή την κατηγορία κατά την έναρξη και 
παράγωγα.  Περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού αυτής της κατηγορίας ταξινομούνται στο κυκλοφορούν 
ενεργητικό, αν κατέχονται για εμπορία ή αν αναμένεται να πωληθούν εντός 12 μηνών από την 
ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης. Η Εταιρεία δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της 
κατηγορίας. 
 
(γ)  Επενδύσεις διακρατούμενες ως την λήξη 
 
Περιλαμβάνει μη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία με πάγιες ή προσδιορισμένες 
πληρωμές και συγκεκριμένη λήξη και τα οποία η Εταιρεία έχει την πρόθεση και την δυνατότητα να τα 
διακρατήσει ως την λήξη τους.  Η Εταιρεία δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 
 
(δ)  Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία. 
 
Περιλαμβάνει μη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε προσδιορίζονται 
σε αυτήν την κατηγορία, είτε δεν ταξινομούνται σε κάποια από τις ανωτέρω κατηγορίες. 
Περιλαμβάνονται στο μη κυκλοφορούν ενεργητικό εφόσον η Διοίκηση δεν έχει την πρόθεση να τα 
ρευστοποιήσει μέσα σε 12 μήνες από την ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης. 
 
Αγορές και πωλήσεις επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ημερομηνία που διεξάγεται η συναλλαγή 
που είναι η ημερομηνία κατά την οποία η Εταιρεία δεσμεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το 
περιουσιακό στοιχείο. Οι επενδύσεις από-αναγνωρίζονται όταν τα δικαιώματα είσπραξης ταμειακών 
ροών από τις επενδύσεις λήγουν ή μεταβιβάζονται και η Εταιρεία έχει μεταβιβάσει ουσιωδώς όλους 
τους κινδύνους και ανταμοιβές που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 
 
Οι επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον  του κόστους συναλλαγής.   

 
Τα διαθέσιμα προς πώληση και τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω της 
Κατάστασης Συνολικών Εσόδων μετέπειτα παρουσιάζονται στην εύλογη αξία τους.  
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Τα πραγματοποιηθέντα και μη πραγματοποιηθέντα κέρδη ή ζημίες που προκύπτουν από τις 
μεταβολές της εύλογης αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων σε εύλογη αξία μέσω 
της Κατάστασης Συνολικών Εσόδων, αναγνωρίζονται στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων την περίοδο 
που προκύπτουν. 
 
Μη πραγματοποιηθέντα κέρδη ή ζημίες που προκύπτουν από τις μεταβολές της εύλογης αξίας 
χρηματοοικονομικών στοιχείων που ταξινομήθηκαν σαν διαθέσιμα προς πώληση αναγνωρίζονται στα 
αποθεματικά επανεκτίμησης επενδύσεων. Σε περίπτωση πώλησης ή απομείωσης των διαθέσιμων 
προς πώληση χρηματοοικονομικών στοιχείων, οι συσσωρευμένες αναπροσαρμογές εύλογης αξίας 
μεταφέρονται στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων.  
 
Οι εύλογες αξίες των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που είναι διαπραγματεύσιμα σε 
ενεργείς αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιμές προσφοράς (bidprice).  Εάν η αγορά για ένα 
χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού δεν είναι ενεργή και για τα μη διαπραγματεύσιμα στοιχεία, 
η Εταιρεία προσδιορίζει τις εύλογες αξίες με τη χρήση μεθόδων αποτίμησης. Οι μέθοδοι αποτίμησης 
περιλαμβάνουν την χρήση πρόσφατων συναλλαγών, αναφορά σε συγκρίσιμα στοιχεία και μεθόδους 
προεξόφλησης ταμειακών ροών αναπροσαρμοσμένες ώστε να αντικατοπτρίζουν τις συγκεκριμένες 
συνθήκες του εκδότη. 

 
Η Εταιρεία αξιολογεί σε κάθε ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης κατά πόσο υπάρχει 
αντικειμενική ένδειξη ότι ένα  χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο έχει υποστεί απομείωση στη 
λογιστική του αξία.  Για μετοχές εταιρειών που έχουν ταξινομηθεί ως χρηματοοικονομικά στοιχεία 
διαθέσιμα προς πώληση, σημαντική ή παρατεταμένη μείωση της εύλογης αξίας της μετοχής χαμηλότερα 
από το κόστος κτήσης συνιστά ένδειξη απομείωσης της αξίας.  Αν στοιχειοθετείται απομείωση της αξίας, 
η συσσωρευμένη ζημιά που υπολογίζεται σαν η διαφορά μεταξύ του κόστους κτήσης και της τρέχουσας 
εύλογης αξίας μείον οποιαδήποτε ζημιά απομείωσης η οποία είχε αναγνωρισθεί προηγουμένως στην 
Κατάσταση Συνολικών Εσόδων, μεταφέρεται από το αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων στην 
Κατάσταση Συνολικών Εσόδων. Οι ζημιές απομείωσης των συμμετοχικών τίτλων που καταχωρούνται στην 
Κατάσταση Συνολικών Εσόδων δεν αναστρέφονται μέσω της Κατάστασης Συνολικών Εσόδων. Η Εταιρεία 
δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 
 
4.13 Χρηματοοικονομικά εργαλεία 
 
Τα βασικά εργαλεία της Εταιρείας είναι τα μετρητά, οι τραπεζικές καταθέσεις και οι βραχυπρόθεσμες 
απαιτήσεις και υποχρεώσεις. Δεδομένης της βραχυπρόθεσμης κυρίως φύσεως των εργαλείων αυτών, η 
Διοίκηση της Εταιρείας πιστεύει ότι η εύλογη αξία τους ουσιαστικά ταυτίζεται με την αξία στην οποία 
απεικονίζονται στα λογιστικά βιβλία της Εταιρείας.  
 
4.14 Διανομή μερισμάτων 
 
Η διανομή των μερισμάτων στους μετόχους της Εταιρείας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις  οικονομικές 
καταστάσεις όταν η διανομή εγκριθεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων. Με βάση τις ειδικότερες 
διατάξεις της παρ. 18 του άρθρου 2 του Ν.3986/2011 αλλά και το Καταστατικό της Εταιρείας δεν 
προβλέπεται η διανομή μερίσματος. 

4.15 Αναγνώριση Εσόδων 

 

Η λογιστική αποτύπωση των εσόδων από την αξιοποίηση των περιουσιακών στοιχείων, ρυθμίζεται με την 
Υπουργική Απόφαση της 19ης Ιανουαρίου 2012 (ΦΕΚ Β’ 396/22.02.2012) και με την τροποποίηση αυτής 
με την 2/78782/0025/26.08.2013 απόφαση του Υπουργού Οικονομικών (ΦΕΚ 2159/30.08.2013), όπως 
αναφέρθηκε παραπάνω. 
 



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 

ǥȓǽȒȈȄȑ ǯȈȉȎȌȎȋȈȉǼȑ ǪȀȓȀȒȓǻȒȄȈȑ  ǶȐǽȒȆȑ 01.07.2013 ð 30.06.2014 

 

58 

Το ΤΑΙΠΕΔ ενεργεί ως αντιπρόσωπος, ο οποίος διενεργεί εισπράξεις από την αξιοποίηση των 
περιουσιακών στοιχείων για λογαριασμό του Δημοσίου, και κατά συνέπεια τα έσοδα από 
αποκρατικοποιήσεις δεν θεωρούνται έσοδα του ΤΑΙΠΕΔ. Ο λογιστικός χειρισμός των εσόδων από 
αποκρατικοποιήσεις είναι ως ακολούθως: 

α. για το συνολικό τίμημα από την αξιοποίηση του περιουσιακού στοιχείου και με την 
οριστικοποίηση αυτού, θα χρεώνεται λογαριασμός απαίτησης ανά αντισυμβαλλόμενο – 
τρίτο με ισόποση αντίστοιχη πίστωση του λογαριασμού υποχρέωσης προς το Ελληνικό 
Δημόσιο   

β. κατά την είσπραξη της απαίτησης-τιμήματος θα διενεργείται πίστωση αυτής με αντίστοιχη 
χρέωση των χρηματικών διαθεσίμων (τραπεζικών λογαριασμών) του Ταμείου.  

 
Όσον αφορά στο τίμημα που εισπράττει το ΤΑΙΠΕΔ από την αξιοποίηση των περιουσιακών του στοιχείων, 
μεταφέρεται εντός 10 ημερών στον ειδικό λογαριασμού του «Ελληνικού Δημοσίου (ΕΔ) Εισπράξεις και 
Πληρωμές για την εξυπηρέτηση του Δημοσίου χρέους»  αφού αφαιρεθούν τα αναλογούντα και 
τιμολογηθέντα λειτουργικά έξοδα και οι διοικητικές δαπάνες του ΤΑΙΠΕΔ,  καθώς και οι αμοιβές τρίτων 
που αφορούν στην αξιοποίηση του περιουσιακού στοιχείου. Στην περίπτωση που η μεταφορά στον ειδικό 
λογαριασμό γίνει πριν την συμπλήρωση της προθεσμίας των δέκα ημερών, το ποσό των απολεσθέντων 
τόκων αφαιρείται από το ποσό του τιμήματος. 
 
Στην περίπτωση που στην διάρκεια της χρήσης, εντός της οποία αξιοποιείται το περιουσιακό στοιχείο, 
δεν έχουν εκδοθεί προς το Ελληνικό Δημόσιο όλα τα παραστατικά στοιχεία των αμοιβών τρίτων και 
αντίστοιχα δεν έχουν εξοφληθεί από το ΤΑΙΠΕΔ, τότε κατά την καταβολή από το ΤΑΙΠΕΔ στο Ελληνικό 
Δημόσιο της είσπραξης του τιμήματος αξιοποίησης περιουσιακού στοιχείου, το ΤΑΙΠΕΔ αφαιρεί- 
παρακρατεί ποσό ίσο με το 100% των: 
 α.  λειτουργικών και διοικητικών  δαπανών του, καθώς και  
 β. προϋπολογισθέντων αμοιβών τρίτων. 
 
Τα εν λόγω ποσά και κατά το μέρος που απομένει κάθε φορά μέχρι την έκδοση των επόμενων 
επικαιροποιημένων προσωρινών εκκαθαρίσεων ή της οριστικής εκκαθάρισης από ΤΑΙΠΕΔ προς Ελληνικό 
Δημόσιο, θεωρούνται προκαταβολή του Ελληνικού Δημοσίου προς το ΤΑΙΠΕΔ. 
 
Κατά την είσπραξη του τιμήματος και παρακράτηση των παραπάνω, συντάσσεται ειδική αθεώρητη 
προσωρινή εκκαθάριση. Εντός 4 μηνών από την έκδοση της ανωτέρω προσωρινής εκκαθάρισης, θα 
εκδίδεται από το ΤΑΙΠΕΔ προς το Ελληνικό Δημόσιο οριστική ειδική αθεώρητη τελική εκκαθάριση και 
εφόσον προκύπτει ποσό για καταβολή θα κατατίθεται στον ειδικό λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου, 
ενώ εάν προκύπτει ποσό προς επιστροφή παρακρατείται από το τίμημα αξιοποίησης επόμενου 
περιουσιακού στοιχείου. 
 
Ως λειτουργικά έσοδα του ΤΑΙΠΕΔ θεωρούνται τα παρακάτω: 
 α. ποσοστό 0,2% επί του τιμήματος της αξιοποίησης των περιουσιακών στοιχείων  
 β. αμοιβές συμβούλων, λοιπές δαπάνες και έξοδα του ΤΑΙΠΕΔ, που αφορούν την αξιοποίηση 

των περιουσιακών στοιχείων, και έχουν τιμολογηθεί στο ΤΑΙΠΕΔ. 
 
 
Από το τίμημα της αξιοποίησης, θα αφαιρούνται ακόμα και δαπάνες συμβούλων, που αφορούν 
συγκεκριμένα προς αξιοποίηση περιουσιακά στοιχεία που έχουν μεταβιβαστεί στο Ταμείο, για τα οποία 
δεν κατέστη εφικτή η αξιοποίησή τους. 
 
Σε περίπτωση κατά την οποία στο τέλος του κάθε εξαμήνου της διαχειριστικής περιόδου του Ταμείου 
(ήτοι 31 Δεκεμβρίου και 30 Ιουνίου) και μετά την τελευταία προσωρινή εκκαθάριση, υφίστανται 
περιπτώσεις αμοιβών, οι οποίες έχουν  τιμολογηθεί στο όνομα τουΤαμείου ή στο όνομα του Ελληνικού 
Δημοσίου, τότε στο τέλος  του κάθε εξαμήνου (31 Δεκεμβρίου και 30 Ιουνίου) για τις αμοιβές των 
περιπτώσεων αυτών εκδίδεται από το Ταμείο προς το Ελληνικό Δημόσιο νέα προσωρινή εκκαθάριση.  
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Η τελική οριστική ειδική εκκαθάριση εκδίδεται στο χρόνο κατά τον οποίο έχουν διεκπεραιωθεί όλα τα 
επιμέρους θέματα των σχετικών με  την αξιοποίηση του εκάστοτε περιουσιακού στοιχείου και το 
αργότερο σε ένα (1) μήνα  από το χρόνο έκδοσης των τιμολογίων τρίτων, τα οποία εκδίδονται το 
αργότερο εντός τριών (3) μηνών από την αξιοποίηση του εκάστοτε περιουσιακού στοιχείου.        
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5. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

 
Η Εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε πολλαπλούς χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως ο 
συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου, ο πιστωτικός κίνδυνος και ο κίνδυνος ρευστότητας. 
Λόγω του αντικειμένου της Εταιρείας, καθώς και για τους λόγους που αναφέρθηκαν παραπάνω, η έκθεση 
της Εταιρείας είναι περιορισμένη.   Η Εταιρεία αξιολογεί την έκθεση της σε κίνδυνους και σε περίπτωση 
αύξησης της έκθεσης, θα εκπονήσει πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας με στόχο τον 
περιορισμό της αρνητικής επίδρασης στα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα και την καθαρή θέση της.  
Η διαδικασία που ακολουθείται είναι η παρακάτω: 
 
Å Αξιολόγηση των κινδύνων που σχετίζονται με τις δραστηριότητες και τις λειτουργίες της Εταιρείας, 
Å Σχεδιασμός της μεθοδολογίας και επιλογή των κατάλληλων χρηματοοικονομικών προϊόντων για την 

μείωση των κινδύνων και  
Å Εκτέλεση/εφαρμογή, σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει εγκριθεί από τη διοίκηση, της διαδικασίας 

διαχείρισης κινδύνων. 
 
Τα χρηματοοικονομικά μέσα της Εταιρείας αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε τράπεζες,  χρεώστες 
και πιστωτές. 
 
Επίσης, η Εταιρεία έχει ασφαλιστεί από 1η Ιανουαρίου 2012, για κάλυψη απαιτήσεων έναντι των μελών 
της Διοίκησης της Εταιρείας ύψους € 40 εκ., με αναδρομική ισχύ από τον Ιούλιο 2011.   Επίσης, μετά από 
διεθνή διαγωνισμό η εταιρεία με ισχύ από 01 Ιουνίου 2014, αύξησε το ποσό κάλυψης σε € 50 εκ. ενώ 
παράλληλα παρέχεται και η κάλυψη run-off για διάστημα 5 ετών.  

 
5.1 Ανάλυση ευαισθησίας κινδύνου επιτοκίου 
 
Τα στοιχεία ενεργητικού της εταιρείας που εκτίθενται σε επιτοκιακές διακυμάνσεις αφορούν 
αποκλειστικά στα διαθέσιμα και ισοδύναμα διαθεσίμων τα οποία  πολιτική της εταιρείας είναι να 
επενδύει σε προθεσμιακές καταθέσεις  με  σταθερά επιτόκια εξαλείφοντας έτσι τον κίνδυνο από την 
μεταβολή των επιτοκίων. Αναφορικά με τα στοιχεία των υποχρεώσεων θα πρέπει να σημειωθεί ότι η 
εταιρεία δεν έχει δανειακές υποχρεώσεις. 
 
5.2 Ανάλυση συναλλαγματικού κινδύνου 
 
Το νόμισμα λειτουργίας της Εταιρείας είναι το Ευρώ. Ο συναλλαγματικός κίνδυνος κυρίως προκύπτει από 
αμοιβές συμβούλων, καθώς και έξοδα έργων  που διενεργούνται σε ξένα νομίσματα. Η Εταιρεία λόγω της 
φύσης των δραστηριοτήτων της δεν είναι εκτεθειμένη σε κίνδυνο συναλλαγματικών ισοτιμιών  καθώς το 
μεγαλύτερο μέρος των συναλλαγών της γίνεται σε ευρώ. Η Εταιρεία ελέγχει και αξιολογεί σε περιοδική 
βάση, ξεχωριστά αλλά και συνδυαστικά την έκθεσή της σε συναλλαγματικό κίνδυνο και θα 
χρησιμοποιήσει  παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα εάν απαιτηθεί για την διαχείρισή του.  
 
 
5.3 Ανάλυση πιστωτικού κινδύνου 
 
Πιστωτικός κίνδυνος είναι η πιθανή μη έγκαιρη αποπληρωμή προς την Εταιρεία των υφιστάμενων και 
ενδεχόμενων υποχρεώσεων των αντισυμβαλλομένων. Η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικό πιστωτικό 
κίνδυνο καθώς και ότι οι απαιτήσεις από αποκρατικοποιήσεις είναι έναντι μεγάλων επιχειρήσεων, 
αυξημένης αξιοπιστίας. Για τις μακροπρόθεσμες απαιτήσεις θα πρέπει να σημειωθεί ότι αυτές 
συμπεριλαμβάνουν   € 63,61 εκ. που  αφορούν απαίτηση  για  την χορήγηση δικαιωμάτων χρήσης 
ραδιοσυχνοτήτων μέσω της Ε.Ε.Τ.Τ., € 27 εκ. που είναι μέρος του τιμήματος της πώλησης του 33% του 
μετοχικού κεφαλαίου του ΟΠΑΠ  το οποίο θα καταβληθεί σε 9 δόσεις των € 3 εκ., € 4 εκ. μέρος του 
τιμήματος για το Ξενία και Κάμπινγκ Παλιουρίου, καθώς και € 1,5 εκ. από τις καταβολές τιμημάτων 
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ακινήτων που πωλήθηκαν μέσω της διαδικτυακής ηλεκτρονικής πλατφόρμας. Για τις απαιτήσεις αυτές 
υπάρχουν αντίστοιχές υποχρεώσεις έναντι του Ελληνικού Δημοσίου, δεδομένου ότι πρόκειται για ποσά 
που προορίζονται να μεταφερθούν στον λογαριασμό μείωσης του χρέους. Επομένως για τις  απαιτήσεις 
αυτές που αντικρίζονται με ίσης αξίας υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο δεν υφίσταται πιστωτικός 
κίνδυνος για την εταιρεία, δεδομένου ότι πρόκειται για ποσά που προορίζονται να μεταφερθούν στον 
λογαριασμό μείωσης του χρέους.  
 
Στις απαιτήσεις από πελάτες περιλαμβάνονται μη απομειωμένες  απαιτήσεις έναντι του Ελληνικού 
Δημοσίου  €28,1 εκ.  περίπου που αφορούν τιμολόγια στο όνομα του Ελληνικού Δημοσίου προς 
εκκαθάριση για αμοιβές συμβούλων. Η ανακτησιμότητα των απαιτήσεων   από το Ελληνικό Δημόσιο 
εξαρτάται από την επιτυχή  πορεία των έργων αποκρατικοποίησης. Κατά συνέπεια με δεδομένη την 
συνέχεια του προγράμματος αποκρατικοποιήσεων δεν υφίσταται σημαντικός πιστωτικός κίνδυνος για τις 
απαιτήσεις αυτές.  Η ληκτότητα των χρηματοοικονομικών απαιτήσεων την 30η Ιουνίου 2014  αναλύεται 
ως εξής: 
 

 

 
5.4 Ανάλυση κινδύνου ρευστότητας 
 
Η Εταιρεία διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας με προσεκτική παρακολούθηση των χρεών των 
χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων καθώς επίσης και των πληρωμών που πραγματοποιούνται 
καθημερινά. Οι ανάγκες ρευστότητας παρακολουθούνται σε διάφορες χρονικές περιόδους, σε 
καθημερινή και εβδομαδιαία βάση καθώς και σε μια κυλιόμενη περίοδο τεσσάρων εβδομάδων. Οι 
μακροπρόθεσμες ανάγκες ρευστότητας για το επόμενο έτος προσδιορίζονται ετήσια, κατά την σύνταξη 
του προϋπολογισμού και επικαιροποιούνται μηνιαία. 
 
Στις υποχρεώσεις προς προμηθευτές συνολικού ύψους € 54,7 εκ., περιλαμβάνονται ποσό € 34,2 εκ. το 
οποίο αφορά είσπραξη από διανομή αποθεματικού  κερδών προηγούμενων χρήσεων της εταιρείας 
ΔΕΠΑ, σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 3986/2011 το οποίο καταβλήθηκε στο Ελληνικό Δημόσιο τον 
7/2014. Επιπλέον, ποσό  € 11,7 εκ. περίπου αφορά σε υποχρεώσεις για αμοιβές συμβούλων 
αποκρατικοποίησης τα τιμολόγια των οποίων, στην συντριπτική τους πλειοψηφία, έχουν εκδοθεί στο 
όνομα του Ελληνικού Δημοσίου. 
 
Οι ληκτότητες των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων της εταιρείας την 30η Ιουνίου  2014, και 
συγκεκριμένα των υποχρεώσεών της  από αμοιβές συμβούλων αναλύονται ως εξής: 
 

 
 
Οι κυριότερες βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της εταιρείας είναι προς συμβούλους που απασχολούνται 
σε έργα αποκρατικοποίησης και η δυνατότητα αποπληρωμής τους μακροπρόθεσμα συνδέεται με την 
πορεία των αποκρατικοποιήσεων. Πρέπει όμως να σημειωθεί ότι το μεγαλύτερο ποσοστό της αμοιβής 

Πιστωτικος κίνδυνος 

ˉˇˋʱ ˋʶ ʶˎˊ˗

Ενηλικιώση εμπορικών 

απαιτήσεων 

0-3 

Μήνες 
3-6 μήνες 

6-12 

μήνες 
>1 έτος 

Μη ληξιπρόθεσμες και 

μη απομειώμενες 

30.06.2014 28.077.530 28.077.530

ɽʹ˅ʽˉˊˈʻʶˋ˃ʶˌ ˁʰʽ ˃ʹ ʰˉˇ˃ʶʽ˗˃ʶ˄ʶˌ 

Σύνολο

Ανάλυση κινδύνου ρευστότητας

ˉˇˋʱ ˋʶ ʶˎˊ˗

Ενηλικιώση 

υποχρεώσεων 30.06.2014

Εντός έξι 

μηνών 

6 έως 12 

μηνών

1 έως 5 

έτη

Αργότερα από πέντε 

έτη

ʃˊˇ˃ʹʻʶˎˍʷˌ ˁʰʽ ɽˇʽˉʷˌ 

ˎˉˇ˔ˊʶ˗ˋʶʽˌ
47.434.073 5.293.536 1.962.466

0
54.690.076

Σύνολο
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τους, συνδέεται με την επιτυχή έκβαση της αποκρατικοποίησης καθώς καταβάλλεται σαν αμοιβή 
επιτυχίας, οπότε η Εταιρεία θεωρεί ότι ο κίνδυνος ρευστότητας είναι περιορισμένος.  
 

5.5 Πολιτικές και διαδικασίες διαχείρισης κεφαλαίου 
 
Οι στόχοι της Εταιρείας όσον αφορά τη διαχείριση του κεφαλαίου είναι οι εξής: 
Å να εξασφαλίσει την ικανότητα να συνεχίσει τη δραστηριότητά της (going-concern) και 
Å να εξασφαλίσει μια ικανοποιητική απόδοση στους μετόχους. 
 
 
5.6 Κατηγορίες χρηματοοικονομικών μέσων 
 

Οι χρηματοοικονομικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αναλύονται στον Πίνακα που ακολουθεί: 
 

 
 
Στις χρηματοοικονομικές απαιτήσεις (απαιτήσεις από πελάτες) περιλαμβάνονται απαιτήσεις έναντι του 
Ελληνικού Δημοσίου ύψους €28,1 εκ. που αφορούν τιμολόγια στο όνομα του Ελληνικού Δημοσίου προς 
εκκαθάριση, καθώς και απαιτήσεις ύψους € 6,5 εκ. από την αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 
εισπρακτέες την επόμενη χρήση.  Επίσης στα λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
περιλαμβάνονται απαιτήσεις από μερίσματα ύψους €  29,6 εκ., καθώς και απαίτηση για   ποσό   €16,6 εκ. 
φόρο μερισμάτων που παρακρατήθηκε από την καταβολή του μερίσματος από ΟΠΑΠ  και για το οποίο 
έχει σχηματιστεί αντίστοιχη υποχρέωση στους προμηθευτές. 
 
Στις λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις καθώς και στις λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
περιλαμβάνονται: 

¶ €63,6 εκ. που  αφορούν υποχρέωση, (υπόλοιπο του αντιτίμου) προς το Ελληνικό Δημόσιο 
αναφορικά με την χορήγηση δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων μέσω της Ε.Ε.Τ.Τ.  

¶ €27 εκ. που είναι μέρος του τιμήματος της πώλησης του 33% του μετοχικού κεφαλαίου του 
ΟΠΑΠ  το οποίο θα καταβληθεί σε 9 δόσεις των € 3 εκ. 

¶ €4 εκ. μέρος του τιμήματος για το Ξενία και Κάμπινγκ Παλιουρίου, και  

¶ €1,5 εκ. από τις καταβολές τιμημάτων ακινήτων που πωλήθηκαν μέσω της διαδικτυακής 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας. 

 
Στους προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις περιλαμβάνονται υποχρεώσεις προς απόδοση μερισμάτων € 
77,8 εκ., καθώς και υποχρεώσεις προς προμηθευτές συνολικού ύψους € 54,5 εκ.. 
  

ǪȀȓȆȂȎȐǾȄȑ ǶȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉȝȌ ǬǼȒȘȌ

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ

30.06.2014 30.06.2013

ǶȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉǼȑ ȀȏȀȈȓǽȒȄȈȑ

ǫȎȈȏǼȑ ǬȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǡȏȀȈȓǽȒȄȈȑ96.047.800 149.341.550

ǡȏȀȈȓǽȒȄȈȑ Ȁȏț ȏȄȊǻȓȄȑ34.985.274 116.537.635

ǫȎȈȏǻ ȉȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌȓȀ ȏȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ51.731.029 149.625.440

ǳȀȋȄȈȀȉǻ ȃȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ ǩȒȎȃȜȌȀȋȀ80.736.522 8.395.520

ǲȜȌȎȊȎ 263.500.625 423.900.145

ǶȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉǼȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ

ǫȎȈȏǼȑ ǬȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ96.016.150 149.309.900

ǰȐȎȋȆȇȄȔȓǼȑ ȉȀȈ ȊȎȈȏǼȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ133.004.207 246.146.112

ǰȐȎȉȀȓȀȁȎȊǼȑ ȏȄȊȀȓȝȌ 6.364.643 469.844

ǲȜȌȎȊȎ 235.385.000 395.925.856



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 
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6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
6.1 Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα Ενσώματα Πάγια αναλύονται ως εξής: 
 

 
 
  

ǥȌȒȝȋȀȓȀ ǰǻȂȈȀ

ȏȎȒǻ ȒȄ û

ǪȓǾȐȈȀ-

ǥȂȉȀȓȀȒȓǻȒȄȈȑ 

ȒȄ ȀȉǾȌȆȓȀ 

ȓȐǾȓȘȌ

ǚȏȈȏȊȀ ȉȀȈ 

ǫȎȈȏțȑ 

ȄȍȎȏȊȈȒȋțȑ

ǬȄȓȀȕȎȐȈȉȀ 

ǬǼȒȀ ǲȜȌȎȊȎ

ǪțȒȓȎȑ ǪȓǽȒȆȑ

ǴȏțȊȎȈȏȀ 01.07.2012 70.577 472.697 5.650 548.924

ǰȐȎȒȇǽȉȄȑ 01.07.2012 ǼȘȑ 30.06.201325.659 28.326 0 53.985 

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2012 ǼȘȑ 30.06.20130 0 0 0

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2013 96.236 501.023 5.650 602.909

ǰȐȎȒȇǽȉȄȑ 01.07.2013 ǼȘȑ 30.06.201436.512 17.247 0 53.759 

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2013 ǼȘȑ 30.06.20140 0 0 0 

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2014 132.748 518.270 5.650 656.668 

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2012 5.802 69.676 314 75.792

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ 01.7.2012 ǼȘȑ 30.06.201313.840 131.441 942 146.223 

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2012 ǼȘȑ 30.06.20130 0 0 0 

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2013 19.642 201.117 1.256 222.015

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ 01.7.2013 ǼȘȑ 30.06.201422.448 85.669 565 108.682 

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2013 ǼȘȑ 30.06.20140 0 0 0 

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2014 42.090 286.786 1.821 330.697

ǡȌȀȏțȒȁȄȒȓȆ ȀȍǾȀ

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2013 76.594 299.906 4.394 380.894

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2014 90.658 231.484 3.829 325.971



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 
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6.2 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία της εταιρίας αποτελούνται από λογισμικά προγράμματα (software) 
αναλύονται ως εξής: 
 

 
 
 
Η ωφέλιμη ζωή των άυλων περιουσιακών στοιχείων του Ταμείου δεν δύναται να υπερβεί τη εξαετή 
διάρκεια ζωής της εταιρείας.  

 
6.3 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
 
Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις αναλύονται στον Πίνακα που ακολουθεί: 
 

ǘȔȊȀ ǰȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ǲȓȎȈȖȄǾȀ

ȏȎȒǻ ȒȄ û

ǘȔȊȀ 

ǰȄȐȈȎȔȒȈȉǻ 

ȒȓȎȈȖȄǾȀ

ǪțȒȓȎȑ ǪȓǽȒȆȑ

ǴȏțȊȎȈȏȀ 01.07.2012 207.843

ǰȐȎȒȇǽȉȄȑ 01.07.2012 ǼȘȑ 30.06.201376.082

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2012 ǼȘȑ 30.06.20130

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2013 283.925

ǰȐȎȒȇȆȉȄȑ 01.07.2013 ȄȘȑ 30.06.201431.154

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2013 ȄȘȑ 30.06.20140

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2014 315.079

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2012 31.742

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ 01.7.2012 ǼȘȑ 30.06.2013103.456

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2012 ǼȘȑ 30.06.20130

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2013 135.198

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ 01.07.2013 ȄȘȑ 30.06.201482.036

ǬȄȈȝȒȄȈȑ 01.07.2013 ȄȘȑ 30.06.20140

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2014 217.234

ǡȌȀȏțȒȁȄȒȓȆ ȀȍǾȀ

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2013 148.727

ǴȏțȊȎȈȏȎ 30.06.2014 97.845



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 
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Το ποσό των € 96,0 εκ. των λοιπών μακροπρόθεσμων απαιτήσεων, αφορά κατά  € 31.650 δοθείσες 
εγγυήσεις για τα μισθωμένα από την Εταιρεία γραφεία επί της οδού Κολοκοτρώνη και κατά € 96,08 εκ.  
μακροπρόθεσμες απαιτήσεις από πώληση περιουσιακών στοιχείων του Δημοσίου. Το ποσό αυτό 
αντιστοιχίζεται με ισόποση υποχρέωση στο κονδύλι «Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις» το οποίο 
αναλύεται στην παράγραφο 6.9 παρακάτω. 
 
Κατά την κλειόμενη χρήση, το Ταμείο προχώρησε σε συμψηφισμό μακροπρόθεσμων απαιτήσεων ύψους 
€85,7 εκ. με αντίστοιχες μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις λόγω τροποποίησης σχετικής σύμβασης. Το ποσό 
αυτό αφορούσε το 5% επί του μικτού κέρδους των παιγνίων για την παραχώρηση του Αποκλειστικού 
Δικαιώματος στην ΟΠΑΠ Α.Ε. για την περίοδο μεταξύ 13.10.2020 και 12.10.2030.  
 
6.4 Απαιτήσεις από πελάτες 
 
Οι πελάτες της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 
 

 
 
Ο λογαριασμός Πελάτες (Έξοδα για λογαριασμό Ελληνικού Δημοσίου) αφορά σε απαιτήσεις της Εταιρείας 
από το Ελληνικό Δημόσιο για αμοιβές και έξοδα τρίτων τα τιμολόγια των οποίων έχουν εκδοθεί προς το 
Ελληνικό Δημόσιο. Τις εν λόγω απαιτήσεις θα συμψηφίσει η Εταιρεία με το αντίτιμο της είσπραξης από 
την αξιοποίηση των περιουσιακών στοιχείων του Δημοσίου 
 
Στο λογαριασμό Λοιποί Πελάτες εμπεριέχονται βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις από αξιοποίηση 
περιουσιακών στοιχείων  και συγκεκριμένα: 

¶ €3 εκ. που είναι μέρος του τιμήματος της πώλησης του 33% του μετοχικού κεφαλαίου του ΟΠΑΠ  
τα οποία καταβλήθηκαν τον Οκτώβριο του 2014     

¶ €3 εκ. μέρος του τιμήματος για το Ξενία και Κάμπινγκ Παλιουρίου, και  

¶ €0,6 εκ. από τις καταβολές τιμημάτων ακινήτων που πωλήθηκαν μέσω της διαδικτυακής 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας. 

 
Η σημαντική μείωση των λοιπών πελατών οφείλεται στην είσπραξη του ποσού  των €86 εκ., το οποίο 
αφορά σε απαίτηση από την ΟΠΑΠ Α.Ε. (υπόλοιπο αντιτίμου) αναφορικά με την πώληση της άδειας 
εγκατάστασης και λειτουργίας  35.000 παιγνιομηχανημάτων, η είσπραξη του οποίου πραγματοποιήθηκε 
τον Νοέμβριο 2013.   
 
6.5 Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǥȂȂȔǽȒȄȈȑ 31.650 31.650 

ǫȎȈȏǼȑ ȋȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ  ȀȏȀȈȓǽȒȄȈȑ96.016.150 149.309.900 

ǴȏțȊȎȈȏȎ ȊǽȍȄȘȑ 96.047.800 149.341.550 

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǰȄȊǻȓȄȑ - ǥȊȊȆȌȈȉț ǤȆȋțȒȈȎ 314.025 60.307

ǰȄȊǻȓȄȑ  (ǚȍȎȃȀ ȂȈȀ ȊȎȂȀȐȈȀȒȋț ǥȊȊȆȌȈȉȎȜ ǤȆȋȎȒǾȎȔ)28.077.530 28.459.825

ǫȎȈȏȎǾ ǰȄȊǻȓȄȑ 6.593.719 88.017.503

ǲȜȌȎȊȎ 34.985.274 116.537.635



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 
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Το ποσό των €16,6εκ. στους Χρεώστες Διάφορους αφορά φόρο μερισμάτων που παρακρατήθηκε από την 
καταβολή του μερίσματος από ΟΠΑΠ και η Εταιρεία έχει κάνει τις ενέργειες για την ανάκτηση του 
παραπάνω ποσού και στην συνέχεια απόδοση στον ειδικό λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου. Επίσης 
στους Χρεώστες Διάφορους περιλαμβάνεται και απαίτηση από ΦΠΑ ύψους € 85,3 χιλ., καθώς και φόρος 
εισοδήματος από τόκους που έχουν παρακρατηθεί ύψους € 52,4 χιλ.. 
 
Το ποσό των €29,6 εκ. αφορά σε μερίσματα εισπρακτέα όπως αναλύεται στον παρακάτω πίνακα : 
 

  

  

Στα Έξοδα επομένων χρήσεων ποσό περίπου €5,3 εκ. αφορά προπληρωμένα έξοδα συμβούλων για τα 
έργα.  
 
6.6 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
 
Τα ταμειακά διαθέσιμα αναλύονται ως εξής:  
 

 
 
Σε λογαριασμούς όψεως το ποσό ανέρχεται σε €80,7 εκ. Η σημαντική αύξηση των καταθέσεων 
προθεσμίας οφείλεται στην είσπραξη του ποσού € 31,5 εκ. μερίσματος της εταιρείας ΔΕΠΑ Α.Ε., καθώς 
και του ποσού των € 39 εκ. από την διανομή αποθεματικών κερδών παρελθουσών χρήσεων της ίδιας 
εταιρείας. 
 

6.7 Ίδια κεφάλαια -Μετοχικό κεφάλαιο και Αποθεματικά 
 
Την 30η Ιουνίου 2014 το σύνολο των εκδοθεισών κοινών μετοχών ανέρχεται σε 1.000 κοινές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας 30.000 ευρώ η κάθε μία. Το μετοχικό κεφάλαιο έχει καταβληθεί πλήρως.  
 
 

ǫȎȈȏǻ ȉȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌȓȀ ȏȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǶȐȄȝȒȓȄȑ ǤȈǻȕȎȐȎȈ 16.805.190 17.233.529

ǡȏȀȈȓǽȒȄȈȑ Ȁȏț ȋȄȐǾȒȋȀȓȀ 29.584.958 127.065.572

ǫ/ȒȋȎǾ ȃȈȀȖȄȈȐǾȒȄȘȑ ȏȐȎȉȀȓȀȁȎȊȝȌ & ȏȈȒȓȝȒȄȘȌ974 264

ǚȍȎȃȀ ȄȏțȋȄȌȘȌ ȖȐǽȒȄȘȌ 5.336.619 5.150.748

ǚȒȎȃȀ ȄȈȒȏȐȀȉȓǼȀ 0 4.335

ǥȉȏȓȝȒȄȈȑ ȄȏǾ ȃȀȏȀȌȝȌ ȖȐǽȒȄȘȑ 3.388 170.992

ǲȜȌȎȊȎ 51.731.129 149.625.440

ǡȏȀȈȓǽȒȄȈȑ Ȁȏț ȋȄȐǾȒȋȀȓȀ ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ

30.06.2014

ǯǱǣǡǭǩǲǬǯǲ  ǫǩǬǥǭǯǲ ǨǥǲǡǫǫǯǭǩǪǧǲ 4.491.716

ǥǴǡǨ ǡ.ǥ 3.224.160

ǯǱǣǡǭǩǲǬǯǲ  ǫǩǬǥǭǯǲ  ǰǥǩǱǡǩǸǲ2.224.133

ǯǱǣǡǭǩǲǬǯǲ  ǫǩǬǥǭǯǲ  ǫǡǴǱǩǯǴ 114.946

ǤǩǥǨǭǧǲ ǡǥǱǯǫǩǬǥǭǡǲ ǡǨǧǭǸǭ 19.530.000

ǲȜȌȎȊȎ 29.584.955

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǳȀȋȄǾȎ 2.102 2.035 

ǳȐǻȏȄȅȄȑ - ǫȎȂȀȐȈȀȒȋțȑ ǝȗȄȘȑ - ǫȎȂȀȐȈȒȋțȑ ǰȐȎȇȄȒȋǾȀȑ80.734.420 8.393.485 

80.736.522 8.395.520 
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6.8      Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία  
 
ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ˊŬɟɞɢɩɜ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ ɚɧɔɤ Ůɝɧŭɞɡ Ŭˊɧ Űɖɜ ɡˊɖɟŮůɑŬ     

      

 
 
 

 

ɈˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ˊŬɟɞɢɩɜ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ ɚɧɔɤ Ůɝɧŭɞɡ Ŭˊɧ Űɖɜ ɡˊɖɟŮůɑŬ

ɄɞůɎ ŮəűɟŬůɛɏɜŬ ůŮ ú

ɄŮɟɑɞŭɞɠ
1/7/13-

30/06/2014

1/7/12-

30/06/2013

ɄɞůɎ ŬɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜŬ ůŰɞɜ ɘůɞɚɞɔɘůɛɧ

ɄŬɟɞɨůŬ ŬɝɑŬ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɤɜ 117.347 72.958

Ⱥɨɚɞɔɖ ŬɝɑŬ ˊŮɟɞɡůɘŬəɩɜ ůŰɞɘɢŮɑɤɜ ˊɟɞɔɟɎɛɛŬŰɞɠ

ȾŬɗŬɟɐ ɡˊɞɢɟɏɤůɖ ŬɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜɖ ůŰɞɜ ɘůɞɚɞɔɘůɛɧ117.347 72.958

ɄɞůɎ ŬɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜŬ ůŰɞ ɚɞɔŬɟɘŬůɛɧ ŬˊɞŰŮɚŮůɛɎŰɤɜ

ȾɧůŰɞɠ ŰɟɏɢɞɡůŬɠ ŬˊŬůɢɧɚɖůɖɠ 49.406 77.397

ȾŬɗŬɟɧɠ Űɧəɞɠ Ůˊɑ Űɖɠ ɡˊɞɢɟɏɤůɖɠ/(ˊŮɟɘɞɡůɘŬəɞɨ ůŰɞɘɢŮɑɞɡ)850 282

ȾŬɜɞɜɘəɐ ɏɝɞŭɞ ůŰɞ ɚɞɔŬɟɘŬůɛɧ ŬˊɞŰŮɚŮůɛɎŰɤɜ50.256 77.679

ȷɜŬɔɜɩɟɘůɖ əɧůŰɞɡɠ ˊɟɞɡˊɖɟŮůɑŬɠ - -

ȾɧůŰɞɠ ˊŮɟɘəɞˊɩɜ/ŭɘŬəŬɜɞɜɘůɛɩɜ/ŰŮɟɛŬŰɘůɛɞɨ ɡˊɖɟŮůɑŬɠ- 15.496

Ȱɝɞŭɞ ŬɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜɞ ůŰɖɜ ȾŬŰɎůŰŬůɖ ȷˊɞŰŮɚŮůɛɎŰɤɜ50.256 93.175

ɀŮŰŬɓɞɚɐ ůŰɖɜ ˊŬɟɞɨůŬ ŬɝɑŬ ɡˊɞɢɟɏɤůɖɠ 

ɄŬɟɞɨůŬ ŬɝɑŬ ɡˊɞɢɟɏɤůɖɠ ůŰɖɜ Ŭɟɢɐ Űɖɠ ˊŮɟɘɧŭɞɡ72.958 -

ȾɧůŰɞɠ ŰɟɏɢɞɡůŬɠ ŬˊŬůɢɧɚɖůɖɠ 49.406 77.397

ȾɧůŰɞɠ Űɧəɞɡ 850 282

ɄŬɟɞɢɏɠ ˊɞɡ ˊɚɖɟɩɗɖəŬɜ Ŭˊɧ Űɞɜ ŮɟɔɞŭɧŰɖ - (23.400)

ȾɧůŰɞɠ ˊŮɟɘəɞˊɩɜ/ŭɘŬəŬɜɞɜɘůɛɩɜ/ŰŮɟɛŬŰɘůɛɞɨ ɡˊɖɟŮůɑŬɠ- 15.496

ȾɧůŰɞɠ ˊɟɞɡˊɖɟŮůɑŬɠ əŬŰɎ Űɖɜ ˊŮɟɑɞŭɞ - -

ȷɜŬɚɞɔɘůŰɘəɎ ɕɖÕɘɎ / (əɏɟŭɞɠ) 696 -

ȷɜŬɚɞɔɘůŰɘəɎ ɕɖÕɘɎ / (əɏɟŭɞɠ) - -

ȷɜŬɚɞɔɘůŰɘəɎ ɕɖÕɘɎ / (əɏɟŭɞɠ) (6.563) 3.183

ɄŬɟɞɨůŬ ŬɝɑŬ ɡˊɞɢɟɏɤůɖɠ ůŰɞ Űɏɚɞɠ Űɖɠ ˊŮɟɘɧŭɞɡ117.347 72.958

ɄɟɞůŬɟɛɞɔɏɠ

ɄɟɞůŬɟɛɞɔɏɠ ůŰɘɠ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ Ŭˊɧ ŬɚɚŬɔɐ Űɤɜ ɡˊɞɗɏůŮɤɜ (696) -

ȺɛˊŮɘɟɘəɏɠ ˊɟɞůŬɟɛɞɔɏɠ ůŰɘɠ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ 6.563 (3.183)

Ɇɡɜɞɚɘəɧ ŬɜŬɚɞɔɘůŰɘəɧ əɏɟŭɞɠ/ (ɕɖɛɑŬ) ůŰɖɜ ȾŬɗŬɟɐ Ūɏůɖ5.867 (3.183)

ȯɚɚŮɠ ˊɟɞůŬɟɛɞɔɏɠ ůŰɖɜ ȾŬɗŬɟɐ Ūɏůɖ

Ɉˊɧɚɞɘˊɞ Űɏɚɞɡɠ 5.867 (3.183)

ɀŮŰŬɓɞɚɏɠ ůŰɖɜ əŬɗŬɟɐ ɡˊɞɢɟɏɤůɖ ŬɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜɖ ůŰɞɜ ɘůɞɚɞɔɘůɛɧ

ȾŬɗŬɟɐ ɡˊɞɢɟɏɤůɖ əŬŰɎ Űɖɜ ɏɜŬɟɝɖ Űɞɡ ɏŰɞɡɠ72.958 -

ɄŬɟɞɢɏɠ ˊɞɡ ˊɚɖɟɩɗɖəŬɜ Ŭˊɧ Űɞɜ ŮɟɔɞŭɧŰɖ - (23.400)

Ɇɨɜɞɚɞ ŭŬˊɎɜɖɠ ˊɞɡ ŬɜŬɔɜɤɟɑůŰɖəŮ ůŰɞ ɚɞɔŬɟɘŬůɛɧ Űɤɜ ŬˊɞŰŮɚŮůɛɎŰɤɜ 50.256 93.175

Ɇɡɜɞɚɘəɧ ˊɞůɧ ˊɞɡ ŬɜŬɔɜɤɟɑɕŮŰŬɘ ůŰɖɜ ȾŬɗŬɟɐ Ūɏůɖ(5.867) 3.183

ȾŬɗŬɟɐ ɡˊɞɢɟɏɤůɖ ůŰɞ Űɏɚɞɠ ɏŰɞɡɠ 117.347 72.958

ɉɟɖɛŬŰŬɔɞɟɏɠ 

ȷɜŬɛŮɜɧɛŮɜŮɠ ˊŬɟɞɢɏɠ Ŭˊɧ Űɞ ˊɚɎɜɞ əŬŰɎ Űɖɜ ŮˊɧɛŮɜɖ ɢɟɐůɖ

ȷɜŬɚɞɔɘůŰɘəɏɠ ˊŬɟŬŭɞɢɏɠ

ɄɟɞŮɝɞűɚɖŰɘəɧ ŮˊɘŰɧəɘɞ 0,80% 0,80%

ɀŮɚɚɞɜŰɘəɏɠ ŬɡɝɐůŮɘɠ ɛɘůɗɩɜ 0,00% 0,00%

ȹɘɎɟəŮɘŬ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɤɜ 3,00 4,00



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 

ǥȓǽȒȈȄȑ ǯȈȉȎȌȎȋȈȉǼȑ ǪȀȓȀȒȓǻȒȄȈȑ  ǶȐǽȒȆȑ 01.07.2013 ð 30.06.2014 

 

68 

6.9 Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
 
Ακολουθεί σχετικός πίνακας: 
 

 
 

Από τα ποσά αυτά : 
 

¶ € 63,6 εκ. αφορούν υποχρέωση, (υπόλοιπο του αντιτίμου) προς το Ελληνικό Δημόσιο αναφορικά 
με την χορήγηση δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων μέσω της Ε.Ε.Τ.Τ. Ειδικότερα το ποσό 
αφορά οφειλή της Cosmote A.E. ποσού € 35,65 εκ. και οφειλή της Wind A.E. ποσού € 27,96 εκ. Το 
ποσό της συνολικής υποχρέωσης θα καταβληθεί σε τρείς ισόποσες δόσεις με πρώτη δόση τον 
Νοέμβριο του 2015 , δεύτερη τον Νοέμβριο του 2016 και τελευταία τον Νοέμβριο του 2017 

¶ €27 εκ. που είναι μέρος του τιμήματος της πώλησης του 33% του μετοχικού κεφαλαίου του 
ΟΠΑΠ  το οποίο θα καταβληθεί σε 9 δόσεις των € 3 εκ. 

¶ €4 εκ. μέρος του τιμήματος για το Ξενία και Κάμπινγκ Παλιουρίου, και  

¶ €1,5 εκ. από τις καταβολές τιμημάτων ακινήτων που πωλήθηκαν μέσω της διαδικτυακής 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας. 
 

Οι μακροπρόθεσμες αυτές υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο αντιστοιχίζονται με αντίστοιχες 
ισόποσες μακροπρόθεσμες απαιτήσεις (προηγούμενη παράγραφος 6.3) από τους ανωτέρω 
αντισυμβαλλομένους. 
 
6.10 Προμηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις 
 

 
 
Στις υποχρεώσεις προς προμηθευτές συνολικού ύψους € 54,7 εκ., περιλαμβάνονται ποσό €34,2 εκ. 
υποχρεώσεις προς απόδοση από πώληση περιουσιακών στοιχείων προς το Ελληνικό Δημόσιο, ποσό € 
13,9 εκ. περίπου αφορά σε υποχρεώσεις για αμοιβές συμβούλων αποκρατικοποίησης τα τιμολόγια των 
οποίων, στην συντριπτική τους πλειοψηφία, έχουν εκδοθεί στο όνομα του Ελληνικού Δημοσίου καθώς 
και ποσό € 6,5 εκ. μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων πληρωτέες 
την επόμενη χρήση.   
 
Οι υποχρεώσεις προς απόδοση μερισμάτων από μετοχές ποσού € 77,8 εκ. αφορούν σε ποσό € 61,1 εκ. 
από μερίσματα εταιρειών τα  οποία με την είσπραξή τους  θα αποδοθούν στο Ελληνικό Δημόσιο και ποσό  
€ 16,6 εκ. που αφορά σε υποχρέωση από προηγούμενη χρήση η οποία προέρχεται από φόρο μερισμάτων 
που παρακρατήθηκε κατά την καταβολή του μερίσματος από ΟΠΑΠ Α.ΕΗ Εταιρεία έχει προβεί στις 
απαραίτητες ενέργειες για την ανάκτηση του παραπάνω ποσού και στην συνέχεια απόδοση στον ειδικό 
λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου και για το οποίο γίνεται αναφορά. σε ανωτέρω παρ.6.5..  
Η ανάλυση των μερισμάτων απεικονίζεται  στον παρακάτω πίνακα:  
 

ǫȎȈȏǼȑ ǬȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǫȎȈȏǼȑ ȋȀȉȐ/ȋȄȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ 96.016.150 149.309.900

ǲȜȌȎȊȎ 96.016.150 149.309.900

ǰȐȎȋȆȇȄȔȓǼȑ ȉȀȈ ǫȎȈȏǼȑ ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǰȐȎȋȆȇȄȔȓǼȑ 54.668.059 102.131.468

ǴȏȎȖȐǼȘȒȆ ȏȐȎȑ ȀȏțȃȎȒȆ ȋȄȐȈȒȋǻȓȘȌ Ȁȏț ȋȄȓȎȖǼȑ77.778.710 143.717.372

ǫȎȈȏǼȑ ȁȐȀȖȔȏȐțȇȄȒȋȄȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ217.135 53.803

ǚȍȎȃȀ ȖȐǽȒȄȘȑ ȃȎȔȊȄȔȋǼȌȀ 340.303 243.470

ǲȜȌȎȊȎ 133.004.207 246.146.112
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Από το σύνολο των μερισμάτων προς απόδοση συνολικού ύψους € 77,8 εκ., είχε ήδη καταβληθεί στην 
εταιρεία κατά την ημερομηνία αναφοράς το μέρισμα της Δ.Ε.Π.Α. Α.Ε. ύψους € 31,5 εκ. το οποίο 
καταβλήθηκε στο Ελληνικό Δημόσιο τον - Ιούλιο του 2014. 
 
Επίσης οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις αναλύονται παρακάτω: 
 

 
 
Οι παραπάνω υποχρεώσεις δεν επιβαρύνονται με τόκους και τακτοποιούνται όλες εντός των συνήθων 
κατά περίπτωση προθεσμιών. 
 
 
6.11 Προκαταβολές πελατών 
 

 

 
Αφορά υπόλοιπο προκαταβολής  του Ελληνικού Δημοσίου προς το ΤΑΙΠΕΔ, η οποία παρακρατήθηκε από 
το τίμημα αξιοποίησης  που αφορούν στην πώληση μετοχών της εταιρείας ΟΠΑΠ Α.Ε., της άδειας των 
Κρατικών Λαχείων καθώς και από λοιπές συναλλαγές αξιοποίησης  ακινήτων της εταιρείας.  
 
Το εν λόγω ποσό, το οποίο προκύπτει από τις προσωρινές εκκαθαρίσεις, θα συμψηφιστεί με την οριστική 
εκκαθάριση των απαιτήσεων της Εταιρείας έναντι του Ελληνικού Δημοσίου. 
 
6.12 Υποχρεώσεις από φόρους – τέλη 
 
Οι υποχρεώσεις από φόρους και τέλη αναλύονται στον Πίνακα που ακολουθεί: 
 

ǴȏȎȖȐǼȘȒȆ ȏȐȎȑ ȀȏțȃȎȒȆ ȋȄȐȈȒȋǻȓȘȌ Ȁȏț ȋȄȓȎȖǼȑȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ

Ǥǥǰǡ 31.541.951

ǯǱǣǡǭǩǲǬǯǲ  ǫǩǬǥǭǯǲ ǨǥǲǡǫǫǯǭǩǪǧǲ 4.491.716

ǯǱǣǡǭǩǲǬǯǲ  ǫǩǬǥǭǯǲ  ǫǡǴǱǩǯǴ 114.946

ǥǴǡǨ ǡ.ǥ 3.224.160

ǥǴǤǡǰ 0

ǯǱǣǡǭǩǲǬǯǲ  ǫǩǬǥǭǯǲ  ǰǥǩǱǡǩǸǲ 2.224.133

ǤǩǥǨǭǧǲ ǡǥǱǯǫǩǬǥǭǡǲ ǡǨǧǭǸǭ 19.530.000

Ǵǰǯǫǯǩǰǯ ǰǱǯǧǣ. ǶǱǧǲǧǲ (Ȁȏț ȈȒțȏȎȒȆ ȏȀȐȀȉȐǻȓȆȒȆ 

ȕțȐȎȔ) 16.651.800

ǲȜȌȎȊȎ 77.778.706

ǡȌǻȊȔȒȆ ȓȘȌ ǫȎȈȏȝȌ ȁȐȀȖȔȏȐțȇȄȒȋȘȌ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȘȌ

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǥȏȈȓȀȂǼȑ ȏȊȆȐȘȓǼȄȑ 0 3.090

ǫȎȈȏǼȑ ǢȐȀȖȔȏȐțȇȄȒȋȄȑ ǴȏȎȖȐ/ȒȄȈȑ 183.974 14.709

ǩȃȐȔȋȀ ǪȎȈȌȘȌȈȉȝȌ ǡȒȕȀȊǾȒȄȘȌ (ǩ.Ǫ.ǡ)26.151 30.935

ǳǲǬǥǤǥ 7.110 5.069

ǲȜȌȎȊȎ 217.235 53.803

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǴȏțȊȎȈȏȎ ȀȐȖǽȑ469.844 397.747 

ǰȐȎȉȀȓȀȁȎȊǼȑ ǰȄȊȀȓȝȌ5.894.799 72.097 

ǴȏțȊȎȈȏȎ ȊǽȍȄȘȑ6.364.643 469.844 
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6.13 Έσοδα-Ανάλυση του Κύκλου Εργασιών 
 

  
 
Ποσό € 2,4 εκ. ευρώ αφορά σε δουλευμένο έσοδο της Εταιρείας το οποίο υπολογίζεται παγίως και 
σταθερά σε ποσοστό επί του βεβαίου τιμήματος αξιοποίησης των περιουσιακών στοιχείων του Ελληνικού 
Δημοσίου για την κάλυψη των λειτουργικών της εξόδων. Το τίμημα αξιοποίησης των περιουσιακών 
στοιχείων κατά την κλειόμενη χρήση ανήλθε σε € 1,3 δισ.  
 
Συγκεκριμένα ο κύκλος εργασιών της περιόδου Ιουλίου 2013– Ιουνίου 2014  ανά περιουσιακό στοιχείο 
που έχει αξιοποιηθεί αναλύεται ως ακολούθως: 
 

 

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ 30.06.2014 30.06.2013

ǵțȐȎȑ ȏȐȎȒȓȈȇǼȋȄȌȆȑ ȀȍǾȀȑ 201.930 0

ǵțȐȎȈ - ǳǼȊȆ ǡȋȎȈȁȝȌ ǰȐȎȒȘȏȈȉȎȜ 64.357 39.521

ǵțȐȎȈ - ǳǼȊȆ ǡȋȎȈȁȝȌ ǳȐǾȓȘȌ 9.748 49.333

ǫȎȈȏȎǾ ǵțȐȎȈ & ǳǼȊȆ 912 19.178

ǰȀȐȀȉȐǻȓȆȒȆ ǵțȐȎȔ ǥȈȒȎȃǽȋȀȓȎȑ ǰȐȎȋȆȇȄȔȓȝȌ ǥȊȊȆȌȈȉȎȜ ǤȆȋȎȒǾȎȔ 

ǰȀȐȎȖǽȑ ǴȏȆȐȄȒȈȝȌ 419.383 143.148

ǲȜȌȎȊȎ 696.330 251.179

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ
01.07.2013-

30.06.2014

01.07.2012-

30.06.2013

ǚȒȎȃȀ Ȁȏț ȓȈȋȎȊțȂȆȒȆ ȏȐȎȑ ȓȎ ǥȊȊȆȌȈȉț ǤȆȋțȒȈȎ ȂȈȀ ȏȐȎȋǽȇȄȈȀ ǳǡǩǰǥǤ (0,2%) 2.433.391 181.011

ǚȒȎȃȀ Ȁȏț ȄȏȀȌȀȓȈȋȎȊțȂȆȒȆ ȒȓȎ ǥȊȊȆȌȈȉȎ ǤȆȋȎȒȈȎ  ȂȈȀ ȀȋȎȈȁǼȑ ȓȐǾȓȘȌ4.395.968 336.819

6.829.359 517.829

ǰȄȐȈȎȔȒȈȀȉț ȒȓȎȈȖȄǾȎǳǾȋȆȋȀ

ǰȎȒȎȒȓț  (0,2%) 

ȄȏǾ ȓȎȔ 

ȓȈȋǽȋȀȓȎȑ 

ȀȍȈȎȏȎǾȆȒȆȑ 

ǡȋȎȈȁǼȑ 

ǲȔȋȁȎȜȊȘȌ ȏȐȎȑ 

ȄȏȀȌȀȓȈȋȎȊțȂȆȒȆ

ǪȜȉȊȎȑ ȄȐȂȀȒȈȝȌ

AKINHTO ǳǡǲǪǥǭǤǧǲ 92.799 186 2.273 2.458

ǡǪǩǭǧǳǯ ǢǱǴǮǥǫǫǸǭ 3.240.500 6.481 254.924 261.405

ǡǪǩǭǧǳǯ ǡǣǣǫǩǡǲ 26.976.618 53.953 341.625 395.578

ǬǥǳǯǶǥǲ ǯǰǡǰ  33% 652.000.000 1.304.000 397.696 1.701.696

ǬǥǳǯǶǥǲ ǯǰǡǰ   11.088.758 22.178 140.344 162.522

ǪǱǡǳǩǪǡ ǫǡǶǥǩǡ 190.000.000 380.000 1.056.431 1.436.431

ǬǥǳǯǶǥǲ ǰǥǩǱǡǩǸǲ 517.721 1.035 1.307 2.343

ǬǥǳǯǶǥǲ ǥǳǥ 3.006.109 6.012 7.591 13.604

IBC 12.150.000 24.300 0 24.300

 ǤǩǡǭǯǬǧ ǡǰǯǨǥǬǡǳǩǪǯǴ 

ǥǴǤǡǰ
1.306.395 2.613 90.250 92.863

ǤǩǡǭǯǬǧ ǡǰǯǨǥǬǡǳǩǪǯǴ Ǥǥǰǡ 39.006.635 78.013 1.376.258 1.454.272

ǰǸǫǧǲǧ Ǫǡǩ ǥǰǡNǡǬǩǲǨǸǲǧ 28 

ǡǪǩǭǧǳǸǭ ǳǯǴ ǥǫǫǧǭǩǪǯǴ 

ǤǧǬǯǲǩǯǴ

261.310.000 522.620 648.823 1.171.443

ǰǸǫǧǲǧ ǡǪǩǭǧǳǯǴ 

ǰǡǫǩǯǴǱǩǯǴ 
14.000.000 14.000 38.672 52.672

ǰǸǫǧǲǧ ǡǪǩǭǧǳǯǴ 

ǡǭǡǣǭǸǲǳǯǰǯǴǫǯǴ 35 
1.100.000 2.200 30.567 32.767

ǰǸǫǧǲǧ ǡǪǩǭǧǳǯǴ ǥǱǬǯǴ 195.900.000 11.800 0 11.800

ǰǸǫǧǲǧ ǡǪǩǭǧǳǯǴ Nǥǡǲ ǧǱǡǪǫǥǩǡǲ 2.000.000 4.000 9.207 13.207

ǲȜȌȎȊȀ 1.223.695.534 2.433.391 4.395.968 6.829.359
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Ποσό € 336,8 χιλ. αφορά σε δουλευμένα έσοδα από/προς ισόποση επανατιμολόγηση προς το Ελληνικό 
Δημόσιο για αμοιβές και δαπάνες τρίτων που αφορούν στα αξιοποιημένα περιουσιακά στοιχεία. 
 

6.14 Ανάλυση Κόστους και Δαπανών 
 
Το κόστος πωληθέντων αναλύεται ως εξής: 

 
 
Όλα τα έξοδα της Εταιρείας (πλην των χρηματοοικονομικών) αφορούν κόστος πωληθέντων και δεν 
επιμερίζονται σε έξοδα διοίκησης και διάθεσης. Η αύξηση των αμοιβών και εξόδων τρίτων οφείλεται 
στην τιμολόγηση αμοιβών και εξόδων  έργων αξιοποίησης των οποίων τα τιμήματα έχουν εισπραχθεί 
κατά την χρήση 2013-2014.  
 
6.15 Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα-Έξοδα 
 
Επίσης τα λοιπά λειτουργικά έσοδα/ έξοδα αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
Για τις  προβλέψεις των επισφαλών  απαιτήσεων, οι οποίες αρχικώς είχαν διενεργηθεί μέσα στη χρήση 
2012-2013  και αφορούσαν  αμοιβές συμβούλων για έργα αξιοποίησης τα οποία είχαν εκτιμηθεί  ότι δεν 
επρόκειτο  να ανακτηθούν και να συμψηφιστούν με το τίμημα της αξιοποίησης, και αφορούσαν  τους 
Ελληνικούς Αυτοκινητοδρόμους, έχει δημιουργηθεί ισόποσο έσοδο αχρησιμοποίητης πρόβλεψης καθώς 
με την υπ΄αριθμ. 2/78782/0025  Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β’ 2159/30.08.2013) τα ποσά αμοιβών 
συμβούλων για περιουσιακά στοιχεία που δεν κατέστη εφικτή η αξιοποίησή τους μπορούν να 
καλυφθούν από το τίμημα αξιοποίησης άλλων περιουσιακών στοιχείων διαφορετικής κατηγορίας. 
 
6.16  Χρηματοοικονομικά Έσοδα / Έξοδα 
 
Τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα αναλύονται ως εξής: 

ǪțȒȓȎȑ ȏȘȊȆȇǼȌȓȘȌ

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ
01.07.2013-

30.06.2014

01.07.2012-

30.06.2013

AȋȎȈȁǼȑ ȉȀȈ ǚȍȎȃȀ ǰȐȎȒȘȏȈȉȎȜ2.173.482 2.249.265 

AȋȎȈȁǼȑ ȉȀȈ ǼȍȎȃȀ ȓȐǾȓȘȌ 5.407.516 1.602.541 

ǰȀȐȎȖǼȑ ǳȐǾȓȘȌ 579.938 484.900 

ǵțȐȎȈ - ǳǼȊȆ 4.037 2.804 

ǤȈǻȕȎȐȀ ǼȍȎȃȀ 486.857 396.447 

ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ 190.717 249.679 

ǲȜȌȎȊȎ 8.842.547 4.985.637 

ǫȎȈȏǻ ǫȄȈȓȎȔȐȂȈȉǻ ǥȒȎȃȀ/ǥȍȎȃȀ

ȏȎȒǻ ȒȄ ǥȔȐȝ
01.07.2013-

30.06.2014

01.07.2012-

30.06.2013

ÌǥȒȎȃȀ ȏȀȐȄȏȎȋǼȌȘȌ ȄȐȂȀȒȈȝȌ82.068 58.775 

ǫȎȈȏǻ ǼȒȎȃȀ 345.525 3.470.963 

ǫȎȈȏǻ ǼȍȎȃȀ (377.277) (8.688)

ǰȐȎȁȊǼȗȄȈȑ ȂȈȀ ȄȏȈȒȕȀȊȄǾȑ ȀȏȀȈȓǽȒȄȈȑ0 (1.424.860)

ǲȜȌȎȊȎ 50.316 2.096.190 



ǵǥǮǨǫǱ ǥǰǫǱǲǱǫǪǴǪǴ ǫǧǫǹǵǫǬǪǴ ǲǨǳǫǱǶǴǫǥǴ ǵǱǶ ǧǪǮǱǴǫǱǶ ǥ.Ǩ. 

ǥȓǽȒȈȄȑ ǯȈȉȎȌȎȋȈȉǼȑ ǪȀȓȀȒȓǻȒȄȈȑ  ǶȐǽȒȆȑ 01.07.2013 ð 30.06.2014 

 

72 

 

 
 
Η μεταβολή  που εμφανίζεται στους πιστωτικούς τόκους μεταξύ των δύο περιόδων  οφείλεται κυρίως 
στους τόκους του δεκαημέρου που προήλθαν από την είσπραξη του αντιτίμου της αξιοποίησης 
περιουσιακών στοιχείων ποσού € 1,3 δις. μέχρι 30/06/2014, ενώ τα ποσά που εισπράχθηκαν από την 
αξιοποίηση περιουσιακών για την περίοδο μέχρι 30/06/2013 ανήλθαν στο ποσό των €88,5 εκ.   
 
6.17 Φόρος εισοδήματος 
 
Το Ταμείο απαλλάσσεται από τον φόρο εισοδήματος σύμφωνα με τις παραγράφους  11 και 13 του 
άρθρου 2 του Ν.3986/2011 με βάση τον οποίο ιδρύθηκε το ΤΑΜΕΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε. Με τις διατάξεις του νόμου αυτού ορίζεται ότι: 
 
«Παρ.11:Η μεταβίβαση των περιουσιακών στοιχείων στο Ταμείο, σύμφωνα με την παράγραφο 5, καθώς 
και η μεταγραφή της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου που προβλέπεται στην 
παράγραφο 6, απαλλάσσονται από κάθε φόρο, τέλος, εισφορά, αμοιβή ή δικαίωμα υπέρ του Δημοσίου ή 
οποιουδήποτε τρίτου, συμπεριλαμβανομένου του φόρου εισοδήματος για το κάθε μορφής εισόδημα που 
προκύπτει από τη δραστηριότητα του Ταμείου, του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου, του φόρου έναρξης 
δραστηριότητας, τέλους, εισφοράς ή δικαιώματος υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε Ν.Π.Δ.Δ., 
Ασφαλιστικών Οργανισμών ή τρίτων,  δικαιωμάτων συμβολαιογράφων, δικηγόρων, δικαστικών 
επιμελητών και αμοιβών ή ανταποδοτικών τελών υποθηκοφυλάκων και πάσης φύσης ανταποδοτικών 
τελών.» 
 
«Παρ.13: Το Ταμείο και οι εταιρείες των οποίων το μετοχικό κεφάλαιο ανήκει εξ ολοκλήρου, άμεσα ή 
έμμεσα, στο Ταμείο, απολαμβάνουν όλων των διοικητικών, οικονομικών, φορολογικών, δικαστικών, 
ουσιαστικού και δικονομικού, δικαίου προνομίων και ατελειών του Δημοσίου και για την προσωρινή 
ρύθμιση των διαφορών που ανακύπτουν από την αμφισβήτηση της δια κατοχής ακινήτων τους έχουν 
εφαρμογή οι διατάξεις του άρθρου 18 του ν.δ. της 22.4/16.5/1926 και του άρθρου 22 του α.ν. 1539/1938 
(Α΄488).» 
 
Ρητή πλέον διάταξη έχει τεθεί και στο άρθρο 46 παράγραφος (ε) του Ν.4172/2013 (ΦΕΚ Α’ 
167/23.07.2013) η οποία έχει ως εξής: «Από το Φόρο εισοδήματος απαλλάσσονται: α)…., β)….., δ)….., ε) 
Το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. σύμφωνα με τη νομοθεσία που το 
διέπει», η οποία και ισχύει από φορολογικά έτη που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2014 και μετά 
σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 72 του νόμου αυτού. 
 

 

 

 

 

 

ǶȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉǻ ǼȒȎȃȀ

01.07.2013-

30.06.2014

01.07.2012-

30.06.2013

ǰȈȒȓȘȓȈȉȎǾ ȓțȉȎȈ   1.533.608         462.221   

ǲȜȌȎȊȎ 1.533.608 462.221

ǶȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉǻ ǼȍȎȃȀ

ǫȎȈȏǻ ȖȐȆȋȀȓȎȎȈȉȎȌȎȋȈȉǻ ǼȍȎȃȀ(30.612) (50.844)

ǲȜȌȎȊȎ (30.612) (50.844)
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6.18 Ενδεχόμενες απαιτήσεις – υποχρεώσεις 
 
Στις 30 Ιουνίου 2014 οι εταιρεία είχε στην κατοχή της εγγυητικές επιστολές συνολικής αξίας 94,4 εκ οι 
οποίες αναλύονται ως εξής: 
 

 
 
6.19 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
 
Η Εταιρεία διανύει την τρίτη εταιρική της χρήση.  
 
O φορολογικός έλεγχος που διενεργείται ήδη από τους νόμιμους ελεγκτές για τη χρήση που λήγει με 
30/06/2014 δεν αναμένεται να επιφέρει διαφοροποίηση στις φορολογικές υποχρεώσεις που έχουν 
ενσωματωθεί στις Οικονομικές Καταστάσεις.  
 
Η Εταιρία για τις χρήσεις που έληξαν την 30/06/2012 και 30/06/2013της έχουν υπαχθεί στο φορολογικό 
έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 82 παρ.5 του 
ν.2238/1994 και την υπ΄αριθμ.ΠΟΛ.1159/2011 απόφαση του Υπ. Οικονομικών και ελέγχθηκαν από τους 
ελεγκτές της GRANT THORNTON Α.Ε, χωρίς να προκύψουν διαφορές. Το αντίστοιχο πιστοποιητικό 
φορολογικής συμμόρφωσης, αναρτήθηκε στην ΓΓΠΣ με ημερομηνία 10/01/2013 και 08/01/2014 
αντίστοιχα. Για να θεωρηθεί περαιωμένη πρέπει να ισχύσουν τα οριζόμενα στην παρ 1α του άρθρου 6 της 
ΠΟΛ 1159/2011.  
 
6.20 Αναβαλλόμενος φόρος Εισοδήματος  
 
Η εταιρία δεν υπολογίζει αναβαλλόμενο φόρο δεδομένου ότι με βάση τον ιδρυτικό της νόμο 
απαλλάσσεται της φορολογίας εισοδήματος. (βλέπε σημ. 6.17) 
 
6.21 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 
Οι συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη/ εταιρείες, αφορούν συναλλαγές με το Ελληνικό Δημόσιο, καθώς 
και την Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε . Οι συναλλαγές με το Ελληνικό Δημόσιο, μέτοχο της Εταιρείας 
περιγράφονται στις παραγράφους 6.4, 6.5,6.7, 6.9,6.10,6.11.  
 

 
 
 
6.22 Συναλλαγές με μέλη Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη 
 
Η Εταιρεία κατέβαλλε ευρώ € 339,5 χιλ. ως αμοιβές ΔΣ για την περίοδο από 01/07/2013 έως 30/06/2014.  
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΟΣΟ

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΚΡΑΤΙΚΑ ΛΑΧΕΙΑ - ALPHA BANK GRH104492 17.500.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΚΡΑΤΙΚΑ ΛΑΧΕΙΑ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΡ. 2850120724 17.500.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΔΕΣΦΑ - NATIXIS 409C20222329 40.000.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΑΚΤΗ ΚΑΛΑΜΙΤΣΑΣ ΚΑΒΑΛΑ - ALPHA GRH104702 40.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ - EUROBANK ERGASIAS A.E. ΑΡ.9004044333 961.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΝΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ - EUROBANK ERGASIAS A.E. ΑΡ.4002005413 200.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΞΕΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΥ - ALPHA ΑΡ.2119619124 100.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ - ΕΘΝΙΚΗ ΑΡ.974/714315-0/Α 15.000.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΝΕΡΑΤΖΙΩΤΙΣΣΑ ΜΑΡΟΥΣΙ - ALPHA ΑΡ. GRZ089007 54.000

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΡΓΟ ΠΑΛΙΟΥΡΙ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΡ.2917547950 3.000.000

ΣΥΝΟΛΑ 94.355.000

ȏȎȒǻ ȒȄ ȄȔȐȝ
ǡȂȎȐǼȑ ǴȏȆȐȄȒȈȝȌ ǰȘȊǽȒȄȈȑ ǴȏȆȐȄȒȈȝȌ ǰȊȆȐȘȓǼȀ ǥȈȒȏȐȀȉȓǼȀ 

ȺɇȷȽɅȺȽȷ ȷȾȽɁȼɇɋɁ ȹȼɀɃɆȽɃɈ  ȷ.Ⱥ. 133.118 61.181 156.537 18.813 
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7. ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 

Ξεκίνησε η Β’ φάση της διαγωνιστικής διαδικασίας για τον ΟΛΠ με την έγκριση των αρχικών σχεδίων της 
Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών και Συμφωνίας Μετόχων.  
 
Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ ενέκρινε και τα οκτώ επενδυτικά σχήματα που υπέβαλαν 
ενδιαφέρον για να εισέλθουν στη Β’ φάση του διαγωνισμού για την απόκτηση του 67% του μετοχικού 
κεφαλαίου της Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε.: 

α. APM Terminals  B.V.  
β. Deutsche Invest Equity Partners GmbH  
γ. Duferco Participations Holding S.A.  
δ. International Container Terminal Services Inc.  
ε. Mitsui & Co. Ltd.  
στ. P&O Steam Navigation Company (DP World)  
ζ. Russian Railways JSC/GEK TERNA S.A.  
η. Yilport Holding Inc.  

 
Σε συνέχεια της προεπιλογής των ενδιαφερομένων επενδυτών, ξεκίνησε η Β΄ φάση της διαγωνιστικής 
διαδικασίας για τον ΟΛΘ με την έγκριση των αρχικών σχεδίων της Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών 
και Συμφωνίας Μετόχων. 
 
Επίσης, επιτυχή κατάληξη είχε ο διαγωνισμός αξιοποίησης των δύο ακινήτων στην περιοχή της Αφάντου 
στη Ρόδο, με τη ανακήρυξη ως Πλειοδότες του διαγωνισμού την εταιρία M.A. Angeliades Inc. με 
προσφορά ύψους €26,9 εκατ. για το ακίνητο Golf – Βόρειο Αφάντου και την εταιρία T.N. AEGEAN SUN 
INVESTMENTS LIMITED -μετά την αποσφράγιση της βελτιωμένης προσφοράς της ύψους €15,2 εκατ. - για 
το ακίνητο «Φωνή της Αμερικής» - Νότιο Αφάντου (σύνολο €42,1 εκατ.). 
 
Ακόμα, αποφασίστηκε η έναρξη διεθνούς διαγωνισμού σε μια φάση για την πώληση ακινήτων του 
Δημοσίου στο εξωτερικό. Ειδικότερα, πρόκειται για: (α) ένα ακίνητο συνολικής επιφάνειας περίπου 750 
τ.μ., στην Ουάσιγκτον των Η.Π.Α., (β) ένα ακίνητο συνολικής επιφάνειας περίπου 960 τ.μ., στη Νέα Υόρκη, 
(γ) ένα ακίνητο συνολικής επιφάνειας 400 τ.μ., στην Πρετόρια της Νότιας Αφρικής. Στον ίδιο διαγωνισμό 
περιλαμβάνονται δύο ακίνητα του Δημοσίου στη Λιουμπλιάνα και το Βελιγράδι, τα οποία είχαν 
συμπεριληφθεί και σε προηγούμενους διαγωνισμούς χωρίς αποτέλεσμα. Ακόμα ξεκίνησε ο διαγωνισμός 
για την αξιοποίηση ακινήτων στην Πλάκα μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας ηλεκτρονικών 
δημοπρασιών.   
 
Παράλληλα, ξεκίνησε ο διεθνής διαγωνισμός για την αξιοποίηση τμημάτων του ακινήτου στην περιοχή 
του «Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας». Στόχος του ΤΑΙΠΕΔ είναι η ήπια ανάπτυξη της παραλιακής ζώνης του 
ακινήτου γύρω από το στάδιο, διατηρώντας και αναβαθμίζοντας τον κοινωνικό και αθλητικό της 
χαρακτήρα. Το σχέδιο αξιοποίησης, που περιλαμβάνει μια έκταση περίπου 220 στρεμμάτων και την 
μαρίνα Φαλήρου, στοχεύει στην αναβάθμιση και ανάδειξη του ψυχαγωγικού χαρακτήρα της περιοχής.  
 
Ξεκίνησε  δημόσιος διεθνής διαγωνισμός για την αξιοποίηση 2 ακινήτων εντός της πρώην Αμερικάνικης 
Βάσης, στην περιοχή Γούρνες Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης με σκοπό την ανάπτυξη μικτών χρήσεων. Το 
προς αξιοποίηση ακίνητο περιλαμβάνει (α) μια έκταση 30.000 τμ περίπου, όπου προβλέπονται ήπιες 
ψυχαγωγικές και εμπορικές χρήσεις, καθώς και (β) μια παραθαλάσσια έκταση 316.000 τμ περίπου, όπου 
προβλέπεται να αναπτυχθεί τουριστικό παραθεριστικό χωριό και, δυνητικά, γήπεδο γκολφ εννέα οπών. 
Σημειώνεται ότι το σχέδιο αξιοποίησης, για το οποίο έχει προηγηθεί διάλογος με τις Τοπικές και 
Περιφερειακές Αρχές, δεν περιλαμβάνει τις λειτουργούσες εγκαταστάσεις που έχουν ήδη παραχωρηθεί 
στην Περιφέρεια, τον Δήμο και το ΕΛΚΕΘΕ.  
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Επίσης, το ΤΑΙΠΕΔ συγκέντρωσε το ενδιαφέρον 25 υποψηφίων επενδυτών, οι οποίοι υπέβαλλαν 
δικαιολογητικά συμμετοχής και οικονομικές προσφορές για τη συμμετοχή τους στη διαγωνιστική 
διαδικασία μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας ηλεκτρονικών δημοπρασιών - αξιοποίησης ακινήτων για 
δέκα ακίνητα ενώ παράλληλα  συνεχίζεται η αξιοποίηση με την έναρξη διαγωνιστικών διαδικασιών για 
16 νέα ακίνητα.  
 
H ΟΠΑΠ Investments Ltd. ανακηρύχτηκε προτιμητέος επιτυχών πλειοδότης  μετά την υποβολή της 
υψηλότερης προσφορά ύψους € 40,5 εκατ. για τη χορήγηση του δικαιώματος για την αποκλειστική 
διοργάνωση και διεξαγωγή του αμοιβαίου ιπποδρομιακού στοιχήματος.  
 
Ακόμα υπογράφτηκε η σύμβαση πώλησης του 100% των μετοχών της Ελληνικό ΑΕ στην Εταιρεία Lamda 
Development Α.Ε..  
 
Εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ το τελικό σχέδιο της σύμβασης παραχώρησης των 
περιφερειακών αεροδρομίων μετά και τις παρατηρήσεις του Ελληνικού Δημοσίου, ενώ τρία (3) 
επενδυτικά σχήματα κατέθεσαν δεσμευτική προσφορά για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης, 
λειτουργίας, διαχείρισης και εκμετάλλευσης 14 Περιφερειακών Αεροδρομίων της χώρας, που χωρίζονται 
σε δύο ομάδες. 

 
Τέλος, με προσφορά που ανήλθε σε €1,234 δισ. εφάπαξ τίμημα και €22,9 εκατ. ετήσιο εγγυημένο 
καταβλητέο μίσθωμα, αναπροσαρμοζόμενο ετησίως με τον πληθωρισμό, η κοινοπραξία FRAPORT AG- 
SLENTEL Ltd ανακηρύχτηκε προτιμητέος επενδυτής για τα 14 Περιφερειακά Αεροδρόμια της χώρας. Με 
την ολοκλήρωση της συναλλαγής που αναμένεται εντός του πρώτου τριμήνου του 2015, τα συνολικά 
έσοδα αποκρατικοποιήσεων θα έχουν ήδη υπερβεί τα € 6,7 δισ.. 
 

Έως σήμερα δεν έχουν συμβεί άλλα σημαντικά γεγονότα που να επηρεάζουν την πορεία της Εταιρείας , 
καθώς και την οικονομική της θέση.  

 
Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου  2014 

 
 

Ο Πρόεδρος του  
Διοικητικού Συμβουλίου 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Η Οικονομική 
Διευθύντρια 

Για το Λογιστήριο 

 
 
 

 

   

Εμμανουήλ Κονδύλης  
Α.Δ.Τ 

 Χ 080058/06.12.2001 
 

Πασχάλης Μπουχώρης  
Α.Δ.Τ.  

Φ 024765/25.10.2000 

Ευαγγελία Ιωάννου 
Α.Δ.Τ. 

AK695358/14.05.2013 
 

Νικόλαος Σούρδης 
Α. Α. ΟΕΕ  10658 A' Τάξης 

Deloitte Accounting 
Compliance &Reporting 

Services A.E.                
Αριθμός Αδείας ΟΕΕ 1297 
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ǳǡǬǥǩǯ ǡǮǩǯǰǯǩǧǲǧǲ ǩǤǩǸǳǩǪǧǲ ǰǥǱǩǯǴǲǩǡǲ ǳǯǴ ǤǧǬǯǲǩǯǴ ǡ.ǥ.
ǡȐȈȇȋțȑ ǣǥǬǧ: 117034801000

ǲǳǯǩǶǥǩǡ Ǫǡǩ ǰǫǧǱǯǵǯǱǩǥǲ ǰǥǱǩǯǤǯǴ Ȁȏț 01 ǩǯǴǫǩǯǴ 2013 ǼȘȑ 30 ǩǯǴǭǩǯǴ 2014

ǤȆȋȎȒȈȄȔțȋȄȌȀ ȁǻȒȄȈ ȓȎȔ ǻȐȇȐȎȔ 135 ȓȎȔ Ǫ.ǭ. 2190/20 ȂȈȀ ȄȏȈȖȄȈȐǽȒȄȈȑ ȏȎȔ ȒȔȌȓǻȒȎȔȌ ȄȓǽȒȈȄȑ ȎȈȉȎȌȎȋȈȉǼȑ ȉȀȓȀȒȓǻȒȄȈȑ,ȄȌȎȏȎȈȆȋǼȌȄȑ ȉȀȈ ȋȆ ȉȀȓǻ ȓȀ Ǥ.ǰ.Ƕ.ǡ

ǡȐȋțȃȈȀ ǴȏȆȐȄȒǾȀ-ǭȎȋȀȐȖǾȀ:ǴȏȎȔȐȂȄǾȎ ǡȌǻȏȓȔȍȆȑ / ǣȄȌȈȉǽ ǣȐȀȋȋȀȓȄǾȀ ǥȋȏȎȐǾȎȔ

ǤȈȄȜȇȔȌȒȆ ȃȈȀȃȈȉȓȜȎȔ:www.hraf.gr 01.07.2013-30.06.2014 01.07.2012-30.06.2013

ǲȜȌȇȄȒȆ ǤȈȎȈȉȆȓȈȉȎȜ ǲȔȋȁȎȔȊǾȎȔ: ǥȋȋȀȌȎȔǽȊ ǪȎȌȃȜȊȆȑǰȐțȄȃȐȎȑ 28.179.773 30.140.013

ǰȀȒȖǻȊȆȑ ǬȏȎȔȖȝȐȆȑ ǤȈȄȔȇȜȌȘȌ ǲȜȋȁȎȔȊȎȑ (459.876) (1.957.057)

ǪȘȌȒȓȀȌȓǾȌȎȑ ǪȄȕȀȊȎȂȈǻȌȌȆȑǬǼȊȎȑ Ǥǲ 5.867 (3.183)

ǡȐȈȒȓȎȓǼȊȆȑ ǪȀȊȈȏȎȊǾȓȆȑǬǼȊȎȑ Ǥǲ 27.725.764 28.179.773

ǧȋȄȐȎȋȆȌǾȀ ǚȂȉȐȈȒȆȑ 

ǯȈȉȎȌȎȋȈȉȝȌ ǪȀȓȀȒȓǻȒȄȘȌ :5 ǤȄȉȄȋȁȐǾȎȔ 2014 

ǯȐȉȘȓțȑ ǥȊȄȂȉȓǽȑ ǫȎȂȈȒȓǽȑ:ǰȀȌȀȂȈȝȓȆȑ ǶȐȈȒȓțȏȎȔȊȎȑ (ǡǬ. ǲǯǥǫ 28481)

ǥȊȄȂȉȓȈȉǽ ǥȓȀȈȐȄǾȀ:GRANT THORNTON A.E 

ǳȜȏȎȑ ǚȉȇȄȒȆȑ ǥȊǼȂȖȎȔ:MȄ ȒȜȋȕȘȌȆ ȂȌȝȋȆ 

ǲǳǯǩǶǥǩǡ Ǫǡǳǡǲǳǡǲǧǲ ǯǩǪǯǭǯǬǩǪǧǲ Ǩǥǲǧǲ (ǰȎȒǻ ȄȉȕȐȀȒȋǼȌȀ ȒȄ ȄȔȐȝ û)ǲǳǯǩǶǥǩǡ Ǫǡǳǡǲǳǡǲǧǲ ǳǡǬEǩǡǪǸǭ ǱǯǸǭ  (ǰȎȒǻ ȄȉȕȐȀȒȋǼȌȀ ȒȄ  û)

30.06.2014 30.06.2013
01.07.2013-

30.06.2014

01.07.2012-

30.06.2013

ǥǭǥǱǣǧǳǩǪǯ ǫȄȈȓȎȔȐȂȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ

ǩȃȈȎȖȐȆȒȈȋȎȏȎȈȎȜȋȄȌȀ ȄȌȒȝȋȀȓȀ ȏǻȂȈȀ ȒȓȎȈȖȄǾȀ325.971 380.894 ǡȏȎȓȄȊǼȒȋȀȓȀ ȏȐȎ ȕțȐȘȌ (ȒȔȌȄȖȈȅțȋȄȌȄȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ)(459.876) (1.960.240)

ǥȏȄȌȃȜȒȄȈȑ ȒȄ ȀȉǾȌȆȓȀ 0 0  ǰȊǼȎȌ/ȋȄǾȎȌ ȏȐȎȒȀȐȋȎȂǼȑ ȂȈȀ:

ǘȔȊȀ ȏȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ 97.845 148.727 ǡȏȎȒȁǼȒȄȈȑ 190.717 249.679

ǫȎȈȏǻ ȋȆ ȉȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌȓȀ ȏȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ96.047.800 149.341.550 ǬȄȓȀȁȎȊǼȑ ȒȓȈȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ ȊțȂȘ ȒȔȌȓȀȍȈȎȃȎȓȆȒȆȑ ȓȎȔ ȏȐȎȒȘȏȈȉȎȜ50.256 72.958

ǡȏȀȈȓǽȒȄȈȑ Ȁȏț ȏȄȊǻȓȄȑ 34.985.274 116.537.635 ǰȐȎȁȊǼȗȄȈȑ 0 0

ǫȎȈȏǻ ȉȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌȓȀ ȏȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ 132.467.651 158.020.960 ǲȔȌȀȊȊȀȂȋȀȓȈȉǼȑ ȃȈȀȕȎȐǼȑ 4.531 (6.970)

ǲǴǭǯǫǯ ǥǭǥǱǣǧǳǩǪǯǴ 263.924.541 424.429.767 ǡȏȎȓȄȊǼȒȋȀȓȀ (ǼȒȎȃȀ, ǼȍȎȃȀ, ȉǼȐȃȆ ȉȀȈ ȅȆȋǾȄȑ) ȄȏȄȌȃȔȓȈȉǽȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȀȑ(1.533.608) (462.221)

ǶȐȄȘȒȓȈȉȎǾ ȓțȉȎȈ ȉȀȈ ȒȔȌȀȕǽ ǼȍȎȃȀ 30.612 50.844

ǪǡǨǡǱǧ Ǩǥǲǧ Ǫǡǩ ǴǰǯǶǱǥǸǲǥǩǲ MȄǾȘȒȆ / (ȀȜȍȆȒȆ)  ȀȏȀȈȓǽȒȄȘȌ 209.031.630 (13.459.492)

ǬȄȓȎȖȈȉț  ǪȄȕǻȊȀȈȎ 30.000.000 30.000.000 (ǬȄǾȘȒȆ) / ǡȜȍȆȒȆ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȘȌ (ȏȊȆȌ ȃȀȌȄȈȀȉȝȌ)(136.391.344) (47.262.366)

ǫȎȈȏǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ ǪȀȇȀȐǽȑ ǨǼȒȆȑ (2.274.236) (1.820.227) ǬȄǾȎȌ: 0 0

27.725.764 28.179.773 ǶȐȄȘȒȓȈȉȎǾ ȓțȉȎȈ ȉȀȈ ȒȔȌȀȕǽ ǼȍȎȃȀ ȉȀȓȀȁȊȆȋǼȌȀ(30.612) (50.844)

ǤȈȉȀȈȝȋȀȓȀ ǬȄȈȎȗȆȕǾȀȑ (ȁ) 0 0 ǪȀȓȀȁȊȆȋǼȌȎȈ ȕțȐȎȈ 0 0

ǲȜȌȎȊȎ ǪȀȇȀȐǽȑ ǨǼȒȆȑ (Ȃ) = (Ȁ) + (ȁ) 27.725.764 28.179.773 ǲȜȌȎȊȎ ȄȈȒȐȎȝȌ / (ȄȉȐȎȝȌ) Ȁȏț ȊȄȈȓȎȔȐȂȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ (Ȁ)70.892.306 (62.828.652)

ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ ȏȀȐȎȖȝȌ ȏȐȎȒȘȏȈȉȎȜ ȊțȂȘ ȄȍțȃȎȔ Ȁȏț ȓȆȌ ȔȏȆȐȄȒǾȀ117.347 72.958 ǥȏȄȌȃȔȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ 

ǰȐȎȁȊǼȗȄȈȑ/ǫȎȈȏǼȑ ȋȀȉȐȎȏȐțȇȄȒȋȄȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ96.016.150 149.309.900 ǡȂȎȐǻ ȄȌȒȝȋȀȓȘȌ ȉȀȈ ǻȔȊȘȌ ȏǻȂȈȘȌ ȒȓȎȈȖȄǾȘȌ(84.912) (130.067)

ǢȐȀȖȔȏȐțȇȄȒȋȄȑ ȃȀȌȄȈȀȉǼȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ 0 0 ǥȈȒȏȐǻȍȄȈȑ Ȁȏț ȏȘȊǽȒȄȈȑ ȄȌȒȝȋȀȓȘȌ ȉȀȈ ǻȔȊȘȌ ȏǻȂȈȘȌ ȒȓȎȈȖȄǾȘȌ0 0

ǫȎȈȏǼȑ ȁȐȀȖȔȏȐțȇȄȒȋȄȑ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ 140.065.280 246.867.136 ǳțȉȎȈ ȄȈȒȏȐȀȖȇǼȌȓȄȑ 1.533.608 462.221

0 0 ǲȜȌȎȊȎ ȄȈȒȐȎȝȌ / (ȄȉȐȎȝȌ) Ȁȏț ȄȏȄȌȃȔȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ (ȁ)1.448.696 332.154

ǲȜȌȎȊȎ ȔȏȎȖȐȄȝȒȄȘȌ (ȃ) 236.198.777 396.249.994 ǶȐȆȋȀȓȎȃȎȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ 

ǲǴǭǯǫǯ ǪǡǨǡǱǧǲ Ǩǥǲǧǲ Ǫǡǩ ǴǰǯǶǱǥǸǲǥǸǭ (Ȃ) + (ȃ)263.924.541 424.429.767 ǥȈȒȏȐǻȍȄȈȑ Ȁȏț ȉȀȓȀȁȎȊǽ ȋȄȓȎȖȈȉȎȜ ȉȄȕȀȊȀǾȎȔ (ǾȃȐȔȒȆ ȄȓȀȈȐȄǾȀȑ)0 0

ǶȐȆȋȀȓȎȃȎȓȈȉǼȑ ȐȎǼȑ Ȁȏț ȃȈȀȉȎȏȄǾȒȄȑ ȃȐȀȒȓȆȐȈțȓȆȓȄȑ0 0

ǲȜȌȎȊȎ ȄȈȒȐȎȝȌ / (ȄȉȐȎȝȌ) Ȁȏț ȖȐȆȋȀȓȎȃȎȓȈȉǼȑ ȃȐȀȒȓ/ȓȄȑ (Ȃ)0 0

ǪȀȇȀȐǽ ȀȜȍȆȒȆ / (ȋȄǾȘȒȆ) ȒȓȀ ȓȀȋȄȈȀȉǻ ȃȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ 

ȈȒȎȃȜȌȀȋȀ ȖȐǽȒȆȑ (Ȁ) + (ȁ) + (Ȃ) 72.341.002 (62.496.498)

ǳȀȋȄȈȀȉǻ ȃȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ ȈȒȎȃȜȌȀȋȀ  ǼȌȀȐȍȆȑ ȖȐǽȒȆȑ8.395.520 70.892.018

ǳȀȋȄȈȀȉǻ ȃȈȀȇǼȒȈȋȀ ȉȀȈ ȈȒȎȃȜȌȀȋȀ ȊǽȍȆȑ ȖȐǽȒȆȑ80.736.522 8.395.520

01.07.2013-30.06.2014 01.07.2012-30.06.2013

ǪȜȉȊȎȑ ǥȐȂȀȒȈȝȌ 6.829.359 517.829

ǬȈȉȓǼȑ (ȅȆȋȈǼȑ) (2.013.188) (4.464.624)

(ȅȆȋȈǼȑ) ȏȐȎ ȕțȐȘȌ, ȖȐȆȋȀȓȎȃȎȓȈȉȝȌ 

 ȉȀȈ ȄȏȄȌȃȔȓȈȉȝȌ ȀȏȎȓȄȊȄȒȋǻȓȘȌ (1.962.872) (2.368.434)

(ȅȆȋȈǼȑ)  ȏȐȎ ȕțȐȘȌ (459.876) (1.957.057)

(ȅȆȋȈǼȑ) ȋȄȓǻ Ȁȏț ȕțȐȎȔȑ (459.876) (1.957.057)

ǫȎȈȏǻ ȒȔȌȎȊȈȉǻ ǼȒȎȃȀ/(ȄȍȎȃȀ) ȖȐǽȒȆȑ (ȉȀȇȀȐǻ, ȋȄȓǻ Ȁȏț ȕțȐȎȔȑ)5.867 (3.183)

ǲȔȂȉȄȌȓȐȘȓȈȉǻ ǲȔȌȎȊȈȉǻ ǚȒȎȃȀ ȖȐǽȒȆȑ (454.009) (1.960.240)

ǪȀȓȀȌǼȋȎȌȓȀȈ ȒȄ:

ǬȄȓțȖȎȔȑ ȄȓȀȈȐǾȀȑ (454.009) (1.960.240)

(ǦȆȋǾȄȑ)  ȏȐȎ ȕțȐȘȌ, ȖȐȆȋȀȓȎȃȎȓȈȉȝȌ, 

 ȄȏȄȌȃȔȓȈȉȝȌ ȀȏȎȓȄȊȄȒȋǻȓȘȌ ȉȀȈ ȀȏȎȒȁǼȒȄȘȌ (1.772.155) (2.118.755)
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(ǦȆȋǾȄȑ) ȓȆȑ ȖȐǽȒȆȑ ȋȄȓǻ Ȁȏț ȕțȐȎȔȑ

ǪȎȊȎȉȎȓȐȝȌȆ 1 & ǲȓȀȃǾȎȔ, ǡȇǽȌȀ, ǳǪ 105 62

ȏȎȒǻ ȄȉȕȐȀȒȋǼȌȀ ȒȄ ȄȔȐȝ

ǲǳǯǩǶǥǩǡ ǥǰǩǶǥǩǱǧǲǧǲ:

ǲȜȌȎȊȎ ȈȃǾȘȌ ȉȄȕȀȊȀǾȘȌ ǼȌȀȐȍȆȑ ȖȐǽȒȆȑ  01/07/2013 ȉȀȈ 01/07/2012

ǲǳǯǩǶǥǩǡ Ǫǡǳǡǲǳǡǲǧǲ ǬǥǳǡǢǯǫǸǭ ǩǤǩǸǭ ǪǥǵǡǫǡǩǸǭ (ǰȎȒǻ ȄȉȕȐȀȒȋǼȌȀ ȒȄ û)

ǲǳǯǩǶǥǩǡ Ǫǡǳǡǲǳǡǲǧǲ ǲǴǭǯǫǩǪǸǭ ǥǲǯǤǸǭ (ǰȎȒǻ ȄȉȕȐȀȒȋǼȌȀ ȒȄ ȄȔȐȝ û)

ǴȏȎȖȐȄȝȒȄȈȑ ȏȎȔ ȒȖȄȓǾȅȎȌȓȀȈ ȋȄ ȋȆ ȉȔȉȊȎȕȎȐȎȜȌȓȀ ȏȄȐȈȎȔȒȈȀȉǻ ȒȓȎȈȖȄǾȀ 

ǲȜȌȎȊȎ ǪȀȇȀȐǽȑ ǨǼȒȆȑ  ȋȄȓțȖȘȌ  ȄȓȀȈȐǾȀȑ (Ȁ)

ǪȀȇȀȐț ȄȈȒțȃȆȋȀ ȉȀȓȀȖȘȐȆȋǼȌȎ Ȁȏ' ȄȔȇȄǾȀȑ ȒȓȆȌ ȉȀȇȀȐǽ ȇǼȒȆ

ǲȜȌȎȊȎ ȈȃǾȘȌ ȉȄȕȀȊȀǾȘȌ ȊǽȍȄȘȑ ȖȐǽȒȆȑ 30/06/2014 ȉȀȈ 30/06/2013 

ǣǩǡ ǳǯ ǫǯǣǩǲǳǧǱǩǯ

ǭȈȉțȊȀȎȑ ǲȎȜȐȃȆȑ
ǡȐ. ǡȃȄǾȀȑ ǯ.ǥ.ǥ.: 10658 A' ǳǻȍȆȑ

ǡ.Ǥ.ǳ. Ǳ 499601/1994
DELOITTE ACCOUNTING COMPLIANCE 

& REPORTING SERVICES A.E.
ǡȐȈȇȋțȑ ǡȃȄǾȀȑ ǯ.ǥ.ǥ. 1297

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 1. Η εταιρεία «ΤΑΜΕΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε.» συστάθηκε νόμιμα το έτος 2011 με το άρθρο 1 του Ν. 398 6/2011 (ΦΕΚ 152/1ης Ιουλίου 2011). Η εταιρική χρήση ξεκινάει την 1η Ιουλίου και λήγει 
την 30η Ιουνίου κάθε έτους. 2. Η εταιρεία διανύει την τέταρτη διαχειριστική της χρήση. 3. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν επίπτωση στην οικονομι κή κατάσταση της εταιρείας. 4. Ο αριθμός του 

απασχολούμενου προσωπικού στις 30/06/2014 ανέρχεται σε σαράντα δύο (42) άτομα έναντι τριάντα οκτώ (38) ατόμων την 30.06.2013. 5. Η εταιρεία κατέβαλλε Ευρώ 339.452 ως αμοιβές ΔΣ για την περίοδο από 01/07/2013 έως 30/06/2014 έναντι 351.502 για την 
συγκρίσιμη περίοδο. 6. Στις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις έχουν τηρηθεί οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 30.06.2013,με εξαίρεση το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19, η επίδραση του 

οποίου παρουσιάζεται αναλυτικά στη σημείωση 3.3. 7.Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επί των παγίων της Εταιρίας. 8. Στη σημείωση 6.18  των Οικονομικών Καταστάσεων γίνεται αναφορά στις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της εταιρείας 9. Η εταιρεία έχει 

σχηματίσει σωρευτικές προβλέψεις για πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού € 117.347. Τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους ανέρχονται για την Εταιρεία σε € 6.462 και αφορούν σε αναλογιστικά κέρδη από πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού βάσει του 
αναθεωρημένου IAS 19R.
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ǯ ǰǱǯǥǤǱǯǲ ǳǯǴ Ǥ.ǲ.

ǥȋȋȀȌȎȔǽȊ ǪȎȌȃȜȊȆȑ 
ǡ.Ǥ.ǳ. Ƕ 080058/ 06.12.2001

ǯ ǤǩǥǴǨǴǭǸǭ ǲǴǬǢǯǴǫǯǲ

ǰȀȒȖǻȊȆȑ ǬȏȎȔȖȝȐȆȑ
ǡ.Ǥ.ǳ. ǵ024765/25.10.2000

H OIKONOMIKH ǤǩǥǴǨǴǭǳǱǩǡ

ǥȔȀȂȂȄȊǾȀ ǩȘǻȌȌȎȔ
ǡ.Ǥ.ǳ. AK 695358/1 4.05.2013


